## DXM1200-Bx 무선 컨트롤러 제품 설명서



원본 설명서는 영어로 작성되어 있습니다. 영어 이외의 다른 언어로 된 설명서는 원본 설명서의 번역 본입니다 p/n: 216539 Rev. L 08-11월-24 © Banner Engineering Corp. 모든 권리 보유.

## 목차

## 장 1 개요

DXM1200-B2 시스템 개요	4
DXM1200-B2 모델	5
DXM 하드웨어 구성 개요	6
DXM1200 자동화 프로토콜	6
DXM1200 Modbus 개용	7
DXM 구성 소프트웨어 개요	8
DXM1200-B2 치소	9
DXM1200E-B1 시스템 개요	9
DXM1200F-B1 모델	
DXM1200E -B1 치수	12
Branicol Di TT	

## 장 2 빠른 시작 가이드

DXM1200-Bx 컨트롤러에 전원 인가       14         ISM 무선 통신 장치를 사용한 바인딩 및 현장 조사 실행       16         고정 IP 주소 설정       17         구성 설명서       18         DXM1200-Bx 컨트롤러 구성       19	장치 설정	14
ISM 무선 통신 장치를 사용한 바인딩 및 현장 조사 실행	DXM1200-Bx 컨트롤러에 전원 인가	14
고정 IP 주소 설정	ISM 무선 통신 장치를 사용하 바이딩 및 혀장 조사 실행	16
구성 설명서	고정 IP 주소 설정	17
DXM1200-Bx 컨트롤러 구성	구성 설명서	18
DXM1200을 소프트웨어에 연결		
구성 예· Modbus 서버 장치에서 레지스터 파도 19	DXM1200을 소프트웨어에 연결	
	구성 예: Modbus 서버 장치에서 레지스터 판독	19

## 장 3 ISM 무선 통신 보드(ID 1)

멀티홈 무선 통신 장치의 DIP 스위치	23
응용 모드	24
저송 속도 및 패리티	24
직렬 비활성화	24
송신 출력 레벨/프레임 크기	24
멀티홉 무선 통신 보드 모듈용 Modbus 레지스터	24
Performance 게이트웨이 무선 통신 모듈의 DIP 스위치 설정	25
Performance 게이트웨이 무선 통신 모듈용 Modbus 레지스터	25
대체 Modbus 레지스터 정리	26

## 장 4 DXM1200 프로세서 연결

베이스 보드의 DIP 스위치 설정	30
이더넷	30
USB	30
DXM700, DXM1000, DXM1200의 내부 로컬 레지스터(ID 199)	30
Modbus RTU 클라이어트	33

### 장 5 셀룰러 모뎀 보드

LTE용 셀룰러 모뎀 보드	35
셀룰러 출력 요구 사항	35
DXM 셀룰러 모뎀 사용법	35
셀룰러 모뎀 활성화	35

## 장 6 LCD 및 메뉴 시스템

레지스터	
푸시	
ISM 무선 통신 장치	
시스템 구성	
SM 무선 통신 장치	
이더넷	
LCD 대비	
재설정	
시스텍 정보	
디스플레이 장금	
LCD용 DXM1200-Bx Modbus 레지스터(Modbus ID 201)	

## 장 7 Modbus 장치 사용

Modbus ID 할당	46
Modbus 작동	47
무선 및 유선 장치	47
Modbus 통신 시간 초과	47
멀티홉 네트워크 대 DX80 스타 네트워크	47
배터리 전원 멀티홉 무선 통신 장치의 통신 시간 초과 계산	48
10~30 VDC 멀티홉 무선 통신 장치의 통신 시간 초과 계산	48
수신 슬롯 및 재시도 카운트 매개변수 조정	48
	47 47 47 48 48 48 48

DX80 스타 네트워크의 통신 시간 초과 계산	. 48
Modbus TCP 클라이언트	. 48

## 구성 설명서

스케줔러	49
주간 이벤트 만들기	49
일회성 이벤트 만들기	50
휴일 이벤트 만들기	50
인증 설정	50
인증을 사용하도록 컨트롤러 설정	50
컨트롤러 구성 인증	51
레지스터 흐름 및 구성	51
기본적인 구성 방식	51
구성 문제 해결	52
구성 파일 저장 및 로드	52
구성 파일 업로드 또는 다운로드	52
EtherNetIP 구성	52
호스트 PLC 구성	52
컨트롤러 구성	53
네트워크 인터페이스 설정 정의	53
이더넷 연결 구성	53
셀룰러 연결 구성	54
이더넷 및 셀룰러 푸시 재시도	54
이더넷 풋시 재시도	54
셀룰러 푸시 재시도	55
이벤트/작업 규칙 또는 로그 파일 푸시 재시도	55

### 장 9 PROFINET®

표준 기기 정보 마크업 언어 파일	
DXM PROFINET IO 데이터 모델	
PROFINET IO 연결에 적한하게 DXM 컨트롤러 구성	
구성 파일 저장 및 업로드	
DXMR90-X1, DXM700, DXM1000, DXM1200 PROFINET용 슬롯 및 모듈	
구성 설명서	
GSD 파일 설치	
장치 IP 주소 변경	
· 장치 이름 변경	61
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

## 장 10 DXM1200-B2 및 -X2 액세서리......63

## 장 11 제품 지원 및 유지보수

파일 시스템 및 아카이브 프로세스	64
DXM 구성 소프트웨어를 사용한 DXM 프로세서 펌웨어 업데이트	65
DXM700-Bx, DXM1000-Bx 또는 DXM1200-Bx 모델에서 암호 지우기	65
DXM1200 설명서	65
DXM 지원 정책	66
펌웨어 업데이트	66
웹사이트 정보	66
기능 요청	66
잠재적인 DXM 문제	66
DXM 보안	66
연락처	66
사양	66
Performance 및 MultiHop(500 mW) 모델 무선 통신 사양	66
RS-485 통신 사양	67
DXM1200-B1 및 DXM1200E-B1 사양	67
DXM1200-B2 사양	67
환경 사양(DXM1200)	68
DXM1200E-B1 치수	12
DXM1200-B2 치수	69
FCC 및 ISED 인증, 900 MHz	70
FCC 고지 사항	70
FCC 및 ISED 인증 안테나	70
FCC 및 ISED 인증, 2.4 GHz	71
FCC 고지 사항	71
FCC 및 ISED 인증 안테나	71
Mexican Importer	71
ANATEL	72
경고	72
Banner Engineering Corp 제한 보증	72

### Chapter Contents DXM1200-B2 시스템 개요..... DXM1200E-B1 시스템 개요.....

장 1

개요

## DXM1200-B2 시스템 개요

Banner DXM 로직 컨트롤러는 Banner의 무선 통신 장치와 셀룰러 연결 기능을 통합하여 산업용 사물 인터넷(IIoT) 플랫폼을 제 공합니다.

입력 및 출력	연결성	로직 컨트롤러	사용자 인터페이스
해당 없음	셀룰러	작업 규칙	LCD 화면
	Sure Cross® 무선 통신 장치	프로그래밍 언어	LED 표시기
	이더넷	스케줄러	
	내부 마이크로 USB	클라우드로 푸시	
	RS-485 클라이언트	데이터 로깅	

내부 로컬 레지스터용 Modbus 레지스터(Modbus ID 199)

로컬 레지스터	유형	설명
1~845	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
846~849	32비트 정수	재설정, 상수, 타이머
851~900	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
901~1000		내부 용도로 예약됨
1001~5000	부동 소수점	부동 소수점 레지스터, 로컬 데이터 레지스터
5001~7000	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
7001~8000	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
> 10000		읽기 전용 가상 레지스터, 시스템 수준 데이터

DXM1200-B2 특징



**연결 기능** - DXM 컨트롤러은(는) 유선 및 무선 연결 옵션을 제공하므로 로컬과 원격 장비 사이에서 손쉽게 데이터를 공유할 수 있습니다. 셀룰러 모뎀 옵션을 사용하면 감지용 원격 장비를 연결하고 IIoT 클라우드 서비스를 제어할 IT 인프라가 필요 없습니 다. 통합형 Sure Cross® 무선 통신 장치는 원격 센서, 표시기, 제어 장비에 대한 Modbus 연결을 지원합니다. PLC 및/또는

.....9

SCADA 시스템에 직접 연결하여 기존 제어 또는 모니터링 시스템에 손쉽게 통합할 수 있습니다. Banner 산업용 무선 통신 장치 에는 응용 분야를 구축하고 문제를 해결하는 데 사용할 수 있는 두 가지 유형의 네트워크가 있습니다.

### 유선 연결 기능

이더넷: Modbus/TCP(클라이언트/서버) 또는 Ethernet/IP Field Bus: Modbus RS-485 클라이언트

### 무선 연결 기능

Sure Cross 무선 통신 기능: DX80 900 MHz, DX80 2.4 GHz, 멀티홉 900 MHz 또는 멀티홉 2.4 GHz 셀룰러 모뎀: LTE-M(미국) 또는 LTE-M/NB-IoT(미국 이외 지 역)

### 무선 통신 네트워크

### Performance 무선 통신 네트워크

스타 토폴로지(게이트웨이와 노드 무선 통신 장치 사이의 점대 점 통신) 스타 토폴로지에서는 배터리 전원 노드 적용이 더 효율적입니다

무선 통신 장치당 최대 입력 6개 및 출력 6개

**멀티홉 무선 통신 네트워크** 하나의 클라이언트 무선 통신 장치와 다수의 리피터 및/또는 서 버 무선 통신 장치 사이의 트리 토폴로지 리피터 무선 통신 장치를 사용하면 제한 없는 무선 통신 네트워 크 범위를 효율적으로 추가할 수 있습니다

이산 신로, 아날로그 등의 일반 로컬 I/O뿐 아니라 전체 Modbus 센서 레지스터 데이터 수집

**로직 컨트롤러** - 동시에 실행할 수 있는 작업 규칙 및/또는 ScriptBasic 언어를 사용하여 DXM 컨트롤러의 로직 컨트롤러를 프로 그래밍할 수 있습니다. 제어 기능을 통해 자유롭게 사용자 지정 감지 및 제어 시퀀스를 만들 수 있습니다. 이 로직 컨트롤러는 데 이터 관리에 대한 Modbus 프로토콜 표준을 지원하므로, 기존 자동화 시스템과 매끄럽게 통합할 수 있습니다. 파일 및 LCD 암호 보안 기능은 옵션입니다.

### 레지스터 매핑

선택적 스케일링, 오류 조건, 읽기 규칙 활성화 기능을 포함한 무선 장치 또는 로컬 유선 Modbus 장치의 순환 읽기 규칙 스케일링을 포함한 무선 장치 또는 로컬 유선 Modbus 장치의 순환 또는 상태 변경 쓰기 규칙 네트워크에 있는 외부 장치용 Modbus TCP 클라이언트 읽기 또는 쓰기 규칙

#### 작업 규칙

타이머, 최소 온/오프 시간, 로깅 옵션을 포함한 임계값(IF/ THEN/ELSE) 수학/논리 규칙(산술 및 비트 연산자) 제어 로직(논리 연산자 및 SR/T/D/JK 플립플롭) 트렌딩(복수의 평균 필터) 추적(카운트, 온/오프 시간) 조건부 데이터 푸시 스케줄러

시간/캘린더 기반 이벤트 휴일 건너뛰기 일회성 이벤트 동적 스케줄러 업데이트 천문 시계

### 옵션 텍스트 프로그래밍 언어

프로그래밍 언어 - ScriptBasic을 사용하여 변수, 어레이, 함수, 루프, IF/THEN/ELSE, 논리 및 산술 연산자, API 명령, 레지스 터 액세스, 문자열 함수 및 연산자, 시간 명령을 만들 수 있음

### 데이터 로깅

순환 데이터/이벤트 로깅

### 사용자 인터페이스 - LCD 화면과 LED 표시기 4개로 구성된 간단한 사용자 인터페이스.

### 사용자 프로그래밍 가능한 LCD

Sure Cross 무선 통신 장치 바인딩 현장 조사를 실행하여 네트워크 내 무선 통신 장치의 무선 통신 신호 무결성 평가 레지스터 및 출력 정보 보기 시스템 상태 및 구성 보기

### **API 인터페이스** 호스트 주도 제어 웹 서비스 통합

### 사용자 정의 LED 표시기

DXM 컨트롤러, 프로세스 또는 장비의 상태를 나타냅니다

## DXM1200-B2 모델

모델	무선 통신 구성
DXM1200-B2	R1
근 미 프 프 피 이 하 이 지	공백 = 없음
포구 프로피콜 이구 8 4피 M42 D 코드 이더네 귀네더 1개	R1 = 900 MHz, 500 mW PE5 Performance 무선 통신 장치(북미)
4권 M12 D 포트 이익곳 가격이 1개.	R2 = 900 MHz, 500 mW HE5 MultiHop 데이터 무선 통신 장치(북미)
5년 M12 엔원 및 R3-465 가격다 1개.	R3 = 2.4 GHz, 65 mW PE5 Performance 무선 통신 장치(전 세계)
지구 1511 및 결물니 안내다.	R4 = 2.4 GHz, 65 mW HE5 멀티홉 데이터 무선 통신 장치(전 세계)

맞춤형 제품도 공급 가능하며, 이는 DXM1200-B2R1-123456과 같이 표준 모델 번호 뒤의 6자리 숫자로 표시됩니다. 사용자별 요구 조건에 따라 맞춤 구성된 제품 주문에 대한 정보는 Banner Engineering Corp에 문의하십시오.

몇 가지 모델 예에 다음이 포함됩니다(이에 한정되지 않음).

모델	설명	
DXM1200-B2R1	DXM1200-B2 무선 컨트롤러(DX80 ISM 900MHz 무선 통신 장치 포함)	
DXM1200-B2R2 DXM1200-B2 무선 컨트롤러(DX80 ISM 900MHz MultiHop 무선 통신 장치 포함)		
Continued on page 6		

08-11웍-24

Continued from page 5		
모델	설명	
DXM1200-B2R3	DXM1200-B2 무선 컨트롤러(DX80 ISM 2.4 GHz 무선 통신 장치 포함)	
DXM1200-B2R4	DXM1200-B2 무선 컨트롤러(DX80 ISM 2.4 GHz MultiHop 무선 통신 장치 포함)	

**셀룰러 통신** - 컨트롤러는 Banner LTE-M(CATM1) 셀룰러 모뎀만 지원합니다. 셀룰러 모뎀은 다음 부품 번호를 사용하여 액세서 리로 별도 주문할 수 있습니다.

- LTE CAT-M1 AT&T(북미 한정): SXI-CATM1ATT-001
- LTE CAT-M1 Verizon(미국 한정): SXI-CATM1VZW-001
- LTE CAT-M1/NB-IoT 멀티캐리어(유럽 한정): SXI-CATM1WW-001

자세한 내용은 기술 노트, 셀룰러 모뎀 활성화(p/n 205026)를 참조하십시오.

### DXM 하드웨어 구성 개요

DXM1200-Bx 무선 컨트롤러에는 여러 구성이 있을 수 있습니다. DXM 컨트롤러의 하우징에는 모델 번호 레이블이 부착되어 있 습니다. 모델 번호와 위 모델 표를 사용하여 컨트롤러에 어떤 보드가 내장되어 있는지 확인할 수 있습니다.

DXM 컨트롤러을(를) 열 때 적절한 ESD 접지 절차에 따라야 합니다.

중요:

- ・ 정전기 방전(ESD)에 민감한 장치
- ESD는 장치를 손상시킬 수 있습니다. 부적절한 취급으로 인한 손상은 보증 서비스 대상이 아닙니다.
- 적절한 취급 절차를 사용하여 ESD 손상을 방지하십시오. 적절한 취급 절차에는 사용 직전까지 장치 를 정전기 방지 포장 안에 넣어두고, 정전기 방지 손목 띠를 착용하며, 접지된 정전기 분산 표면에서 장치를 조립하는 일이 포함됩니다.

상단 하우징에는 LCD 디스플레이 보드가 포함되어 있습니다. 디스플레이 보드는 20핀 커넥터가 있는 리본 케이블을 사용하여 베이스 보드와 연결되어 있습니다.



DXM 컨트롤러 베이스 보드

### \*SIM card is located on the underside of installed modem

DXM1200 자동화 프로토콜 DXM 컨트롤러운(는) 다음 자동화 프로토콜을 지원합니다.

### Modbus® RTU

DXM 컨트롤러은(는) Modbus RTU 프로토콜을 실행하는 별도 의 물리 포트를 관리합니다. Modbus 클라이언트 RTU 포트를 운영할 때 DXM 컨트롤러은(는) Modbus 클라이언트입니다. DXM 컨트롤러은(는) 클라이언트 Modbus RTU 버스를 사용하 여 로컬로 연결된 Modbus 장치와 통신하거나 Banner 무선 통 신 기능을 사용하여 원격 Modbus 장치와 통신합니다.

### Modbus TCP/IP

- Modbus 클라이언트 역할을 하는 호스트 시스템은 이더넷상에 서 Modbus TCP/IP 프로토콜을 사용하여 DXM 컨트롤러에 액 세스할 수 있습니다. DXM 컨트롤러은(는) 모든 Modbus TCP/ IP 요청에 표준 Modbus 포트 502를 사용합니다.
- 호스트 시스템에서 Modbus RTU와 동시에 모든 내부 레지스터 를 사용할 수 있습니다.
- 기본적으로, Modbus TCP/IP 클라이언트는 활성 상태입니다. DXM을 Modbus TCP 클라이언트로 사용하는 경우, DXM 구성 소프트웨어에서 Modbus TCP 규칙을 사용하여 DXM 컨트롤러 을(를) 구성하십시오.

### EtherNet/IP™

이더넷 포트는 이더넷/IP를 능동적으로 실행합니다. 출고될 때, DXM 컨트롤러은(는) DX80 무선 장치 1~16에 레지스터를 읽고 쓰도록 구성됩니다. DXM 구성 소프트웨어의 프로토콜 변환 필 드를 통해 사용자 지정 개별 로컬 레지스터 구성을 설정할 수 있 습니다.

기본적으로, 이더넷/IP는 활성 상태입니다.

이더넷/IP 레지스터는 **E/IP 공급자 대 DXM**으로 설정되는 레지 스터 228개와 **DXM 대 공급자**로 설정되는 레지스터 228개로 제한됩니다.

### PROFINET®(DXM1200-X2에 한함)

기본적으로, DXM1200-X2에서 PROFINET은 비활성화되어 있습니다.

DXM1200-X2를 PROFINET 통신용으로 구성하려면, DXM 구 성 소프트웨어를 사용하여 PROFINET을 활성화해야 합니다. DXM1200-X2는 입력 및 출력 값에 로컬 레지스터에 있는 고정 슬롯 크기와 위치를 사용합니다. 지원되는 모듈 크기는 64, 128, 256, 512 바이트이며, DXM1200-X2의 로컬 레지스터 32 개에서 최대256개의 범위가 지원됩니다.

Modbus®는 Schneider Electric USA, Inc.의 등록 상표입니다 PROFINET®은 PROFIBUS Nutzerorganisation e.V.의 등록 상 표입니다. EtherNet/IP™는 ODVA, Inc.의 상표입니다. 인용된 기타 모든 상표 및 등록 상표는 해당 소유자의 자산입니다.

### DXM1200 Modbus 개요

DXM 컨트롤러운(는) 내부 32비트 레지스터를 사용하여 정보를 저장합니다. 프로세서의 내부 로컬 레지스터는 레지스터의 기본 전역 풀 역할을 하며, 공용 데이터 교환 메커니즘으로 활용됩니다. 외부 Modbus 장치 레지스터를 로컬 레지스터에 읽어 들이거 나 반대로 로컬 데이터 레지스터에서 여기에 쓸 수 있습니다.

DXM 컨트롤러은(는) Modbus 클라이언트 장치로서 로컬 레지스터를 사용하여 데이터를 교환합니다. Modbus 오버 이더넷 (Modbus/TCP)에서는 로컬 레지스터가 액세스 가능한 레지스터 데이터로 사용됩니다.

작업. 읽기/쓰기, 임계값 규칙을 사용하여 프로세서의 로컬 레지스터를 조작할 수 있습니다. ScriptBasic 프로그래밍 기능은 더 복 잡한 응용 분야에 대응하는 유연한 프로그래밍 솔루션을 만들 수 있는 변수로 로컬 레지스터의 활용도를 넓혀줍니다.

프로세서의 로컬 레지스터는 정수, 부동 소수점, 비휘발성의 세 가지 다른 유형으로 나뉩니다. 로컬 레지스터를 내부적으로 사용 할 때는 사용자가 32비트 숫자를 저장할 수 있습니다. 로컬 레지스터와 외부 Modbus 장치를 사용하려면 Modbus 16비트 홀딩 레지스터 표준을 따라야 합니다. 로컬 레지스터는 Modbus ID 199로 액세스할 수 있습니다.

I/O 베이스 및 LCD에 대한 액세스는 외부 Modbus 장치로 통신하는 것과 같은 방법을 따릅니다. 각 장치에는 자체를 고유하게 식별할 수 있는 ID 번호가 있습니다. LCD는 Modbus ID 201입니다.

### Processor/Outputs (Base Board) Local Registers ISM Radio (Modbus ID 1) (Modbus ID 199) Local Registers Gateway or MultiHop Ethernet Integer Local Registers User Display (Modbus ID 201) RS-485 (client) Float LCD / LED Local Registers Non-Volatile Internal Micro USB Processor Controller Cellular Modem Modbus Data Traffic Control

DXM 컨트롤러 Modbus 개요

DXM1200-Bx Modbus 레지스터

DXM1200-Bx 무선 컨트롤러에는 최대 3개의 내부 Modbus 서버 장치가 있을 수 있습니다.

### DXM 내부 Modbus ID(출고 시 기본값)

Modbus ID	장치
1	DX80 Performance 게이트웨이 또는 멀티홉 ISM 무선 통신 장치 - 내부 멀티홉 무선 통신 장치에 연결된 멀티홉 무선 장치에 는 11에서 시작하는 Modbus ID를 할당해야 합니다.
199	로컬 레지스터 - DXM 컨트롤러의 내부 스토리지 레지스터
201	LCD - 사용자가 DXM 컨트롤러의 LED 표시기에 액세스할 수 있습니다.

## 모든 Modbus 레지스터는 16비트 Modbus 홀딩 레지스터로 정의됩니다. 외부 Modbus 서버 장치를 연결할 때는 Modbus ID 2~198만 사용하십시오. 로컬 레지스터, LCD, ISM 무선 통신 장치의 Modbus ID는 고정되어 있습니다.

### 내부 로컬 레지스터용 Modbus 레지스터(Modbus ID 199)

로컬 레지스터	유형	설명
1~845	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
846~849	32비트 정수	재설정, 상수, 타이머
851~900	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
901~1000		내부 용도로 예약됨
1001~5000	부동 소수점	부동 소수점 레지스터, 로컬 데이터 레지스터
5001~7000	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
7001~8000	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
> 10000		읽기 전용 가상 레지스터, 시스템 수준 데이터

### LCD 보드용 Modbus 레지스터(Modbus ID 201)

Modbus 레지스터	LED	색상	상태
1102: 비트 0	LED 1	빨간색	
1103: 비트 0	LED 2	녹색	
1104: 비트 0	LED 3	파란색	1 = 켜짐 0 = 꺼짐
1105: 비트 0	LED 4	황색	
1106: 비트 0	백라이트		

## ISM 무선 통신 장치(Modbus ID 1)의 Modbus 레지스터 - "멀티홉 무선 통신 보드 모듈용 Modbus 레지스터" on page 24 및 "Performance 게이트웨이 무선 통신 모듈용 Modbus 레지스터" on page 25 참조.

## DXM 구성 소프트웨어 개요

구성 소프트웨어를 사용하여 컨트롤러를 구성할 수 있습니다. 이 소프트웨어를 사용하여 구성을 사용자 지정하고 컨트롤러의 데 이터를 처리할 수 있습니다.

모든 구성 소프트웨어의 최신 버전은 http://www.bannerengineering.com에서 다운로드할 수 있습니다. DXM 구성 소프트웨어 사용에 대한 자세한 내용은 사용 설명서(p/n 209933)를 참조하십시오.

개요

DXM 구성 소프트웨어에서 이더넷 연결 또는 내부 마이크로 USB 연결을 통해 DXM 컨트롤러에 전송되는 XML 파일을 만들어 DXM 컨트롤러을(를) 구성할 수 있습니다. 모델에 따라, DXM 컨트롤러 에서 셀룰러 또는 이더넷 연결을 사용하여 웹 서버로부터 XML 구 성 파일을 수신할 수도 있습니다.

이 구성 파일은 DXM 컨트롤러 작동의 모든 측면을 관장합니다.

DXM 구성 소프트웨어를 사용하면 컨트롤러에 적용할 매개변수를 정의하고, 구성을 PC에 XML 파일로 저장할 수 있습니다. 구성 파 일을 저장한 후 사용하려면, XML 구성 파일을 컨트롤러에 업로드 하십시오.

무선 네트워크 장치는 별도로 구성 가능한 시스템입니다. 내장 DX80 무선 게이트웨이와 연결된 무선 노드를 구성하려면 DX80 사 용자 구성 소프트웨어를 사용하십시오. 내부 무선 통신 장치가 멀티 홉 장치라면 멀티홉 구성 소프트웨어를 사용하십시오.

모든 도구는 이더넷 연결 또는 내부 마이크로 USB를 사용하여 DXM 컨트롤러에 연결할 수 있습니다.

DXM1200-B2 치수

모든 측정치는 달리 명시되지 않은 한 밀리미터 단위로 표시되어 있 습니다. 제시된 측정치는 변경될 수 있습니다. DXM 구성 소프트웨어의 특징 개요





## DXM1200E-B1 시스템 개요

Banner DXM 로직 컨트롤러는 Banner의 무선 통신 장치와 셀룰러 연결 기능을 통합하여 산업용 사물 인터넷(IIoT) 플랫폼을 제 공합니다.

입력 및 출력	연결성	로직 컨트롤러	사용자 인터페이스
해당 없음	셀룰러	작업 규칙	LCD 화면
	- ·· ·		

Continued on page 10

Continued from page 9				
입력 및 출력	연결성	로직 컨트롤러	사용자 인터페이스	
	Sure Cross® 무선 통신 장치	프로그래밍 언어	LED 표시기	
	이더넷	스케줄러		
	내부 마이크로 USB	클라우드로 푸시		
	RS-485 클라이언트	데이터 로깅		

내부 로컬 레지스터용 Modbus 레지스터(Modbus ID 199)

로컬 레지스터	유형	설명
1~845	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
846~849	32비트 정수	재설정, 상수, 타이머
851~900	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
901~1000		내부 용도로 예약됨
1001~5000	부동 소수점	부동 소수점 레지스터, 로컬 데이터 레지스터
5001~7000	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
7001~8000	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
> 10000		읽기 전용 가상 레지스터, 시스템 수준 데이터

DXM1200-B1 모델은 더 이상 주문할 수 없지만, 이 문서의 정보에서 아직 다루고 있습니다.



연결 기능 - DXM 컨트롤러은(는) 유선 및 무선 연결 옵션을 제공하므로 로컬과 원격 장비 사이에서 손쉽게 데이터를 공유할 수 있습니다. 셀룰러 모뎀 옵션을 사용하면 감지용 원격 장비를 연결하고 IIoT 클라우드 서비스를 제어할 IT 인프라가 필요 없습니 다. 통합형 Sure Cross® 무선 통신 장치는 원격 센서, 표시기, 제어 장비에 대한 Modbus 연결을 지원합니다. PLC 및/또는 SCADA 시스템에 직접 연결하여 기존 제어 또는 모니터링 시스템에 손쉽게 통합할 수 있습니다. Banner 산업용 무선 통신 장치 에는 응용 분야를 구축하고 문제를 해결하는 데 사용할 수 있는 두 가지 유형의 네트워크가 있습니다.

### 유선 연결 기능

이더넷: Modbus/TCP(클라이언트/서버) 또는 Ethernet/IP Field Bus: Modbus RS-485 클라이언트

### 무선 통신 네트워크

### Performance 무선 통신 네트워크

### 무선 연결 기능

Sure Cross 무선 통신 기능: DX80 900 MHz, DX80 2.4 GHz, 멀티홉 900 MHz 또는 멀티홉 2.4 GHz 셀룰러 모뎀: LTE-M(미국) 또는 LTE-M/NB-IoT(미국 이외 지 역)

스타 토폴로지(게이트웨이와 노드 무선 통신 장치 사이의 점대 점 통신)

### 멀티홉 무선 통신 네트워크

하나의 클라이언트 무선 통신 장치와 다수의 리피터 및/또는 서 버 무선 통신 장치 사이의 트리 토폴로지 리피터 무선 통신 장치를 사용하면 제한 없는 무선 통신 네트워 크 범위를 효율적으로 추가할 수 있습니다 이산 신로, 아날로그 등의 일반 로컬 I/O뿐 아니라 전체 Modbus 센서 레지스터 데이터 수집

**로직 컨트롤러** - 동시에 실행할 수 있는 작업 규칙 및/또는 ScriptBasic 언어를 사용하여 DXM 컨트롤러의 로직 컨트롤러를 프로 그래밍할 수 있습니다. 제어 기능을 통해 자유롭게 사용자 지정 감지 및 제어 시퀀스를 만들 수 있습니다. 이 로직 컨트롤러는 데 이터 관리에 대한 Modbus 프로토콜 표준을 지원하므로, 기존 자동화 시스템과 매끄럽게 통합할 수 있습니다. 파일 및 LCD 암호 보안 기능은 옵션입니다.

### 레지스터 매핑

선택적 스케일링, 오류 조건, 읽기 규칙 활성화 기능을 포함한 무선 장치 또는 로컬 유선 Modbus 장치의 순환 읽기 규칙 스케일링을 포함한 무선 장치 또는 로컬 유선 Modbus 장치의 순환 또는 상태 변경 쓰기 규칙 네트워크에 있는 외부 장치용 Modbus TCP 클라이언트 읽기 또는 쓰기 규칙

### 작업 규칙

타이머, 최소 온/오프 시간, 로깅 옵션을 포함한 임계값(IF/ THEN/ELSE) 수학/논리 규칙(산술 및 비트 연산자) 제어 로직(논리 연산자 및 SR/T/D/JK 플립플롭) 트렌딩(복수의 평균 필터) 추적(카운트, 온/오프 시간) 조건부 데이터 푸시 스케줄러

시간/캘린더 기반 이벤트 휴일 건너뛰기 일회성 이벤트 동적 스케줄러 업데이트 천문 시계

#### 옵션 텍스트 프로그래밍 언어

프로그래밍 언어 - ScriptBasic을 사용하여 변수, 어레이, 함수, 루프, IF/THEN/ELSE, 논리 및 산술 연산자, API 명령, 레지스 터 액세스, 문자열 함수 및 연산자, 시간 명령을 만들 수 있음

#### 데이터 로깅

순환 데이터/이벤트 로깅

사용자 인터페이스 - LCD 화면과 LED 표시기 4개로 구성된 간단한 사용자 인터페이스.

### 사용자 프로그래밍 가능한 LCD

Sure Cross 무선 통신 장치 바인딩 현장 조사를 실행하여 네트워크 내 무선 통신 장치의 무선 통신 신호 무결성 평가 레지스터 및 출력 정보 보기 시스템 상태 및 구성 보기 API 인터페이스 호스트 주도 제어 웹 서비스 통합

### 사용자 정의 LED 표시기

DXM 컨트롤러, 프로세스 또는 장비의 상태를 나타냅니다

### DXM1200E-B1 모델

DXM1200 베이스			무선 통신 구성
E	-	B1	R
E = 확장형 하우징 4핀 M12 D 코드 이더넷 커넥터 1개 5핀 M12 전원 및 RS-485 커넥터 1개 5핀 M12 RS-485 커넥터 2개		B1 = 센서 및 무선 네트워크의 데이터 집계용 Modbus 컨트롤러 전원: 12~30 VDC 통신: RS-485	공백 = 없음 R1 = 900 MHz, 500 mW PE5 Performance 무선 통신 장치(북미) R2 = 900 MHz, 500 mW HE5 MultiHop 데이터 무선 통신 장치(북미) R3 = 2.4 GHz, 65 mW PE5 Performance 무선 통신 장치(전 세계) R4 = 2.4 GHz, 65 mW HE5 멀티홉 데이터 무선 통신 장치(전 세계)

### 몇 가지 모델 예에 다음이 포함됩니다(이에 한정되지 않음).

모델	설명
DXM1200E-B1R1	DXM1200-B1 무선 컨트롤러(DX80 ISM 900 MHz 무선 통신 장치 포함)
DXM1200E-B1R2	DXM1200-B1 무선 컨트롤러(DX80 ISM 900 MHz 멀티홉 무선 통신 장치 포함)
DXM1200E-B1R3	DXM1200-B1 무선 컨트롤러(DX80 ISM 2.4 GHz 무선 통신 장치 포함)
DXM1200E-B1R4	DXM1200-B1 무선 컨트롤러(DX80 ISM 2.4 GHz 멀티홉 무선 통신 장치 포함)

맞춤형 제품도 공급 가능하며, 이는 DXM1200E-B1R1-123456과 같이 표준 모델 번호 뒤의 6자리 숫자로 표시됩니다. 사용자별 요구 조건에 따라 맞춤 구성된 제품 주문에 대한 정보는 Banner Engineering Corp에 문의하십시오.

**셀룰러 통신** - 컨트롤러는 Banner LTE-M(CATM1) 셀룰러 모뎀만 지원합니다. 셀룰러 모뎀은 다음 부품 번호를 사용하여 액세서 리로 별도 주문할 수 있습니다.

• LTE CAT-M1 AT&T(북미 한정): SXI-CATM1ATT-001

- LTE CAT-M1 Verizon(미국 한정): SXI-CATM1VZW-001
- LTE CAT-M1/NB-IoT 멀티캐리어(유럽 한정): SXI-CATM1WW-001

자세한 내용은 기술 노트, 셀룰러 모뎀 활성화(p/n 205026)를 참조하십시오.

다음 모델은 더 이상 주문할 수 없지만, 이 문서의 정보에서 아직 다루고 있습니다.

DXM1200 베이스			무선 통신 구성
	-	B1	R1
			공백 = 없음
		B1 =	R1 = 900 MHz, 500 mW PE5 Performance 무선 통신 장치(북미)
공백 = 로우 프로파일 하우징 4핀 M8 이더넷 커넥터 1개	전서 및 무선 네트워크의 데이터 집계용 Modus 컨트롤러 무선 통신 장치(북미) 정왕: 12:00 VDC	R2 = 900 MHz, 500 mW HE5 MultiHop 데이터 무선 통신 장치(북미)	
5핀 M12 전원 및 RS-485 커넥터 1개		통신: RS-485	R3 = 2.4 GHz, 65 mW PE5 Performance 무선 통신 장치(전 세계)
			R4 = 2.4 GHz, 65 mW HE5 멀티홉 데이터 무선 통신 장치(전 세계)

### DXM1200E-B1 치수

모든 측정치는 달리 명시되지 않은 한 밀리미터 단위로 표시되어 있습니다. 제시된 측정치는 변경될 수 있습니다.



다음 모델은 더 이상 주문할 수 없지만, 이 문서의 정보에서 아직 다루고 있습니다.





## 장치 설정

DXM1200-Bx 컨트롤러에 전원 인가

다음 지침에 따라 벽면 콘센트를 사용하여 컨트롤러에 12~30 V DC 전원을 공급하십시오.

사용 장비:

- DXM1200
- **PSW-24-1** 다중날 벽면 플러그가 있는 DC 전원 공급장치, 입력 100~240 V AC 50/60 Hz, 출력 24 V DC 1 A, UL 인증 클래스 2, 4핀 암 M12 커넥터

5핀 M12 수 커넥터 배선

5핀 M12 수 커넥터	핀	전선 색상	설명
$\sim$ 1	1	갈색(bn)	10 ~ 30V dc
2	2	흰색(wh)	RS485 / D1 / B / +
4	3	파란색(bu)	DC 공통(GND)
3 5	4	검은색(bk)	RS485 / D0 / A / -
	5	회색(gy)	공통 접지

중요:

### • 안테나를 연결하지 않고 무선 장비를 작동하지 마십시오

- 안테나가 연결되지 않은 상태에서 무선 장비를 작동하면 무선 회로가 손상됩니다.
- 무선 회로의 손상을 방지하려면, 안테나를 연결하지 않고 Sure Cross® Performance 또는 Sure Cross® MultiHop 무선 장비의 전원을 켜지 마십시오.
- 1. 커넥터의 키를 정렬하면서 PSW-24-1 전원 공급장치를 DXM 컨트롤러에 연결하고 손으로 조이십시오.



2. 적절한 지역별 벽면 어댑터를 사용하여 PSW-24-1 전원 공급장치를 전원 콘센트에 연결하십시오.

DXM1200-B1 및 DXM1200E-B1 모델용 전원 및 RS-485 배선 다음 배선도를 사용하여 DXM1200 및 DXM1200E 장치에 전원과 통신을 연결하십시오. 통신 단자에 전원을 연결하면 영구적인 손상이 발생합니다.

### DXM1200 및 DXM1200E용 M12 수 전원 및 RS-485 연결

5핀 M12 수 커넥터	핀	전선 색상	설명
1	1	갈색(bn)	10 ~ 30V dc
2	2	흰색(wh)	RS485 / D1 / B / +
	3	파란색(bu)	DC 공통(GND)
3 5	4	검은색(bk)	RS485 / D0 / A / -
<b>. .</b>	5	회색(gy)	공통 접지

### DXM1200용 M8 수 산업용 이더넷 연결

4핀 M8 산업용 이더넷 커넥터(수)	핀	전선 색상	설명
2 - 6 - 4	1	흰색/주황	+ Tx
	2	흰색/파란색	+Rx
1-1-3	3	주황	-Tx
	4	파란색	-Rx

### DXM1200E용 암 D 코드 이더넷 연결

4핀 산업용 이더넷 커넥터(암)	핀	전선 색상	설명
4	1	검은색	+ Tx
	2	빨간색	+Rx
	3	녹색	-Tx
2	4	흰색	-Rx

### DXM1200E용 M12 암 RS-485 연결

5핀 M12 커넥터(암)	핀	전선 색상	설명
-2	1	갈색(bn)	입력 전원 커넥터의 10~30 V DC
1 1-	2	흰색(wh)	RS485 / D1 / B / +
$\left(\begin{array}{c} 0 \\ 0 \\ 0 \\ \end{array}\right)$	3	파란색(bu)	입력 전원 커넥터의 DC 공통(GND)
4	4	검은색(bk)	RS485 / D0 / A / -
- 5	5	해당 없음	연결 없음

### DXM1200-B2 모델용 전원 및 RS-485 배선 다음 배선도를 사용하여 DXM1200-B2 장치에 전원 및 통신을 연결하십시오. 통신 단자에 전원을 연결하면 영구적인 손상이 발생합니다.

### M12 수 전원 및 RS-485 연결

5핀 M12 수 커넥터	핀	전선 색상	설명
1	1	갈색(bn)	10 ~ 30V dc
2 2	2	흰색(wh)	RS485 / D1 / B / +
	3	파란색(bu)	DC 공통(GND)
3 5	4	검은색(bk)	RS485 / D0 / A / -
	5	회색(gy)	공통 접지

암 D 코드 산업용 이더넷 연결

4핀 산업용 이더넷 커넥터(암)	핀	전선 색상	설명
4	1	검은색	+ Tx
	2	빨간색	+Rx
	3	녹색	-Tx
2	4	흰색	-Rx

ISM 무선 통신 장치를 사용한 바인딩 및 현장 조사 실행

ISM 무선 통신 장치로 통신하기 전에, ISM 무선 통신 장치를 DXM과 함께 무선 네트워크에 있는 다른 무선 통신 장치와 바인딩 해야 합니다.

DXM LCD 메뉴를 사용하여 외부 무선 통신 장치를 내부 ISM 무선 통신 장치에 바인딩하십시오.

바인딩 또는 현장 조사를 실행하는 데 어려움이 있다면, DXM에서 실행되는 XML 구성 파일 또는 스크립트의 속도 때문일 수 있 습니다. 이 문제를 해결하려면, 다음 중 한 가지 옵션을 시도해보십시오.

- 프로세서 보드의 DIP 스위치 4를 ON으로 설정하고 DXM의 전원을 껐다 켜서 XML과 스트립트를 비활성화하십시오. 장 치를 바인딩한 후, DIP 스위치 4를 다시 OFF로 설정하고 다시 전원을 껐다 켜서 XML과 스크립트가 정상적으로 작동하 도록 만드십시오.
- RTU 읽기 또는 쓰기 규칙을 느리게 만들도록 XML 또는 스크립트를 조정하십시오.
- 빈 XML을 업로드하고, 모든 장치를 바인딩한 다음, 구성된 XML 파일을 업로드하십시오.

### DXM에 DX80 노드 바인딩 및 노드 주소 할당

노드를 게이트웨이에 바인딩하면 노드가 자신이 바인딩된 게이트웨이와만 데이터를 교환하도록 만들 수 있습니다. 게이트웨이가 바인딩 모드에 진입한 후, 게이트웨이는 역시 바인딩 모드인 범위 내의 모든 노드에 고유 확장 주소 지정(XADR) 또는 바인딩 코 드를 자동으로 생성하여 전송합니다. 확장 주소 지정(바인딩) 코드는 네트워크를 정의하며, 네트워크 내의 모든 무선 통신 장치가 같은 코드를 사용해야 합니다.

1. 모든 장치에 전원을 공급하십시오.

바인딩 절차를 실행할 때 무선 통신 장치를 2미터 떼어 놓으십시오. 잘못된 게이트웨이에 바인딩되지 않도록, 한 번에 하나의 DXM 게이트웨이만 바인딩 모드로 설정하십시오.

- 2. DXM 무선 통신 장치에서 바인딩 모드 진입:
  - a. LCD에서 화살표 키를 사용하여 ISM 무선 통신 장치 메뉴를 선택하고 ENTER를 누르십시오.
  - b. 바인딩 메뉴가 강조 표시되도록 하고 ENTER를 누르십시오.
- 3. 노드에 노드 주소 할당.
  - 회전식 다이얼이 없는 노드: DXM 화살표 키를 사용하여 바인딩 모드에 진입할 DX80 노드에 할당할 노드 주소를 선택하십시오. DXM은 바인딩 모드에 진입하는 다음 노드에 이 노드 주소를 할당합니다. 한 번에 하나의 노드만 바인딩하십시오.
  - 회전식 다이얼이 있는 노드: 노드의 회전식 다이얼을 사용하여 유효한 십진수 노드 주소(01~47)를 할당하십시오. 왼쪽 회전식 다이얼은 노드 주소의 10자리 숫자(0~4)를 나타내며, 오른쪽 다이얼은 1자리 숫자(0~9)를 나타냅니 다. 노드의 회전식 다이얼이 해당 설정에 우선하므로, DXM "바인딩 대상" 주소를 1로 설정된 상태로 놔뒤도 괜찮 습니다.
- 4. DXM 무선 통신 장치에서 ENTER를 눌러 DXM 무선 통신 장치의 바인딩 모드를 시작하십시오.
- 5. DX80 노드에서 바인딩 모드로 진입하십시오.
  - 하우징이 있는 무선 통신 장치는 버튼 2를 세 번 클릭하십시오.
  - 보드 레벨 무선 통신 장치는 버튼을 세 번 클릭하십시오.
  - ◎ 버튼이 없는 노드는 노드 데이터시트 또는 바인딩 모드 진입 지침을 참조하십시오.

왼쪽과 오른쪽 LED가 교대로 깜박이며 노드에서 바인딩 모드의 게이트웨이를 검색합니다. 노드가 바인딩된 후, LED가 일시적으로 단색으로 유지되다가 함께 네 번 깜박입니다. 노드에서 바인딩 모드가 자동으로 종료되며 다시 부팅됩니다.

- 6. 나중에 참조할 수 있도록 할당된 주소 번호를 노드에 라벨로 부착하십시오.
- 7. DXM에서 **BACK**를 눌러 해당 노드 주소의 바인딩 모드를 끝내십시오.

DXM이 해당 노드 주소와의 바인딩 모드를 끝낼 때까지 노드 LED가 계속 빨간색으로 깜박입니다.

- 8. 네트워크에 필요한 대로 DX80 노드에서 이 단계를 반복하십시오.
- 9. 바인딩이 완료되면, 메인 메뉴로 복귀될 때까지 DXM에서 **BACK**를 누르십시오.

멀티홉 무선 통신 장치를 DXM에 바인딩하고 장치 ID 할당

바인딩 절차를 시작하기 전에, 모든 장치에 전원을 공급하십시오. 바인딩 절차를 실행할 때 무선 통신 장치를 2미터 떼어 놓으십 시오. 서버 또는 리피터 무선 통신 장치가 잘못된 클라이언트 무선 통신 장치에 바인딩되지 않도록, 한 번에 하나의 DXM 멀티홉 클라이언트 무선 통신 장치만 바인딩 모드로 전환하십시오. 멀티홉 무선 통신 장치를 바인딩하면 네트워크 내의 모든 멀티홉 무선 통신 장치가 같은 네트워크 내의 다른 무선 통신 장치와만 통신하도록 만들 수 있습니다. 멀티홉 클라이언트 무선 통신 장치는 바인딩 모드에 진입할 때 고유 바인딩 코드를 자동으로 생성 합니다. 이 코드가 역시 바인딩 모드인 범위 내의 모든 무선 통신 장치에 전송됩니다. 리피터/서버 무선 통신 장치가 바인딩된 후, 리피터/서버 무선 통신 장치는 자신이 바인딩된 클라이언트 무선 통신 장치로부터만 데이터를 받습니다. 바인딩 코드는 네트워크 를 정의하며, 네트워크 내의 모든 무선 통신 장치가 같은 바인딩 코드를 사용해야 합니다.

- 1. DXM 무선 통신 장치에서 바인딩 모드 진입:
  - a. LCD에서 화살표 키를 사용하여 **ISM 무선 통신 장치** 메뉴를 선택하고 **ENTER**를 누르십시오. b. **바인딩** 메뉴가 강조 표시되도록 하고 **ENTER**를 누르십시오.
- 2. 장치 주소를 리피터 또는 서버 무선 통신 장치로 할당하십시오. 유효한 장치 ID는 11~60 사이입니다.
  - 회전식 다이얼이 없는 멀티홉 무선 통신 장치의 경우: DXM 화살표 키를 사용하여 바인딩 모드에 진입시킬 멀티 홉 무선 통신 장치에 할당할 장치 ID를 선택하십시오. DXM이 바인딩 모드에 진입하는 다음 무선 통신 장치에 이 장치 ID를 할당합니다. 한 번에 하나의 서버 무선 통신 장치만 바인딩하십시오.
  - 회전식 다이얼이 있는 멀티홉 무선 통신 장치의 경우: 멀티홉 무선 통신 장치의 회전식 다이얼을 사용하여 장치 ID를 할당하십시오. 왼쪽 회전식 다이얼은 장치 ID의 10자리 단위(1~6)을, 오른쪽 다이얼은 1자리 단위(0~9)를 나타냅니다. 멀티홉의 회전식 다이얼이 해당 설정에 우선하므로, DXM "바인딩 대상" 주소는 1로 설정된 채로 두 어도 좋습니다.
- 3. DXM 무선 통신 장치에서 ENTER를 눌러 DXM 무선 통신 장치의 바인딩 모드를 시작하십시오.
- 4. DXM에서 바인딩 모드에 진입한 후, 멀티홉 리피터 또는 서버 무선 통신 장치를 바인딩 모드로 설정하십시오.
  - 하우징이 있는 무선 통신 장치는 버튼 2를 세 번 클릭하십시오.
  - 보드 레벨 무선 통신 장치는 버튼을 세 번 클릭하십시오.
  - 버튼이 없는 무선 통신 장치는 무선 통신 장치의 데이터시트에서 지침을 참조하여 바인딩 모드에 진입시키십시 오.

바인딩이 완료된 후, 멀티홉 무선 통신 장치는 자동으로 바인딩 모드를 끝내고 작동을 시작합니다.

- 5. 특정 장치 주소의 바인딩 모드를 끝내려면 DXM에서 BACK을 누르십시오.
- 멀티홉 무선 통신 장치의 LED는 DXM이 멀티홈 무선 통신 장치와의 바인딩 모드를 끝낼 때까지 계속 빨간색으로 깜박입 니다.
- 6. 나중에 참조할 수 있도록 멀티홉 무선 통신 장치에 할당된 주소 번호를 라벨로 부착해두십시오.
- 7. 네트워크에 필요한 멀티홉 무선 통신 장치 수 만큼 이 단계를 반복하고 장치 주소를 변경하십시오.
- 바인딩이 끝났다면, 메인 메뉴로 복귀될 때까지 DXM에서 BACK을 누르십시오.
   클라이언트 데이터 무선 통신 장치가 바인딩 모드에서 나간 후 모든 무선 통신 장치가 네트워크 구성을 시작합니다.

DXM에서 현장 조사 실행

현장 조사를 실행하여 무선 네트워크 내에 있는 무선 통신 장치 사이의 무선 통신을 검증할 수 있습니다.

노드와 DXM 컨트롤러가 제안된 설치 시설에 있을 때 현장 조사를 실행하여 DXM으로 각 무선 통신 장치의 신호 강도를 결정하 십시오.

DX80 네트워크의 경우, 게이트웨이가 현장 조사와 LCD의 결과 표시를 제어합니다. DX80 네트워크에서 현장 조사를 실행해도 DX80 네트워크의 처리량에는 영향이 없습니다. DX80 게이트웨이-노드 시스템은 네트워크가 작동 중일 때 현장 조사 분석을 실 행할 수 있습니다. 멀티홉 네트워크의 경우, 클라이언트 장치가 의도된 Modbus 서버 장치에 현장 조사 요청을 전달합니다. 현장 조사가 실행되며 결과가 LCD에 표시됩니다. 멀티홉 네트워크에서 현장 조사를 실행하면 해당 장치에 대한 모든 네트워크 트래픽 이 중단됩니다.

- 1. DXM에서 화살표 버튼을 사용하여 ISM 무선 통신 장치 메뉴를 선택하고 ENTER를 누르십시오.
- 2. 현장 조사 메뉴를 선택하고 ENTER를 누르십시오.
- 3. 위 또는 아래 화살표를 사용하여 장치 ID 번호를 선택하고 ENTER를 누르면 해당 무선 통신 장치로 현장 조사가 실행됩니다.

현장 조사 결과는 녹색, 노란색, 누락된 패킷으로 표시됩니다. 녹색은 가장 강한 신호 강도를 나타내며, 그 다음 노란색, 빨간색 순서입니다. 누락된 패킷은 수신되지 않습니다.

4. 현장 조사 실행이 끝나면, Back를 두 번 눌러 메인 메뉴로 돌아간 다음 현장 조사 모드를 끝내십시오.

현장 조사가 실패하면(누락된 패킷 100개), 무선 통신 장치가 DXM에서 3.3미터 이상 떨어져 있는지 확인하거나 바인딩 절차를 다시 실행하십시오. 신호 품질이 낮은 것으로 확인되면, 일반적인 해결책은 DXM을 노드에 비해 더 중앙 위치로 옮기거나 DXM 에 더 이득이 높은 안테나를 사용하는 것입니다. 현지 Banner Engineering 담당자에게 연락하여 도움을 받으십시오.

고정 IP 주소 설정

LAN, Modbus TCP/IP 호스트 컨트롤러, 이더넷/IP 호스트 컨트롤러에 연결하려면 DXM의 IP 주소를 변경하십시오.

IP 주소를 설정하는 방법은 두 가지가 있으며, DXM의 LCD 메뉴를 사용하거나 구성 소프트웨어를 사용하여 XML 파일을 변경하 는 것입니다. LCD 메뉴 시스템에 입력된 IP 주소는 XML 구성 파일에 있는 IP 주소에 우선합니다. XML 구성 파일에 설정된 IP 주 소를 사용하려면 메뉴 시스템에서 IP 주소를 지우십시오.





- 1. DXM에서 화살표를 사용하여 시스템 구성 메뉴로 이동하십시오. ENTER를 누르십시오.
- 2. 화살표 키를 사용하여 이더넷 메뉴를 선택하십시오. ENTER를 누르십시오.
- 3. DHCP 선택 항목이 강조 표시되도록 하고 ENTER를 누르십시오. DHCP를 OFF로 설정하십시오.
- 4. 시스템에서 재시작을 요청하며, ENTER를 눌러 확인하십시오.
- 5. 1, 2 단계에 따라 이더넷 메뉴에 다시 들어가십시오. 화살표 키를 사용하여 IP를 선택하십시오. ENTER를 누르십시오. IP 주소가 표시됩니다(예: 192.168.0.1).
- 6. 위아래 화살표를 사용하여 IP 주소를 변경하십시오. ENTER를 눌러 다음 옥텟으로 이동하십시오.
- 7. ENTER를 눌러 마지막 옥텟으로 이동하고 변경 내용을 수락하십시오.
- 8. DXM의 전원을 껐다가 켜십시오.

변경 내용이 DXM에 저장되며 새로운 IP 주소가 사용됩니다.

같은 절차를 사용하여 사용자의 네트워크 조건과 일치하도록 서브넷 마스크(SN)와 기본 게이트웨이(GW)를 설정하십시오. 필요 하다면 고객의 IT 부서에서 위 설정 정보를 제공할 수 있습니다.

구성 설명서

### DXM1200-Bx 컨트롤러 구성

구성 소프트웨어를 사용하여 DXM 컨트롤러을(를) 구성할 수 있습니다.

DXM 구성 소프트웨어을(를) 사용하면 DXM 컨트롤러 에 적용할 매개변수를 정의하고, 구성을 PC에 XML 파 일로 저장할 수 있습니다.

DXM 컨트롤러을(를) 구성하려면, 기본 제공되는 이더 넷 케이블을 DXM1200과 컴퓨터 또는 LAN에 연결하십 시오. 컴퓨터와 DXM이 같은 네트워크의 IP 주소여야 합니다. 구성 파일을 저장한 후 사용하려면, XML 구성 파일을 DXM 컨트롤러에 업로드하십시오.

이 빠른 시작 가이드는 구성 소프트웨어를 사용하여 DXM 컨트롤러을(를) 설정하는 기본 작업을 간략하게 설명합니다. 기능에 대한 더 포괄적인 설명은 DXM 구 성 소프트웨어 사용 설명서(p/n 209933)를 참조하십시 오.

관련된 모든 제품 자료의 목록을 보려면 "제품 지원 및 유지보수" 페이지 64로 이동하십시오.

### DXM1200을 소프트웨어에 연결

다음 단계에 따라 DXM1200을 소프트웨어에 연결하고 기존 구성 파일을 다운로드하십시오.

- 1. 컴퓨터에서 Banner Engineering 웹사이트로부 터 DXM Configuration Software v4를 다운로 드하여 설치하십시오.
- 2. DXM에서: DXM에 전원을 인가하십시오.
- 3. M12 대 RJ-45 케이블을 사용하여 DXM 컨트롤 러를 컴퓨터에 연결하거나, DXM이 컴퓨터와 동일한 네트워크에 연결되어 있다면 건너뛰십시오.
- 4. 컴퓨터에서: DXM 구성 소프트웨어을(를) 실행하십시오.
- 5. Connect to DXM(DXM에 연결) 메뉴에서 Select DXM Model(DXM 모델 선택) 드롭다운 목록을 사용하여 컨트롤러 모 델을 선택하십시오.
- 6. 메뉴 표시줄에서 장치 > 연결 설정(으)로 이동하십시오.

DXM Configuration Software Local Registers Register Mapping Action Rules Scheduler ScriptBasic System Settings Register View Utility Internal Micro USB Ethernet

DXM 구성 소프트웨어

- DXM과 동일한 네트워크에 연결되어 있다면 TCP/IP를 선택하고 DXM IP 주소를 입력하십시오. Connect(연결) 를 클릭하십시오.
- USB 케이블을 사용하는 경우 Serial(직렬)을 선택한 다음 USB 케이블이 연결된 COM 포트를 선택하십시오.
   Connect(연결)를 클릭하십시오. 어떤 COM 포트인지 확실하지 않고 여러 개가 표시될 경우, 성공할 때까지 하나 씩 연결을 시도해 보십시오.
- 7. DXM을 소프트웨어에 연결한 후, **장치 › DXM에서 XML 구성 가져오기**을(를) 클릭하여 현재 XML 파일을 다운로드할 수 있습니다.
- 8. 파일 이름을 지정하고 컴퓨터에 저장하십시오.

구성 예: Modbus 서버 장치에서 레지스터 판독

로컬 레지스터는 **로컬 레지스터 › 사용 중인 로컬 레지스터** 화면에 나열됩니다. 로컬 레지스터는 사용자가 DXM 컨트롤러 내에 데이터를 저장할 목적으로 정의하는 레지스터의 주요 글로벌 풀입니다.

하단 상태 표시줄에 통신 상태, 응용 프로그램 상태, DXM 구성 소프트웨어 버전이 표시됩니다.

이 간단한 예에서, 외부 Modbus 서버 장치에서 여섯 개의 레지스터를 판독하고 데이터를 로컬 레지스터에 저장하도록 DXM 컨 트롤러을(를) 구성해보겠습니다.

소프트웨어는 한 파일만을 DXM에 로드합니다. 소프트웨어에서 변경되었지만 파일에 저장되지 않은 내부 매개변수 설정은 장치 로 전송되지 않습니다.

- 1. 1단계: 로컬 레지스터 정의.
- 2. 2단계: RTU 읽기 규칙 만들기.
- 3. 3단계: DXM1200-B2 또는 -X2 컨트롤러에 적용할 RTU 읽기 규칙 생성.
- 4. 3단계: 시간 설정
- 5. 4단계: 구성 파일 저장 및 업로드

로컬 레지스터 정의

Local Registers in Use(사용 중인 로컬 레지스터) 화면 아래에서 각 로컬 레지스터의 이름과 매개변수 설정을 변경하십시오. 이 는 개별적으로(레지스터 편집) 또는 그룹으로(복수 레지스터 수정) 변경할 수 있습니다.

복수 레지스터 수정 - 구성 예

Starting Registe	r: 1 🚔 Ending Register: 6		Modify Registers	Reset Fo
Modify Properties	5	36		
Name Register group Units	Set v GPS Reg E increment name starting at 1 Unchanged v Unchanged v	Counter Unchanged v Scaling Unchanged v Sign type Unchanged v	SD card logging Unchanged v Cyclic push Unchanged v LCD permissions Set v Read v Cloud permissions Unchanged v Protocol conversion Unchanged v	

1. **사용 중인 로컬 레지스터** 화면의 **복수 레지스터 수정** 섹션을 클릭하십시오. 이 화면을 사용하여 여러 로컬 레지스터를 한 번에 빠르게 수정할 수 있습니다.

2. 변경할 레지스터 범위를 선택하십시오.

- 3. 각 로컬 레지스터에서 변경할 필드를 선택하십시오.
  - 이 예에서는 레지스터 1~6이 변경되며 GPS Reg에 이어 자동으로 증가되는 번호로 이름이 지정됩니다. 이 예에서는 또 한 LCD 사용 권한 플래그를 **Set(설정)**으로 변경한 다음, **Read(판독)**를 실행하여 로컬 레지스터의 값이 LCD에 표시되도 록 합니다.
- 4. 변경 내용을 적용하려면 Modify Registers(레지스터 수정)를 클릭하십시오.

RTU 읽기 규칙 만들기

다음 단계에 따라 새로운 읽기 규칙을 만들 수 있습니다.

이 예제 화면에 Modbus ID 4에서 여섯 개의 레지스터(주소 1~6)를 읽도록 구성된 읽기 규칙이 표시되어 있습니다. 결과는 로컬 레지스터 1~6에 저장됩니다. 읽기 규칙 - 구성 예

None	From slave ID 4 read 6 registers starting at	1 through 6 to local registers starting at 1 through 6
ead Settings		
Remote type	Holding register	Local Register Names
Frequency	00:00:05.000 🔿 hh:mm:ss.fff	VibrationReg2
	Scale value 0.000000 Scale offset 0	VibrationReg3 VibrationReg4
Scaling	Apply offset before scale value	VibrationReg5 VibrationReg6
Error condition	Apply value 12345 🖨 after 3 🖨 read failures	
Floating point	Swap words	
On register		

- 1. 레지스터 매핑 > RTU > RTU 읽기 화면에서 Add Read Rule(읽기 규칙 추가)를 클릭하십시오.
- 2. 이름 옆에 있는 화살표를 클릭하면 매개변수가 표시됩니다.
- 3. 규칙의 이름을 지정하십시오.
- 4. 장치 ID를 선택하십시오.
- 5. 얼마나 많은 레지스터를 읽을 것인지와 시작 레지스터를 선택하십시오.
- 6. 레지스터 유형, 레지스터를 읽을 빈도, 다른 적절한 매개 변수를 정의하십시오.
- 7. 필요하다면, 오류 조건을 선택하십시오. 이 예에서는, 읽기 기능이 세 번 시도 후에 실패하면, 읽기 규칙이 DXM 로컬 레 지스터에 12345를 기록합니다. 이 읽기 규칙에서 사용 중인 로컬 레지스터 이름의 목록에 유의하십시오.

DXM1200-B2 또는 -X2의 ISM 무선 통신 장치용 RTU 읽기 규칙 만들기

다음 단계에 따라 DXM1200-B2 또는 DXM1200-X2의 무선 통신 장치에 연결된 장치의 데이터에 액세스하는 새 읽기 규칙을 만 들 수 있습니다.

이 예에서는 Modbus ID 1에서 무선 통신 장치(포트 5)로부터 레지스터 여섯 개(1~6)를 읽는 읽기 규칙을 만듭니다. 결과는 로컬 레지스터 1~6에 저장됩니다.

- 1. 연결된 장치와 호환되도록 포트 설정을 정의하십시오.
  - a. **레지스터 매핑 › RTU › RTU 구성** 화면으로 이동하십시오.

RTU 구성 화면

RTU Modbus TCP			
RTU Configuration RTU Read	RTU Write		
UART Buses			
Port 0			
Baud rate 19200 -	Parity None	Timeout (hh:mm:ss.fff) 00:00:05.000	Delay between messages (hh:mm:ss.fff)
Port 1			
Baud rate 19200 -	Parity None •	Timeout (hh:mm:ss.fff) 00:00:05.000	Delay between messages (hh:mm:ss.fff)
Port 2			
Baud rate 19200 -	Parity None	Timeout (hh:mm:ss.fff) 00:00:05.000	Delay between messages (hh:mm:ss.fff)
Port 3			
Baud rate 19200 -	Parity None -	Timeout (hh:mm:ss.fff) 00:00:05.000	Delay between messages (hh:mm:ss.fff)
Port 4			
Baud rate 19200	Parity None	Timeout (hh:mm:ss.fff) 00:00:05.000	Delay between messages (hh:mm:ss.fff)
Radio (Port 5)			
		Timeout (hh:mm:ss.fff) 00:00:00.062	Delay between messages (hh:mm:ss.fff) 00:00:00.050

b. 무선 통신 장치(포트 5)에 해당하는 RTU 구성 창으로 이동하십시오.

c. 필요하다면 포트 설정을 수정하십시오.

- Timeout(시간 초과)은 명령 전송을 실패로 결정하기까지 컨트롤러가 얼마나 오래 기다릴 것인지 제어합니다. 특 정 적용 분야 요구 조건을 기준으로 Timeout(시간 초과)을 설정하십시오. 무선 통신 장치(포트 5)의 최소 Timeout(시간 초과) 간격은 62.5 ms입니다.
- Delay between messages(메시지 사이 지연)는 다른 명령을 전송하기까지의 최소 대기 시간을 정의합니다. 특 정 적용 분야 요구 조건을 기준으로 지연을 설정하십시오.
- 2. 레지스터 매핑 > RTU > RTU 읽기 화면에서 Add Read Rule(읽기 규칙 추가)를 클릭하십시오.
- 3. 이름 옆에 있는 화살표를 클릭하면 매개변수가 표시됩니다.
- 4. 규칙의 이름을 지정하십시오.
- 5. 장치를 연결할 포트 번호를 선택하십시오. 무선 장치의 경우 이는 무선 통신 장치(포트 5)입니다.
- 6. 장치의 Modbus ID를 선택하십시오. 무선 장치의 경우 이는 Modbus ID 1입니다.
- 7. 얼마나 많은 레지스터를 읽을 것인지와 시작 레지스터를 선택하십시오. 각 서버 장치에 대한 설명서에 있는 Modbus 홀딩 레지스터 표를 참조하십시오.
- 국 지역 중지해 해진 일종지에 쓰는 Moubus 일종 해주드의 표일 몸소에 입지고.
- 8. 레지스터 유형, 레지스터를 읽을 빈도, 다른 적절한 매개 변수를 정의하십시오.
- 9. 필요하다면, 오류 조건을 선택하십시오. 이 예에서는, 읽기 기능이 세 번 시도 후에 실패하면, 읽기 규칙이 DXM 로컬 레 지스터에 12345를 기록합니다. 이 읽기 규칙에서 사용 중인 로컬 레지스터 이름의 목록에 유의하십시오.

읽기 규칙 - 구성 예

Modbus TCP		
J Configuration	RTU Read RTU Write	
Id Read Rule Clo	ne Selected Rule 💽	
Read Node1	Port 5 From server ID 1 read 6 registers starting	g at 17 🖨 through 22 to local registers starting at 1 🍧 through 6
Read Settings		Local Register Names
Remote type	Holding register	Node1 ZV Node1 ZHiA
Frequency	00:00:01.000 🗢 hh:mm:ss.fff	Node1 Temp F Reserved
Scaling	Scale value 0.000000 Scale offset 0	Node1 XV Node1 XHiA
Error condition	Apply value 12345 🗬 after 3 🗢 read failures	
Floating point	Swap words	

### 시간 설정

설정 › 시스템 화면을 사용하여 시간대와 일광 절약 시간제 옵션을 정의하십시오. 시간대와 DST 옵션은 구성 파일에 저장됩니다.

설정 > 시스템 > 장치 시간

Current device time::-	•	
Get time from device	Synch PC time with device	
Device timezone (UTC)	JTC (UTC+00:00)	

- 1. 설정 > 시스템 화면으로 이동하십시오.
- 2. DXM을 컴퓨터에 연결했다면, Sync PC Time with Device(PC 시간을 장치와 동기화)를 클릭하여 컴퓨터 시간과 일치하 도록 DXM 시간을 설정할 수 있습니다.
- 3. 시간대를 설정하고 장치에 일광 절약 시간제(DST)를 적용할 것인지 여부를 선택하십시오.

### 구성 파일 저장 및 업로드

구성을 변경한 후에는 구성 파일을 컴퓨터에 저장한 다음, 장치에 업로드해야 합니다.

XML 파일에 대한 변경 내용은 자동으로 저장되지 않습니다. 데이터 손실을 방지하려면 도구를 끝내기 전과 XML 파일을 장치에 전송하기 전에 구성 파일을 저장하십시오. DXM > DXM에 XML 구성 전송을(를) 선택하면, 소프트웨어에서 파일을 저장할 것인 지 아니면 파일을 저장하지 않고 계속할 것인지 선택하도록 요청하는 메시지를 표시합니다.

1. 파일 > 다른 이름으로 저장(으)로 이동하여 XML 구성 파일을 하드 드라이브에 저장하십시오.

2. DXM > DXM에 XML 구성 전송 메뉴로 이동하십시오.





- 응용 프로그램 상태 표시기가 빨간색이라면, DXM 구성 도구를 닫고 다시 시작한 다음, 케이블을 뽑았다가 다시 연결하고, DXM을 소프트웨어에 다시 연결하십시오.
- 응용 프로그램 상태 표시기가 녹색이라면, 파일 업로드가 완료된 것입니다.
- 응용 프로그램 상태 표시기가 회색이고 녹색 상태 표시줄이 움직인다면, 파일 전송이 진행 중입니다.

파일 전송이 완료된 후, 장치가 다시 부팅되며 새로운 구성의 실행이 시작됩니다.



SMA 커넥터에 가장 가까운 U/FL 안테나 커넥터를 사용하여 ISM 무선 통신 보드를 I/O 베이스 보드에 장착하십시오. 일반적으로, 사용자가 물리적 무선 통신 모듈에 있는 DIP 스위치 설정을 조정할 필요는 없습니다.

디스플레이가 있는 DXM 모델의 경우, LCD 메뉴를 사용하여 무선 통신 옵션 을 설정할 수 있습니다.

### 버튼 작동

장 3

LCD가 없는 DXM 모델의 경우, 버튼을 사용하여 ISM 무선 통신 장치를 바인딩하십시오. LCD가 있는 모델의 경우, ISM 메뉴를 사용하여 무선 통 신 장치를 바인딩하십시오.

### LED 작동

ISM 무선 통신 모듈에 있는 LED는 전원과 통신 트래픽을 나타냅니다. ISM 보드 LED 작동 상태는 I/O 베이스 보드의 오른쪽에 있는 LED에도 표 시됩니다.

- 녹색 단색 DX80 ISM 무선 통신 장치 LED는 전원을 나타냅니다.
- 깜박이는 녹색 멀티홉 ISM 무선 통신 장치 LED는 작동을 나타냅니다.
- 빨간색과 녹색 혼합: 통신 트래픽 및 바인딩

## 멀티홉 무선 통신 장치의 DIP 스위치

멀티홉 ISM 무선 통신 장치 모델은 모델 번호에 R2, R4 또는 R5가 있습니다.

- DXMxxx-xxR2 멀티홉 900 MHz
- DXMxxx-xxR4 멀티홉 2.4 GHz
- DXMxxx-xxR5 멀티홉 900 MHz, 100 mW
- DXMxxx-xxR9 멀티홉 900 MHz, (호주)

전송 속도 또는 패리티 설정을 변경하려면, DXM 구성 소프트웨어의 Modbus 클라이언트 통신 섹션에도 같은 설정을 해야 합니다(설정 > 일반.

직렬 포트를 비활성화하면 DXM 컨트롤러의 ISM 무선 통신 장치가 비활성화됩니다. 투명 모드를 선택하면 무선 통신이 느려지 며 장치 I/O 레지스터 데이터에 대한 액세스가 거부됩니다.

DIP 스위치 설정

		D1 4	느위치			D2 스위치			
장치 설정	1	2	3	4	1	2	3	4	
직렬 라인 전송 속도 19200 또는 사용자 정의 수신기 슬롯	OFF*	OFF*							
직렬 라인 전송 속도 38400 또는 수신기 슬롯 32개	OFF	ON							
직렬 라인 전송 속도 9600 또는 수신기 슬롯 128개	ON	OFF							
직렬 라인 전송 속도 사용자 지정 또는 수신기 슬롯 4개	ON	ON							
패리티: 없음			OFF*	OFF*					
패리티: 짝수			OFF	ON					
패리티: 홀수			ON	OFF					
직렬을 비활성화하고(저전력 모드) 스위치 1~2에 선택된 수 신기 슬롯을 활성화합니다			ON	ON					
송신 출력 900 MHz 무선 통신 장치: 500 mW(27 dBm) 2.4 GHz 무선 통신 장치: 65 mW(18 dBm) 및 60 ms 프레임					OFF*				

Continued on page 24



Continued from page 23										
		D1 -	스위치		D2 스위치					
장치 설정	1	2	3	3 4		2	3	4		
송신 출력 900 MHz 무선 통신 장치: 250 mW(24 dBm) 2.4 GHz 무선 통신 장치: 65 mW(18 dBm) 및 40 ms 프레임					ON					
응용 모드: Modbus						OFF*				
응용 모드: 투명						ON				
멀티홉 무선 통신 장치 설정: 리피터							OFF	OFF		
멀티홉 무선 통신 장치 설정: 클라이언트							OFF	ON		
멀티홉 무선 통신 장치 설정: 서버							ON	OFF		
멀티홉 무선 통신 장치 설정: DXM LCD 메뉴 제어							ON*	ON*		

\* 기본 구성 D2 DIP 스위치 3, 4의 기본 설정은 ON입니다. 이렇게 하면 장치를 클라이언트 모드로 강제 설정하고 무선 통신 출력 설정을 DXM 메뉴에서 제어할 수 있습니다.

### 응용 모드

멀티홉 무선 통신 장치는 Modbus 모드 또는 투명 모드 중 하나로 작동합니다. 내부 DIP 스위치를 사용하여 작동 모드를 선택할 수 있습니다. 무선 네트워크 내의 모든 멀티홉 무선 통신 장치가 같은 모드여야 합니다.

Modbus 모드에서는 패킷을 라우팅하는 데 Modbus 프로토콜을 사용합니다. Modbus 모드에서는 무선 통신 트래픽을 최적화할 수 있도록 각 부모 장치에 라우팅 테이블이 저장됩니다. 이에 따라 다중 데이터 무선 통신 네트워크에서 점대점 통신과 무선 통신 패킷의 확인/재시도가 가능해집니다. 무선 통신 장치의 I/O에 액세스하려면 해당 장치가 Modbus 모드로 작동하고 있어야 합니 다.

투명 응용 모드에서는, 수신되는 모든 패킷이 저장되고, 이어서 연결된 모든 데이터 무선 통신 장치에 브로드캐스트됩니다. 데이 터 통신은 패킷 기반이며 특정 프로토콜에 한정되지 않습니다. 응용 계층에서 데이터 무결성이 처리됩니다. 일대일 데이터 무선 통신의 경우, 데이터 패킷의 브로드캐스트 확인을 활성화하여 처리량을 더 높일 수 있습니다. 투명 모드에서는 무선 통신 장치의 I/O에 액세스할 수 없습니다.

## 전송 속도 및 패리티

전송 속도(초당 비트)는 장치와 물리적으로 연결된 모든 장치 사이의 데이터 전송 속도입니다. 연결된 장치의 패리티에 일치하도 록 패리티를 설정하십시오.

### 직렬 비활성화

태양광 어셈블리 또는 배터리로 전원이 공급되는 데이터 무선 통신 장치의 전력 소비를 줄이려면 사용하지 않는 로컬 직렬 연결 을 비활성화할 수 있습니다. 모든 무선 통신 기능은 작동 상태를 유지합니다.

## 송신 출력 레벨/프레임 크기

900 MHz 데이터 무선 통신 장치는 500 mW(27 dBm) 또는 250 mW(24 dBm)로 작동할 수 있습니다. 대부분 모델의 기본 송신 출력은 500 mW입니다.

2.4 GHz 무선 통신 장치의 경우, 송신 출력이 65 mW(18 dBm)로 고정되어 있으며, DIP 스위치 5는 프레임 타이밍 설정에 사용 됩니다. 기본 위치(OFF)에서는 프레임 타이밍이 60밀리초로 설정됩니다. 처리량을 높이려면 프레임 타이밍을 40밀리초로 설정 하십시오. 배터리 전원 구동 장치의 경우, 처리량을 높이면 배터리 수명이 감소합니다.

## 멀티홉 무선 통신 보드 모듈용 Modbus 레지스터

DX80 멀티홉 클라이언트 무선 통신 장치는 리피터 무선 통신 장치가 무선 네트워크를 확장할 수 있도록 하는 트리 기반의 아키 텍처 장치입니다. 멀티홉 네트워크 내의 각 장치는 고유한 Modbus ID가 있는 Modbus 장치입니다.

멀티홉 네트워크 내의 Modbus 레지스터는 각각의 개별 무선 통신 장치에 포함됩니다. 멀티홉 장치에서 Modbus 레지스터 데이 터를 가져오려면, 무선 네트워크 전반의 각 장치를 개별 Modbus 서버 장치로 액세스하도록 DXM 컨트롤러을(를) 구성하십시오.

### 일반 장치를 사용한 멀티홉 Modbus 레지스터의 예.

멀티홉 장치	Modbus ID	Modbus 레지스터
DXM 클라이언트 무선 통신 장치	1	었음
서버 무선 통신 장치	11	Modbus 레지스터 1~16은 입력이며, 501~516은 출력입니다
리피터 무선 통신 장치	12	Modbus 레지스터 1~16은 입력이며, 501~516은 출력입니다

Continued on page 25

Continued from page 24								
멀티홉 장치	Modbus ID	Modbus 레지스터						
서버 무선 통신 장치	15	Modbus 레지스터 1~16은 입력이며, 501~516은 출력입니다						

## Performance 게이트웨이 무선 통신 모듈의 DIP 스위치 설정

900 MHz 무선 통신 장치에는 500 mW(27 dBm)로 전송하는 고출력 옵션이 있습니다. 저출력 옵션은 250 mW(24 dBm)로 전송합니다. 250 mW 모드에서 는 무선 통신 장치의 범위가 감소하지만 단거리 애플리케이션에서 배터리 수명 이 연장됩니다. 2.4 GHz 모델에서는 이 DIP 스위치가 비활성화됩니다. 2.4 GHz 모델의 송신 출력은 약 65 mW EIRP(18 dBm)로 고정되어 있습니다.

DX80 Performance 게이트웨이 ISM 무선 통신 장치는 모델 번호에 R1, R3, R8이 포함되어 있습니다.

- DXMxxx-xxR1 DX80 Performance 900 MHz
- DXMxxx-xxR3 DX80 Performance 2.4 GHz
- DXMxxx-xxR8 DX80 Performance 900 MHz(호주)

중요: 게이트웨이 무선 통신 장치의 송신 출력을 조정하려면, Banner는 LCD 메뉴(시스템 구성 > ISM 무선 통신 장치 > RF CNTRL)를 사용하는 것을 권장합니다.



뱅크 1의 DIP 스위치 설정

DIP 스위치 1	
OFF	500 mW(27 dBM) (기본 구성, 900 MHz 한정)
켜짐	250 mW(24 dBm, 900 MHz 모델 한정), DX80 호환 모드

## Performance 게이트웨이 무선 통신 모듈용 Modbus 레지스터

DX80 Performance 게이트웨이는 게이트웨이 내 무선 네트워크의 모든 Modbus 레지스터가 포함된 스타 기반의 아키텍처 장치 입니다. 전체 무선 네트워크 내의 입력 또는 출력 값에 액세스하려면, 게이트웨이에서 해당 Modbus 레지스터를 읽으십시오.

무선 네트워크의 각 장치에 Modbus 레지스터 16개가 할당되어 있습니다. 첫 16개 레지스터(1~16)는 게이트웨이에 할당되며, 다음 16개(17~32)는 노드 1에, 그 다음 16개(33~48)는 노드 2에 할당되는 식입니다. DXM 임베디드 게이트웨이에는 입력이나 출력이 없지만, 그래도 Modbus 레지스터가 여기에 할당됩니다.

표에는 노드 7개만 나열되어 있지만, 네트워크에 있는 노드 수 만큼 Modbus 레지스터 번호 지정은 계속됩니다. 예를 들어, 노드 10, I/O 지점 15의 레지스터 번호는 175입니다. 다음 방정식을 사용하여 각 장치의 Modbus 레지스터 번호를 계산할 수 있습니 다.

레지스터 번호 = I/0# +(노드 번호 × 16)

I/O 지점	게이트웨이	노드 1	노드 2	노드 3	노드 4	노드 5	노드 6	노드 7
1	1	17	33	49	65	81	97	113
2	2	18	34	50	66	82	98	114
3	3	19	35	51	67	83	99	115
4	4	20	36	52	68	84	100	116
5	5	21	37	53	69	85	101	117
6	6	22	38	54	70	86	102	118
7	7	23	39	55	71	87	103	119
8	8	24	40	56	72	88	104	120

Continued on page 26

Modbus 홀딩 레지스터

I/O 지점	게이트웨이	노드 1	노드 1 노드 2		노드 3 노드 4		노드 6	노드 7
9	9	25	41	57	73	89	105	121
10	10	26	42	58	74	90	106	122
11	11	27	43	59	75	91	107	123
12	12	28	44	60	76	92	108	124
13	13	29	45	61	77	93	109	125
14	14	30	46	62	78	94	110	126
15	15	31	47	63	79	95	111	127
16	16	32	48	64	80	96	112	128

#### Continued from page 25

Modbus ID 1을 읽어 모든 무선 네트워크 레지스터에 액세스할 수 있습니다

DX80 장치	Modbus ID	Modbus 레지스터
DXM 게이트웨이 무선 통신 장치	1	Modbus 레지스터 1~8은 입력이며, 9~16은 출력입니다
노드 1	-	Modbus 레지스터 17~24은 입력이며, 25~32는 출력입니다
노드 2	-	Modbus 레지스터 33~40은 입력이며, 41~48은 출력입니다
노드 3	-	Modbus 레지스터 49~56은 입력이며, 57~64는 출력입니다

## 대체 Modbus 레지스터 정리

Sure Cross DX80 대체 Modbus 레지스터 정리 레지스터는 호스트 시스템이 하나의 Modbus 명령을 사용하여 모든 입력 또는 출력에 효율적으로 액세스할 수 있도록 데이터 레지스터의 순서를 재정렬하는 데 사용됩니다. 레지스터 그룹에는 입력/출력 레지 스터, 비트 팩드 레지스터, 아날로그 레지스터가 포함됩니다. 이 기능은 버전 3 이상의 LCD 펌웨어 코드를 사용하는 Performance 모델에서만 사용 가능합니다.

대체 Modbus 레지스터 정리

이름	Modbus 레지스터 주소(십진수)
입력 및 출력, 장치별 순서	2201~4784
이산 신호 비트 팩드(상태, 이산 신호 입력, 이산 신호 출력)	6601~6753
아날로그 입력(1~8) 및 아날로그 출력(1~8)	6801~9098

### 입력 레지스터 및 출력 레지스터

Modbus 레지스터 2201~2584는 모든 입력을 함께 정리하느 데 사용됩니다.

이 형식에서, 사용자는 하나의 Modbus 메시지를 사용하여 모든 입력 레지스터를 순차적으로 읽을 수 있습니다. Modbus 레지스 터 4401~4784를 사용하면 사용자가 하나의 Modbus 메시지를 사용하여 모든 출력 레지스터를 순차적으로 쓸 수 있도록 모든 출 력 레지스터를 함께 정리할 수 있습니다.

입력 및 출력 레지스터

입력(220	01~2584)	출력(4401~4784)					
Modbus 레지스터 주소(십진수)	16비트 레지스터 값	Modbus 레지스터 주소(십진수)	16비트 레지스터 값				
2201~2208	게이트웨이 입력 1~8	4401~4408	게이트웨이 출력 1~8				
2209~2216	노드 1 입력 1~8	4409~4416	노드 1 출력 1~8				
2217~2224	노드 2 입력 1~8	4417~4424	노드 2 출력 1~8				
2577~2584	노드 47 입력 1~8	4777~4784	노드 47 출력 1~8				

활성 입력 및 출력의 목록은 장치 데이터시트를 참조하십시오. 이 표에 나열된 입력 또는 출력 중 일부는 사용자 시스템에서 활성 상태가 아닐 수 있습니다.

이산 신호 비트-팩드(Bit-Packed) 레지스터

이산 신호 비트-팩드(bit-packed) 레지스터에는 이산 신호 상태 레지스터, 이산 신호 입력, 이산 신호 출력이 포함됩니다. 비트 패킹은 단일 레지스터 또는 일정 범위의 연속 레지스터를 사용하여 I/O 값을 나타내는 기능입니다. 네트워크에서 유사한 노드를 사용하여 각 노드에 같은 I/O 레지스터를 사용하는 데이터를 수집할 경우, 여러 노드의 이산 신호 데 이터를 게이트웨이의 단일 레지스터에 비트 패킹할 수 있습니다. 비트 팩드 데이터는 Modbus 레지스터 6601에서 시작하여 I/O 지점을 기준으로 정렬됩니다. 예를 들어, 네트워크에 있는 모든 노드의 이산 신호 입력 1은 연속되는 세 16비트 레지스터에 저장 됩니다.

사용자가 하나의 Modbus 메시지를 사용하여 모든 장치의 레지스터를 읽고 쓸 수 있으므로, Sure Cross® DX80 게이트웨이에 서 이산 신호 데이터를 읽는(또는 쓰는) 가장 효율적인 방법은 이러한 비트 팩드 레지스터를 사용하는 것입니다. 다음 레지스터에 게이트웨이와 모든 노드의 이산 신호 비트 팩드 I/O 값이 포함되어 있습니다. 먼저 게이트웨이의 값이 저장된 다음, 노드 주소 순 서로 각 노드의 값이 저장됩니다.

#### 이산 신호 비트 팩드 레지스터 주소 및 비트 위치

#### Bit-Packed Device Status Registers

		Bit Position														
Register Address	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	32	1	0	
6601	Node 15	Node 14	Node 13	Node 12	Node 11	Node 10	Node 9	Node 8	Node 7	Node 6	Node 5	Node 4	Node 3	Node 2	Node 1	Gateway
6602	Node 31	Node 30	Node 29	Node 28	Node 27	Node 26	Node 25	Node 24	Node 23	Node 22	Node 21	Node 20	Node 19	Node 18	Node 17	Node 16
6603	Node 47	Node 46	Node 45	Node 44	Node 43	Node 42	Node 41	Node 40	Node 39	Node 38	Node 37	Node 36	Node 35	Node 34	Node 33	Node 32

Bit-Packed Discrete Input 1

		Bit Position														
Register Address	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	32	1	0	
6611	Node 15	Node 14	Node 13	Node 12	Node 11	Node 10	Node 9	Node 8	Node 7	Node 6	Node 5	Node 4	Node 3	Node 2	Node 1	Gateway
6612	Node 31	Node 30	Node 29	Node 28	Node 27	Node 26	Node 25	Node 24	Node 23	Node 22	Node 21	Node 20	Node 19	Node 18	Node 17	Node 16
6613	Node 47	Node 46	Node 45	Node 44	Node 43	Node 42	Node 41	Node 40	Node 39	Node 38	Node 37	Node 36	Node 35	Node 34	Node 33	Node 32

#### Bit-Packed Discrete Output 1

		Bit Position														
Register Address	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3 2	2 1	0	
6691	Node 15	Node 14	Node 13	Node 12	Node 11	Node 10	Node 9	Node 8	Node 7	Node 6	Node 5	Node 4	Node 3	Node 2	Node 1	Gateway
6692	Node 31	Node 30	Node 29	Node 28	Node 27	Node 26	Node 25	Node 24	Node 23	Node 22	Node 21	Node 20	Node 19	Node 18	Node 17	Node 16
6693	Node 47	Node 46	Node 45	Node 44	Node 43	Node 42	Node 41	Node 40	Node 39	Node 38	Node 37	Node 36	Node 35	Node 34	Node 33	Node 32

### 입력 및 출력용 이산 신호 비트 팩드 레지스터

	입력	출력			
Modbus 레지스터 주소(십진 수)	설명(입력)	Modbus 레지스터 주소(십 진수)	설명(출력)		
6601~6603	모든 장치의 상태				
6611~6613	모든 장치의 입력 1	6691~6693	모든 장치의 출력 1		
6621~6623	모든 장치의 입력 2	6701~6703	모든 장치의 출력 2		
6631~6633	모든 장치의 입력 3	6711~6713	모든 장치의 출력 3		
6641~6643	모든 장치의 입력 4	6721~6723	모든 장치의 출력 4		
6651~6653	모든 장치의 입력 5	6731~6733	모든 장치의 출력 5		
6661~6663	모든 장치의 입력 6	6741~6743	모든 장치의 출력 6		
6671~6673	모든 장치의 입력 7	6751~6753	모든 장치의 출력 7		
6681~6683	모든 장치의 입력 8				

상태 레지스터(6601~6603)에는 무선 시스템 내에서 작동 가능한 장치를 정의하는 비트 팩드 설명이 포함되어 있습니다. 각 비트 는 동기화된 노드(1) 또는 동기화되지 않은 노드(0)를 나타냅니다.

이산 신호 상태 레지스터 영역에 일(1)이 기록되면 장치가 무선 시스템 내에서 활성 상태임을 나타냅니다. 영(0)은 장치가 무선 네 트워크 내에서 활성 상태가 아님을 나타냅니다.

모든 장치의 **입력 레지스터**는 Modbus 레지스터 6611~6683을 사용하여 최하위 비트를 레지스터의 순차적 배열로 정리합니다. 첫 번째 레지스터에는 게이트웨이에서 노드 15까지의 입력 값 중에서 최하위 비트가 포함됩니다. 두 번째 레지스터에는 노드 16 에서 노드 31까지의 입력 값이, 세 번째 레지스터에는 노드 32에서 47까지의 입력 값이 포함됩니다.

이산 신호 입력의 경우, 최하위 비트만 사용됩니다. 아날로그 입력의 경우, 최하위 비트는 아날로그 값이 선택한 임계값 위인지 아 래인지 나타냅니다(사용자 구성 소프트웨어에서 구성된 임계값 매개변수 사용). 예를 들어, 최하위 비트 일(1)은 아날로그 값이 선택한 임계값 위임을 나타냅니다. 최하위 비트 영(0)은 아날로그 값이 선택한 임계값 아래임을 나타냅니다.

모든 장치의 **출력 레지스터**는 Modbus 레지스터 6691~6753을 사용하여 최하위 비트를 레지스터의 순차적 배열로 정리합니다. 출력 8(I/O 지점 16)은 이산 신호 형식을 사용하여 기록할 수 없습니다. 아날로그 16비트 레지스터(레지스터 6801~9098)

게이트웨이로부터 아날로그 데이터를 읽는(또는 쓰는) 가장 효율적인 방법은 이러한 16비트 아날로그 레지스터를 사용하는 것입 니다. 대부분의 네트워크는 각 노드에 동일한 I/O 레지스터를 사용하여 데이터를 보고하는 유사한 노드로 구성됩니다. 이러한 이 유로, 아날로그 데이터는 Modbus 레지스터 6801~9098를 사용하여 I/O 지점별로 정렬됩니다.

예를 들어, 게이트웨이와 모든 노드의 입력 1은 레지스터 6801부터 시작하여 16비트 아날로그 레지스터의 처음 48개 연속 블록 에 저장됩니다.

이 형식을 통해, 사용자는 하나의 Modbus 메시지를 사용하여 모든 장치의 16비트 홀딩 레지스터를 읽거나 모든 장치의 레지스 터에 쓸 수 있습니다. 이러한 레지스터를 사용하는 것이 모든 상태 레지스터를 읽거나, 모든 아날로그 입력을 읽거나, 모든 아날로 그 출력을 쓰는 데 가장 효율적인 방법입니다.

다음 레지스터에는 게이트웨이와 모든 노드의 아날로그 I/O 값이 포함되어 있습니다. 먼저 게이트웨이의 값이 저장된 다음, 노드 주소 순서로 각 노드의 값이 저장됩니다.

	입력	출력			
Modbus 레지스터 주소(십진 수)	설명(입력)	Modbus 레지스터 주소(십진 수)	설명(출력)		
6801	게이트웨이의 입력 1	8001	게이트웨이의 출력 1		
6802	노드 1의 입력 1	8002	노드 1의 출력 1		
6803	노드 2의 입력 1	8003	노드 2의 출력 1		
6951	게이트웨이의 입력 2	8151	게이트웨이의 출력 2		
6952	노드 1의 입력 2	8152	노드 1의 출력 2		
6953	노드 2의 입력 2	8153	노드 2의 출력 2		
7101	게이트웨이의 입력 3	8301	게이트웨이의 출력 3		
7102	노드 1의 입력 3	8302	노드 1의 출력 3		
7103	노드 2의 입력 3	8303	노드 2의 출력 3		
7851	게이트웨이의 입력 8(상태 레지스터)	9051	게이트웨이의 출력 8		
7852	노드 1의 입력 8(상태 레지스터)	9052	노드 1의 출력 8		
7853	노드 2의 입력 8(상태 레지스터)	9053	노드 2의 출력 8		

아날로그 입력 및 출력 레지스터

예를 들어, 6801에는 게이트웨이의 입력 1 값, 6802에는 노드 1의 입력 1 값, 6848에는 노드 47의 입력 1 값이 포함됩니다.

### **Chapter Contents**

베이스 보드의 DIP 스위치 설정	30
이더넷	30
	30
DXM700, DXM1000, DXM1200의 내부 로컬 레지스터(ID 199)	30
Modbus RTU 클라이언트	33



## DXM1200 프로세서 연결

DXM 컨트롤러 베이스 보드



DXM 컨트롤러 베이스 보드, 셀룰러 모뎀 보드, ISM 무선 통신 보드



## \*SIM card is located on the underside of installed modem

이 버튼은 구성 또는 고급 구성 지침에 정의된 대로 특수 기능에 사용됩니다.

버튼 작동

### LED 작동

LED1 깜박임은 프로세서 보드가 작동 중임을 나타냅니다. 전원이 인가되고 약 10초 후에 네트워크 연결이 존재하면 LED 가 깜박이기 시작합니다. 이더넷 네트워크 연결이 없으면 약 40 초 후에 LED가 깜박이기 시작합니다.

## 베이스 보드의 DIP 스위치 설정

### 베이스 보드의 DIP 스위치

#### 표시된 것처럼 셀룰러 모뎀의 U.FL 커넥터를 사용하여 셀룰러 모뎀을 보드에 설치하십시오. 장치에 대한 전원이 분리되어 있 을 때에만 셀룰러 모뎀을 설치/분리해야 합니다.

성경	DIP 스위치						
20	1	2	3	4			
이더넷 포트 활성화됨(기본 설정)	OFF *						
이더넷 포트 비활성화됨	ON						
LCD 활성화됨(기본 설정)		OFF *					
LCD 비활성화됨		ON					
사용되지 않음(기본 설정)			OFF *				
XML 구성 파일 활성(기본값)				OFF *			
XML 구성 파일 바이패스됨				ON			

### XML 바이패스

이를 켜면 부팅할 때 XML 파일이 무시됩니다. 이는 손상되거나 이상한 XML 구성 파일을 무시하는 데 유용합니다. 장치가 가동 된 후, DXM 구성 도구를 사용하여 새로운 XML 파일을 로드할 수 있습니다.

이를 켜면 프로세서의 정의된 구성 실행이 정지됩니다. 이는 로 드된 구성이 프로세싱 시간을 모두 사용하며 DXM 구성 도구가 작동하지 못하도록 할 때 유용합니다.

출고 시 기본 설정 위치는 OFF입니다.

#### 이더넷 포트 비활성화

셀룰러 모뎀 연결

이를 ON으로 설정하면 이더넷 인터페이스의 전원이 차단됩니 다. 사용하지 않는 이더넷 포트를 비활성화하면 전력 소비가 감 소합니다.

출고 시 기본 설정 위치는 OFF입니다.

### LCD 디스플레이 비활성화

이를 ON으로 설정하면 LCD가 비활성화됩니다. LCD 보드를 연결하지 않았을 때는 이 DIP 스위치를 ON으로 설정해야 합니 다

출고 시 기본 설정 위치는 OFF입니다.

## 이더넷

DXM 컨트롤러에 전원을 공급하기 전에, 이더넷 케이블이 연결되어 있는지 확인하십시오.

프로세서가 이더넷 네트워크에 연결을 시도하는 횟수는 DXM 구성 소프트웨어(**설정 › 네트워크 이더넷 연결 획득**)에서 구성됩니 다. 기본 설정은 장치가 부팅하고 1분 후에 2회 시도하고 2분 후에 또 다시 시도하는 것입니다.

이더넷 연결은 DXM 구성 소프트웨어, Modbus/TCP, EtherNet/IP를 지원합니다. ScriptBasic 또한 사용자 지정 프로그래밍을 목적으로 이더넷에 액세스할 수 있습니다. 소프트웨어 또는 LCD 메뉴 시스템을 사용하여 IP 주소를 포함한 이더넷 연결의 속성 을 구성할 수 있습니다. 메뉴 시스템에서 변경할 수 없는 매개변수는 구성 소프트웨어에서 구성할 수 있습니다.

LCD 메뉴를 통해 입력한 이더넷 매개변수 변경 내용이 XML 구성 매개변수에 우선합니다. XML 구성 파일에 있는 네트워크 설정 을 사용하도록 되돌리려면, **시스템 구성 › 이더넷 › 재설정** 메뉴를 사용하여 LCD 메뉴를 통해 정의된 이더넷 매개변수를 제거하 십시오.

## USB

DXM 컨트롤러 내부에 사용할 수 있는 마이크로 USB가 있습니다.

이 마이크로 USB 포트를 DXM 구성에 사용할 수 있지만, 마이크로 USB 케이블은 장치와 함께 제공되지 않습니다.

# DXM700, DXM1000, DXM1200의 내부 로컬 레지스터(ID 199)

DXM 컨트롤러의 로컬 레지스터는 레지스터 매핑, 작업 규칙 또는 ScriptBasic 명령의 결과를 4바이트 값으로 저장할 수 있는 기 본 스토리지 구성 요소입니다.

Modbus 트랜잭션으로 업데이트되는 로컬 레지스터는 표준 Modbus 홀딩 레지스터 정의에 따라 16비트 데이터 값으로 제한됩니 다. 작업 규칙에 정의되는 로컬 레지스터는 모두 같은 레지스터 그룹에 속해야 합니다. 예를 들어, 작업 규칙에 정수 그룹의 입력과 부 동 소수점 레지스터로 정의되는 결과 레지스터가 함께 존재할 수 없습니다. 정수와 부동 소수 사이를 이동하려면 레지스터 복사 규칙을 사용하십시오.

- 로컬 레지스터 1~850 및 5001~7000은 32비트 정수 레지스터입니다
- 로컬 레지스터 851~900 및 7001~8000은 비휘발성 32비트 정수 레지스터입니다
- 로컬 레지스터 901~1000은 내부 용도로 예약되어 있습니다
- 로컬 레지스터 1001~5000은 부동 소수점 형식 숫자이며, 각 주소에 부동 소수점 숫자의 절반이 저장됩니다. 즉, 레지스 터 1001과 1002에는 첫 번째 전체 32비트 부동 소수점 숫자가 저장됩니다
- 로컬 레지스터 10000 이상은 읽기 전용 가상 레지스터이며, 가상 레지스터에는 다양한 시스템 수준 데이터가 수집됩니다

내부 로컬 레지스터용 Modbus 레지스터(Modbus ID 199)

로컬 레지스터	유형	설명
1~845	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
846~849	32비트 정수	재설정, 상수, 타이머
851~900	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
901~1000		내부 용도로 예약됨
1001~5000	부동 소수점	부동 소수점 레지스터, 로컬 데이터 레지스터
5001~7000	32비트 정수	로컬 데이터 레지스터
7001~8000	32비트 비휘발성 정수	데이터 플래시, 비휘발성
> 10000		읽기 전용 가상 레지스터, 시스템 수준 데이터

로컬 레지스터 1~850 및 5001~7000(내부 프로세서 메모리, 32비트, 부호 없음) - 로컬 레지스터는 레지스터의 기본 전역 풀입니 다. 로컬 레지스터는 공용 데이터 교환 메커니즘의 기본 스토리지 레지스터로 사용됩니다. 외부 Modbus 장치 레지스터를 로컬 레지스터에 읽어 들이거나 반대로 로컬 레지스터에서 여기에 쓸 수 있습니다. DXM 컨트롤러은(는) Modbus 클라이언트 장치 또 는 Modbus서버 장치로서 로컬 레지스터를 사용하여 데이터를 교환합니다. Modbus 오버 이더넷(Modbus/TCP)에서는 로컬 레 지스터가 액세스 가능한 레지스터 데이터로 사용됩니다.

**로컬 레지스터 851~900 및 7001~8000**(데이터 플래시, 비휘발성, 32비트, 부호 없음) - 상위 로컬 레지스터 50개는 특수 비휘발 성 레지스터입니다. 이 레지스터에는 전원이 꺼졌을 때 보관해야 하는 상수 또는 교정 유형 데이터가 저장될 수 있습니다. 이 레지 스터 데이터는 100,000 사이클의 제한적인 쓰기 용량이 있는 데이터 플래시 구성 요소가 저장되므로, 해당 레지스터를 빈번하게 변경되는 공용 메모리 레지스터로 사용하지 않아야 합니다.

로컬 레지스터 1001~5000 - 이 로컬 레지스터는 서로 쌍을 이루며 32비트 IEEE 부동 소수점 형식의 숫자를 Big Endian 형식으 로 저장합니다. 레지스터 1001[31:16], 1002[15:0]에는 첫 번째 부동 소수점 값이, 레지스터 1003, 1004에는 두 번째 부동 소수 점 숫자가 저장됩니다. 총 2000개의 부동 소수점 값이 있으며, Modbus 프로토콜을 지원할 수 있도록 2개의 16비트 조각으로 주 소가 지정됩니다. 부동 소수점 형식의 Modbus 레지스터가 필요한 외부 장치에 읽고 쓸 때 이 레지스터가 사용됩니다. Modbus 트랜잭션은 16비트이므로, 프로토콜에 따라 두 레지스터가 32비트 부동 소수점 숫자를 구성해야 합니다.

**가상 레지스터** - DXM 컨트롤러에는 메인 프로세서의 내부 변수를 표시하는 작은 가상 레지스터 풀이 있습니다. 일부 레지스터 값은 DXM 컨트롤러의 구성 설정에 따라 결정됩니다. **읽기 규칙**을 사용하여 가상 로컬 레지스터 데이터를 로컬 레지스터로 옮기 지 마십시오. **작업 규칙 > 레지스터 사본** 기능을 사용하여 가상 로컬 레지스터를 로컬 레지스터 공간(1~850)으로 옮기십시오.

가상 레지스터용 Modbus 레지스터

레지스터	정의				
10001	GPS 위도 방향(N, S, E, W)				
10002	GPS 위도	DYMO! 이번 CDC 과원로 이트로 그성된 경우이 CDC 지표 데이터			
10003	GPS 경도 방향(N, S, E, W)	DXM이 외부 GPS 상지를 읽도록 구성된 성우의 GPS 좌표 네이터.			
10004	GPS 경도				
10011~10012	재동기화 타이머	엔지니어링 용도			
10013~10014	재동기화 타이머 롤오버	엔지니어링 용도			
10015~10016	재부팅 이유(위 재시작 코드)	재부팅 유형			
10017~10018	워치독 재설정 카운트	워치독으로 인해 일어난 재설정 횟수를 추적하는 카운터			
10021	IO 보드 배터리 전압(mV)	mV(DXM700 또는 DXM1200 모델에는 적용되지 않음)			
10022	IO 보드 - 입력 공급 전압(mV)	mV(DXM700 또는 DXM1200 모델에는 적용되지 않음)			
Continued on page 32					

	Со	ntinued from page 31			
레지스터	정의				
10023	IO 보드 전압 차단 기능	0-성공적인 판독 없음(DXM700 또는 DXM1200 모델에는 적용되지 않음) 1-정상 범위			
		2-차단 작동됨			
10024	IO 보드 - 배터리 충전 전류(mA)	mA(DXM700 또는 DXM1200 모델에는 적용되지 않음)			
10025~10026	Http 푸시 SSL 획득				
10027~10028	Http 푸시 SSL 해제	DAM 신드놀리에서 SSL/ILS(임오와 신설)을 사용하여 선설을 생성할 때, 선설, 선설 해제, 강제 연결 해제의 통계적 카운트			
10029~10030	Http 푸시 SSL 강제 해제				
10031~10032	Http 푸시 시도	DYM 커트로리에서 HTTD 비아ㅎ하르 사요하여 여겨우 새서하 때 여겨 여겨 해게 가			
10033~10034	Http 푸시 성공	제 연결 해제의 통계적 카운트			
10035~10036	Http 푸시 실패				
10037~10038	Http 푸시 마지막 상태	마지막 DXM 컨트롤러 푸시 상태 0 = 초기 상태, 아직 푸시 시도가 끝나지 않음 1 = 시도 완료 2 = 시도 취소됨			
10039~10040	셀룰러 강도, BER	셀룰러 신호 강도. 값 범위: 0~31 0 = -113 dBm 이하 1 = -111 dBm 2~30 = -109 dBm에서 -53 dBm까지, 2 dBm 단계 31 = -51 dBm 이상 99 = 알려지지 않음 또는 감지할 수 없음, BER 사용되지 않음			
10055~10056	경고, SMTP, 시도	이메일 시도(일부 모델 구성에만 사용 가능)			
10057~10058	경고, SMTP, 실패	이메일 실패(일부 모델 구성에만 사용 가능)			
10100	기본값 맵 읽기 횟수				
10101	맵 읽기 성공 횟수				
10102	맵 읽기 시간 초과 횟수	맵 읽기 통계			
10103	맵 읽기 오류 횟수				
10104	맵 읽기 연속 성공 횟수				
10105	맵 쓰기 성공 횟수				
10106	맵 쓰기 시간 초과 횟수	맵 쓰기 통계			
10107	맵 쓰기 오류 횟수				
10108	맵 쓰기 연속 성공 횟수				
10109	통과 성공 횟수				
10110	통과 시간 초과 횟수	API 메시지 통과 통계			
10111	통과 오류 횟수				
10112	통과 연속 성공 횟수				
10113	43 버퍼 성공 횟수				
10114	43 버퍼 시간 초과 횟수	DX80 게이트웨이 자동 메시징 버퍼 통계			
10115	43 버퍼 오류 횟수				
10116	43 버퍼 연속 성공 횟수				
11000	맵 읽기 성공 카운트				
12000	맵 쓰기 성공 카운트				
13000	맵 읽기 시간 초과 카운트				
14000	맵 쓰기 시간 초과 카운트				
15000	맵 읽기 오류 카운트	맵 읽기/쓰기 통계			
16000	맵 쓰기 오류 카운트				
17000	맵 읽기 연속 성공 횟수				
18000	맵 쓰기 연속 성공 횟수				
19000	맵 읽기가 기본 설정임				

TCP 클라이언트 통계 - 여기서 "x"는 소켓 0~4를 나타냅니다. 플렉스 소켓은 사용되지 않습니다. 이 범위는 다음 소켓에도 반복됩니다.

레지스터	경의
2x001	소켓 x 연결 시도(20001은 첫 번째 소켓, 21001은 두 번째 소켓)
2x003	소켓 x 연결
2x005	소켓 x 연결 해제
2x007	소켓 x 송신
2x009	소켓 x 수신
2x011	소켓 x 확인자 시도(예약됨)
2x013	소켓 x 확인자(예약됨)
2x015~2x020	예약됨
2x021	소켓 x 규칙 0 송신
2x023	소켓 x 규칙 0 수신
2x025	소켓 x 규칙 0 시간 초과
2x027	소켓 x 규칙 0 브로드캐스트
2x029	예약됨
2x031	소켓 x 규칙 1 송신
2x033	소켓 x 규칙 1 수신
2x035	소켓 x 규칙 1 시간 초과
2x037	소켓 x 규칙 1 브로드캐스트
2x039	예약된

재설정 코드 - 재설정 코드는 가상 레지스터 11015이며, 지난 재시작 작업의 상태를 정의합니다.

재설정 코드	경의
0	정의되지 않음
1	알 수 없음
2	일반
3	브라운아웃
4	워치독
5	사용자
6	소프트웨어
7	백업 모드에서 복귀

## Modbus RTU 클라이언트

DXM 컨트롤러은(는) 다른 서버 장치에 대한 Modbus RTU 클라이언트 장치가 될 수 있습니다.

DXM 컨트롤러은(는) 기본 RS-485 포트를 Modbus RTU 클라이언트로 사용하여 외부 서버 장치를 제어합니다. 클라이언트 RS-485 포트에 연결되는 모든 유선 장치는 서버 장치여야 합니다. Modbus RTU 클라이언트 장치일 때, DXM 컨트롤러은(는) 기 본 RS-485 포트, 로컬 ISM 무선 통신 장치, 로컬 I/O 베이스 보드, 로컬 디스플레이 보드에 연결된 외부 서버를 제어합니다.

DXM 구성 소프트웨어을(를) 사용하여 Modbus RTU 클라이언트 포트와 Modbus RTU 서버 포트 모두의 작동 설정을 정의할 수 있습니다.

RS-485 포트에 적용할 기본 통신 매개변수는 DXM 구성 소프트웨어에서 설정되며 XML 구성 파일에 저장됩니다. 모든 기본 설 정은 설정 › 시스템 화면에서 사용할 수 있습니다.

클라이언트 포트 매개변수에는 다음이 포함됩니다.

- 전송 속도와 패리티가 포함됩니다
- 전체 무선 네트워크에 메시지를 전송하는 데 필요한 시간을 감당할 수 있도록 Communications Timeout(통신 시간 초 과) 매개변수를 설정하십시오. DXM 컨트롤러의 경우, Communications Timeout(통신 시간 초과) 매개변수는 DXM 컨 트롤러이(가) 요청을 전송한 후 Modbus 서버 장치에서 응답 메시지를 받기 전까지 기다려야 할 시간의 최대 양입니다.
- Delay Between Messages(메시지 사이 지연 시간)에서 Modbus 트랜잭션이 끝난 후 다음 Modbus 트랜잭션을 시작하 기까지 최소 대기 시간을 설정할 수 있습니다.

설정 >	일반 화면
------	-------

Device Time	Master Port Settings M+/M-
Current device time Get time from device Sync PC time with device Device timesers (UTC) (UTC (UTC) (0.00 m)	Baud rate         19200         Parity         None         Image: None           Timeout (hh:mm:ss.fff)         00:00:05:000         Delay between messages (hh:mm:ss.fff)         00:00:05:000         00:00:05:000
Device observes DST	Stave Port Settings S+/S-
Device Location / GPS	Baud rate 19200 + Parity None +
Acquire using Default Lat/Lon  External GPS address	Wireless Backbone None
Send location to cloud Default longitude 0	Radio Communications Automatic Radio Polling None
ITTP / Data Logs	DXM700 comms
Clear HTTP / Data logs Daily at midnight UTC	Baud rate 19200 Parity None
Erase HTTP / Data logs	Timeout (hh:mm:ss.fff)         00:00:05.000            Delay between         00:00:00.000            messages         00:00:00.050



셀룰러 모뎀 사용 방법:

- 1. 셀룰러 모뎀이 설치되어 있고 셀룰러 안테나 포 트에 정확한 안테나가 연결되어 있는지 확인하 십시오.
- 2. 셀룰러 서비스를 활성화하십시오.
- 3. 셀룰러 네트워크를 네트워크 인터페이스로 사용하도록 DXM 컨트롤러을(를) 구성하십시오.

### 셀룰러 모뎀 활성화

이 문서에 자세히 설명된 기본 단계에 따라, DXM 컨트롤러의 셀룰러 기능을 활성화할 수 있습니다.

- 1. Banner Engineering Corp에서 셀룰러 모뎀 키트를 구매하십시오.
- 2. 셀룰러 모뎀을 설치하고, 안테나 케이블을 연결한 다음, 셀룰러 안테나를 연결하십시오.
- 3. SIM 카드에 셀룰러 요금제를 활성화한 다음, SIM 카드를 셀룰러 모뎀에 삽입하십시오.
- 4. 셀룰러 모뎀을 사용하도록 DXM을 구성하십시오.

다음 셀룰러 모뎀 키트 모델 중 하나를 구매하십시오.

셀룰러 키트 모델	키트 설명	중요 고지 사항	
SXI-CATM1VZW-001	Telit ME910 모뎀 키트를 사용하는 <b>Verizon CAT M1</b> 셀룰러 모뎀(Verizon 부품 번호 SXIM1V). 셀룰러 모뎀, SIM 카드, 내 부 접착식 안테나, 외부 SMA 안테나, 안테나 케이블이 포함되 어 있습니다. SIM 카드는 LTE-M 기술 전용이며 다른 셀룰러 모뎀에는 사용할 수 없습니다. ICCID(SIM 카드) 번호와 IMEI(국제 이동 단말기 식별 코드) 번호에 연결된 LTE Verizon 셀룰러 무선 요금제가 필요합니다. 셀룰러 요금제는 celldata.bannercds.com을 통해 구매할 수 있습니다.	이 셀룰러 모뎀은 푸시 간격이 매10분 이상이며 50 MB ~ 250 MB에 근접하는 월간 데이터 사용량이 필요한 응용 분 야에 사용할 수 있습니다. 이 모뎀은 <b>미국 본토</b> 지역 내에 서만 사용할 수 있습니다. 서비스 영역과 셀룰러 요금제 가격에 대한 자세한 내용은 당사 지원 사이트를 참조하십시오.	
SXI-CATM1ATT-001	Telit ME910 모뎀 키트를 사용하는 AT&T CAT M1 셀룰러 모 뎀(AT&T 부품 번호 SXIM1A). 셀룰러 모뎀, SIM 카드, 내부 접착식 안테나, 외부 SMA 안테나, 안테나 케이블이 포함되어 있습니다. SIM 카드는 LTE-M 기술 전용이며 다른 셀룰러 모 뎀에는 사용할 수 없습니다. ICCID(SIM 카드) 번호와 IMEI(국 제 이동 단말기 식별 코드) 번호에 연결된 LTE AT&T 셀룰러 무선 요금제가 필요합니다. 셀룰러 요금제는 celldata.bannercds.com을 통해 구매할 수 있습니다.	이 셀룰러 모뎀은 푸시 간격이 매10분 이상이며 50 MB ~ 250 MB에 근접하는 월간 데이터 사용량이 필요한 응용 분 야에 사용할 수 있습니다. 이 모뎀은 <b>북미</b> 지역 내에서만 사용할 수 있습니다. 서비스 영역과 셀룰러 요금제 가격에 대한 자세한 내용은 당사 지원 사이트를 참조하십시오.	
Continued on page 36			

Continued from page 35			
셀룰러 키트 모델	키트 설명	중요 고지 사항	
SXI-CATM1WW-001	Telit ME910 모델 키트를 사용하는 <b>건 세계용 CAT M1</b> 셀룰러 모뎀. 셀룰러 모뎀, SIM 카드, 내부 접착식 안테나, 외부 SMA 안테나, 안테나 케이블이 포함되어 있습니다. SIM 카드는 LTE-M/NB-IoT 기술 전용이며 다른 셀룰러 모뎀에는 사용할 수 없습니다. ICCID(SIM 카드) 번호와 IMEI(국제 이동 단말기 식별 코드) 번호에 연결된 LTE 셀룰러 요금제가 필요합니다. 셀룰러 요금제는 celidata.bannercds.com을 통해, 또는 현지 로밍 SIM 공급자를 통해 구매할 수 있습니다.	이 셀룰러 모뎀은 푸시 간격이 매10분 이상이며 50 MB ~ 250 MB에 근접하는 월간 데이터 사용량이 필요한 응용 분 야에 사용할 수 있습니다. 이 모뎀은 EU/EEA 회원국이며 RED/CE 호환 제품을 도입한 <b>유럽</b> 지역 내에서만 사용할 수 있습니다. 서비스 영역과 셀룰러 요금제 가격에 대한 자세한 내용은 당사 지원 사이트를 참조하십시오.	
SXI-LTE-001	Telit LE910 모뎀 키트(Verizon 부품 번호 SENSX002)를 사 용하는 Verizon LTE 셀룰러 모뎀. 셀룰러 모뎀, SIM 카드, 안 테나, 안테나 케이블이 포함되어 있습니다. SIM 카드는 LTE 기술 전용이며 다른 셀룰러 모뎀에는 사용할 수 없습니다. ICCID(SIM 카드) 번호와 IMEI(국제 이동 단말기 식별 코드) 번호에 연결된 LTE Verizon 셀룰러 무선 요금제가 필요합니 다. 셀룰러 요금제는 celldata.bannercds.com을 통해, 또는 현지 로밍 SIM 공급자를 통해 구매할 수 있습니다.	이 셀룰러 모뎀은 무선 네트워크 브리지 허브(NET-HUB) 와만 함께 사용할 수 있습니다. 서비스 영역과 셀룰러 요금제 가격에 대한 자세한 내용은 당사 지원 사이트를 참조하십시오.	

자세한 내용은 Banner 클라우드 데이터 서비스 지원 센터(support.bannercds.com)를 참조하십시오. 지원 센터에는 비디오 자 습서, 제품 설명서, 기술 자료, 구성 소프트웨어 다운로드 링크가 있습니다.

**중요:** SXI-LTE-001(단종) 셀룰러 모뎀과 함께 사용하는 DXM100 및 DXM150 모델에 한해 장치에서 직접 SMS/문자 메시지 기능을 제공할 수 있습니다. 구성 지침은 Banner Engineering의 지원 전문가에게 문의하 거나 모든 DXM 모델에서 Banner CDS 웹 서비스를 사용하여 SMS/문자 메시지를 전송할 수 있습니다.

셀룰러 모뎀(DXM100, 150, 700, 1000 모델) 설치 셀룰러 모뎀과 안테나 케이블을 설치하려면 다음 단계를 따르십시오.

### 중요:

- 정전기 방전(ESD)에 민감한 장치
- ESD는 장치를 손상시킬 수 있습니다. 부적절한 취급으로 인한 손상은 보증 서비스 대상이 아닙니다.
- 적절한 취급 절차를 사용하여 ESD 손상을 방지하십시오. 적절한 취급 절차에는 사용 직전까지 장치 를 정전기 방지 포장 안에 넣어두고, 정전기 방지 손목 띠를 착용하며, 접지된 정전기 분산 표면에서 장치를 조립하는 일이 포함됩니다.



- 1. SIM 카드는 신용카드 크기의 캐리어에 장착되어 있습니다. SIM 카드를 조심스럽게 캐리어에서 떼어내십시오.
- 2. 셀룰러 모뎀의 IMEI 번호와 SIM 카드의 ICCID 번호를 적어두십시오.

번호는 셀룰러 모뎀과 SIM 카드 또는 SIM 카드 캐리어에서 찾을 수 있습니다. 무선 요금제를 SIM 카드에 연결하려면 SIM 번호가 필요합니다.

 SIM 카드의 전도체 패드가 모뎀의 단자와 접촉하는지 확인하면서 SIM 카드를 셀룰러 모뎀의 아래쪽 소켓에 삽입하십시 오.

소켓과 SIM 카드에는 SIM 카드가 한 방향으로만 삽입되도록 하는 정합 노치가 있습니다. SIM 카드를 억지로 소켓에 끼 우지 마십시오.

4. 핀 레이아웃에 따라 셀룰러 모뎀의 방향을 설정하십시오.


- DXM100, DXM150, DXM1000 모델 표시된 것처럼 셀룰러 모뎀 보드를 프로세서 보드에 설치하십시오. 다이 어그램을 사용하여 방향이 올바른지 확인하십시오.
- DXM700 모델 표시된 것처럼 셀룰러 모뎀 보드를 베이스 보드에 설치하십시오. 다이어그램을 사용하여 방향이 올바른지 확인하십시오.
- a. 핀이 제대로 정렬되었는지 확인하십시오.
- b. 셀룰러 모뎀의 구멍이 DXM 보드의 구멍과 정렬되는지 확인하십시오.
- c. 모뎀을 24핀 소켓에 확실하게 누르십시오.
- 5. 표시된 것처럼 셀룰러 모뎀 보드와 베이스 보드 사이에 안테나 케이블을 연결하십시오.
- 6. 안테나 케이블 옆에 있는 DXM의 SMA 커넥터에 외부 셀룰러 안테나를 설치하십시오.

셀룰러 모뎀 설치(DXM1200 모델) 셀룰러 모뎀과 안테나 케이블을 설치하려면 다음 단계를 따르십시오.

중요:

- 정전기 방전(ESD)에 민감한 장치
- ESD는 장치를 손상시킬 수 있습니다. 부적절한 취급으로 인한 손상은 보증 서비스 대상이 아닙니다.
- 적절한 취급 절차를 사용하여 ESD 손상을 방지하십시오. 적절한 취급 절차에는 사용 직전까지 장치 를 정전기 방지 포장 안에 넣어두고, 정전기 방지 손목 띠를 착용하며, 접지된 정전기 분산 표면에서 장치를 조립하는 일이 포함됩니다.



1. SIM 카드는 신용카드 크기의 캐리어에 장착되어 있습니다. SIM 카드를 조심스럽게 캐리어에서 떼어내십시오.

2. 셀룰러 모뎀의 IMEI 번호와 SIM 카드의 ICCID 번호를 적어두십시오.

번호는 셀룰러 모뎀과 SIM 카드 또는 SIM 카드 캐리어에서 찾을 수 있습니다. 무선 요금제를 SIM 카드에 연결하려면 SIM 번호가 필요합니다.

 SIM 카드의 전도체 패드가 모뎀의 단자와 접촉하는지 확인하면서 SIM 카드를 셀룰러 모뎀의 아래쪽 소켓에 삽입하십시 오.

소켓과 SIM 카드에는 SIM 카드가 한 방향으로만 삽입되도록 하는 정합 노치가 있습니다. SIM 카드를 억지로 소켓에 끼 우지 마십시오.

- 4. 안테나 케이블 위치에 주의하면서 표시된 것처럼 내부 안테나를 접착시키십시오.
  - a. 안테나 중간에서 접착성 보호용지를 뗴어내 중간 부분만 노출되도록 만드십시오. 접착제의 중간 부분만 조금 노 출시키면 안테나 접착이 더 쉬워집니다.
  - b. 안테나를 측면 벽의 중앙으로 조정하십시오. 안테나 중간에 있는 노출된 접착제를 사용하여 안테나를 제 자리에 고정하고 안테나를 하우징의 전체 길이로 정렬하십시오.

- c. 보호 용지를 천천히 벗겨내 접착제를 노출시키고 플라스팅 하우징에 붙이십시오. 안테나가 하우징의 가장자리 아
- 래에 있어야 합니다. d. 단단히 누르십시오.
- 5. 아래 다이어그램에 따라 셀룰러 모뎀의 방향을 설정하십시오.

장착된 내장 안테나의 케이블이 셀룰러 모뎀 PCB에 연결된 상태로 셀룰러 모뎀이 메인 보드에 삽입됩니다.



\*SIM card is located on the underside of installed modem

- a. 핀이 제대로 정렬되었는지 확인하십시오.
- b. 셀룰러 모뎀의 구멍이 DXM 보드의 구멍과 정렬되는지 확인하십시오.
- c. 모뎀을 24핀 소켓에 확실하게 누르십시오.
- 6. 셀룰러 모뎀 보드와 베이스 보드 사이에 안테나 케이블을 연결하십시오. 안테나 케이블은 맨 위 안테나 연결부를 사용합 니다.

4G LTE 또는 CAT M1 셀룰러 요금제 활성화

Banner 클라우드 데이터 서비스 웹사이트를 사용하여 DXM 컨트롤러의 셀룰러 요금제를 활성화하십시오.

- 1. secure.bannercelldata.com으로 이동하여 셀룰러 데이터 요금제를 구매하십시오.
- 2. 이전에 계정을 만든 적이 있다면, 로그인을 클릭하고 사용자 이름과 암호를 입력하여 계속 진행하십시오.
- 3. 처음으로 로그인 계정을 만드는 경우:
  - a. 장치를 사용할 지역을 선택하십시오.
  - b. 셀룰러 가입 요금제를 선택하십시오. 계산기와 지역 커버리지 정보를 사용하여 장치에 필요한 요금제를 결정하십 시오(https://support.bannercds.com/home/pricing/how-to-choose-a-cellular-service-plan).
  - c. 사용자 이름과 암호를 만드십시오(사용자 이름에는 이메일 주소를 사용하십시오).
  - d. 결제 정보, 메일 주소를 입력하고, 사용 약관에 동의하십시오.
- 4. 내 서비스 및 장비 섹션으로 이동하십시오.
- 5. SIM 번호(ICCID)와 모듈 번호(IMEI)를 입력하십시오.

ICCID는 SIM 카드 캐리어의 하단 바코드 번호로 20자리 숫자입니다. 캐리어 카드를 사용할 수 없다면, SIM 카드에도 ICCID가 인쇄되어 있지만, 소켓에서 분리해야만 읽을 수 있습니다. IMEI는 4G LTE 장치 상단에 있는 15자리 숫자입니 다.

6. **활성화**를 클릭하십시오.





새로운 활성화는 일반적으로 20분 이내에 적용되지만, 무선 네트워크에서 셀룰러 요금제가 활성 상태가 되기까지 최장 24시간까지 걸릴 수도 있습니다.

전 세계 4G LTE M/NB-IOT 셀룰러 요금제(RED/CE) 활성화

전 세계 4G LTE-M/NB-IOT 셀룰러 모뎀은 EU/EEA 회원국이면서 RED/CE 호환 제품을 도입한 유럽 국가에서 사용할 수 있습니다.

전 세계 모듈과 함께 국제 로밍 SIM이 제공되며, " 4G LTE 또는 CAT M1 셀룰러 요금제 활성화 " 페이지 38에 나열된 단계에 따 라 활성화할 수 있습니다. 하지만, 제공되는 SIM 카드로 서비스를 사용할 수 없는 지역이 있을 수 있습니다. 이 경우, 연결 서비스 를 사용하려면 현지 SIM 카드를 활성화하여 이 장치에 사용해야 합니다.

- 현지 Banner 기술 지원 담당자와 협력하여 3FF '마이크로' 규격의 사물통신(M2M) (데이터 요금제 전용) SIM 카드를 확 인하고 구매하십시오.
   일반적으로 월간 데이터 사용량은 한 달에 20~50 MB 정도입니다. 요금제를 선택할 때, 데이터 요율과 SMS(문자) 요율 을 자세히 확인하십시오.
- 2. SIM을 활성화할 때, SIM 공급자가 해당 SIM에 사용하도록 알려준 액세스 포인트 이름(APN)을 기록하십시오. IMEI는 셀 모듈 PCB 상단의 Telit ME910G1-WW라는 문구 아래, 바코드 위에 있는 15자리 숫자입니다. ICCID는 SIM 카드 자체에 인쇄된 20자리 숫자입니다.

셀룰러 모뎀용으로 DXM 컨트롤러 구성

DXM 구성 소프트웨어를 사용하여 셀룰러 연결을 사용하는 구성을 만들 수 있습니다.

중요: SXI-LTE-001(단종) 셀룰러 모뎀과 함께 사용하는 DXM100 및 DXM150 모델에 한해 장치에서 직접 SMS/문자 메시지 기능을 제공할 수 있습니다. 구성 지침은 Banner Engineering의 지원 전문가에게 문의하 거나 모든 DXM 모델에서 Banner CDS 웹 서비스를 사용하여 SMS/문자 메시지를 전송할 수 있습니다.

- 1. 설정 > 클라우드 서비스 화면으로 이동하십시오.
- 2. Push Interface(푸시 인터페이스)를 Cell(셀)로 설정하십시오 모든 푸시 데이터가 셀룰러 모뎀을 사용하여 전송됩니다.
- 3. 설정 > 셀룰러 화면으로 이동하십시오. Cell Configuration(셀 구성) 섹션 아래 드롭다운 목록에서 Cell module(셀 모듈) 을 선택하십시오.
  - 미국(본토)의 경우 Verizon LTE/CATM 모뎀은 SXI-LTE-001 또는 SXI-CATM1VZW-001을 선택하고 APN을 vzwinternet으로 설정하십시오.
  - 북미의 경우 ATT LTE/CATM 모뎀은 SXI-CATM1ATT-001을 선택하고 APN을 iot0119.com.attz로 설정하십시
     오. 셀룰러 모뎀의 IMEI 번호를 기준으로 무선 통신사에서 SIM 모듈을 구매해야 합니다. 무선 통신사가 APN 매 개변수를 제공합니다. 모든 매개변수가 필수는 아닙니다.
  - 북미 이외 지역 Banner Engineering의 키트에 제공되는 SIM 카드를 사용하는 경우 SXI-CATM1WW-001을 선택하고 APN을 m2m.tele2.com으로 설정하십시오. 현지 로밍 SIM을 사용하는 경우, 셀룰러 연결(SIM) 공급자 가 제안하는 APN을 사용하십시오.
- 4. 웹 서버에 데이터를 전송하려면, 설정 > 클라우드 서비스 화면에서 매개변수를 완성하십시오. 클라우드 푸시 간격 및 웹 서버 설정을 설정하십시오. (자세한 내용은 DXM 구성 소프트웨어 사용 설명서(p/n 201127)를 참조하십시오.

Connect to DXM	System Cloud Services Cellular Eth	ernet Notifications Logging Scripting Admin	istration
Local Registers	Network Interface	Web Server	AWS IoT Core
	Push method  AWS IoT Core	Server name / IP push.bannercds.com Page /push.aspx	AWS Thing Endpoint aws.com
Register Mapping	Push interface Cell	Host header	ID
Settings	Cloud Push	Gateway ID is GUID	Port 8883 🔶
Tools	Cloud puch interval 5 minutes • • Puch packet format Default • • Apply scale and offset to puch data Sample court 1 1 Push port 00 00 Ethernet retries per push interval 50 Pint push debug messages to serial console HTTPS Use HTTPS Certificate CN	Custom HTTP Headers     Push Options     Dinclude XNL GUID in finst push     Dinclude XNL GUID in finst pushes     Include endel number in pushes     Include endel number in pushes     Omt push failures in logs      Web Server Authentication     Usemanne     Password     Bend Authentication	Certificates Certificate File: Select Private Key File: Select Root CA File: Select

설정 > 클라우드 서비스 화면

**중요:** Banner Engineering은 셀룰러 연결을 통해 Banner 클라우드 데이터 서비스 웹 기반 소프트웨어 플랫 폼에 보고하는 몇 가지 사전 구성 솔루션을 제공합니다. 이러한 솔루션은 대부분 XML 구성 파일 대신 ScriptBasic 파일을 사용하여 데이터 푸시를 실행합니다. Banner 사전 구성 솔루션(예: SOLUTIONSKIT9-VIBE)을 사용하고 있다면, **설정 › 클라우드 서비스** 화면에서 **클라우드 푸시 간격**을 설정할 필요가 없습니다. 그래도 **푸시 인터페이스를 셀**로 설정하고 적절한 **셀 모듈**과 APN을 선택해야 합니다. 셀룰러 모뎀을 사용하도록 DXM 컨트롤러를 구성한 경우, 셀룰러 모뎀에 대한 정보는 시스템 정보 › 셀 아래 LCD 메뉴에서 찾을 수 있습니다. 무선 셀 타워와 트랜잭션이 완료되기 전까지는 이 메뉴에 값이 표시되지 않습니다.

설정ㆍ	<b>셀룰러</b> 화면
System Cloud Services Cellular Ethernet	Logging Scripting Administration
Show advanced settings	
Cell Configuration	Cell Software Firewall
Cell module SXI-CATM1VZW-001	Enable software firewall
APN vzwinternet Reset	*If there are no valid entries for a section, the firewall is left open for that category of messages.
APN Licername	Phone Number Add Remove
	Open to all SMSs
APN Password	IP Address Add Remove
	Open to all IPs
Cell Connection Acquisition	Email Address Add Remove
Connection retry 5	Open to all Emails
Connection retry wait 00:00:10.000	
Cell DNS	
Primary cell DNS IP address 0.0.0.0	
Secondary cell DNS IP address 0.0.0.0	

웹 서버 매개변수가 정의되지 않았다면, 사용자가 셀룰러 네트워크로부터 데이터를 검색하도록 강제로 푸시를 적용해야 합니다. LCD 메뉴에서 **푸시 › 트리거 데이터 푸시**을(를) 선택하십시오.

Banner 셀룰러 데이터 요금제 이외의 LTE 서비스 계약 - 고객은 Banner 셀룰러 데이터 포털(celldata.bannercds.com)을 사용 하지 않고 스스로 Verizon 네트워크의 데이터 요금제를 계약할 수 있습니다. 적절한 요금제에는 Verizon에서 직접 제공하는 요금 제 또는 Verizon 네트워크 데이터 요금제를 재판매할 면허가 있는 가상 이동 통신망 사업자(MVNO)의 요금제가 포함됩니다. (AT&T, T-Mobile 또는 Sprint 네트워크에서는 SXI-LTE-001 또는 SXI-CATM1VZW-001이 작동하지 않습니다.) 데이터 요금제 를 구매할 때, 모뎀의 공식 Verizon 네트워크 이름(예: SENSX002)을 참조하고 요금제 공급자에게 IMEI 번호(셀룰러 모뎀에서 찾을 수 있음)를 제시하는 것이 중요합니다. 셀룰러 모뎀 키트와 함께 제공되는 SIM 카드를 사용하려면, 공급자에게 SIM 카드 번 호를 제시하십시오. 필요한 SIM 카드 규격은 3FF - 마이크로입니다.

#### **Chapter Contents**

레지스터	41
푸시	41
ISM 무선 통신 장치	
시스텍구성	
시스템 정보	
디스플레이 장금	
LCD용 DXM1200-Bx Modbus 레지스터(Modbus ID 201)	45
경 이 LCD 및 메뉴 시스템	

LCD에는 사용자 정의 LED 표시기, 제어 버튼 4개, LCD가 있습니다. 네 버튼은 LCD 메뉴의 메뉴 시스템을 제어합니다.

최상위 메뉴에는 항상 시간이 24시간 형식으로 표시됩니다.

- 위아래 화살표로 표시 항목을 스크롤할 수 있습니다.
- ENTER 버튼으로 디스플레이에 강조 표시되는 항목을 선택합니다.
- BACK 버튼으로 이전 메뉴 옵션으로 돌아갑니다.

메뉴에 하위 메뉴가 있다면 디스플레이 왼쪽 열의 줄 시작 부분 에 화살표가 표시됩니다. 사용자가 아래로 스크롤하여 더 많은 메뉴 항목을 볼 수 있다면, 오른쪽 열 아래쪽에 화살표가 있는 수직선이 표시됩니다.

LCD 및 메뉴 시스템을 작동하려면 암호를 입력해야 하도록 DXM을 구성할 수 있습니다. 암호 구성은 DXM 구성 소프트웨 어에서 정의됩니다.  $\begin{array}{c}
 Banner Eng 08:25:45 \\
 \rightarrow Registers \\
 \rightarrow Push S \rightarrow 08:25:15 III \\
 \rightarrow ISM Radio \\
 \rightarrow I/O Board \\
 \rightarrow System Config \\
 \rightarrow System Info
 BACK$ 

최상위 메뉴

# 레지스터

레지스터 하위 메뉴에는 DXM 구성 소프트웨어을(를) 사용하여 구성할 수 있는 프로세서의 로컬 레지스터가 표시됩니다.



이러한 로컬 레지스터를 구성하려면 DXM 구성 소프트웨어을(를) 실행하십시오. **로컬 레지스터**로 이동하고, 레지스터 번호 옆에 있는 아래쪽 화살표를 클릭하여 로컬 레지스터의 보기를 확장하십시오. LCD 사용 권한 필드에서 없음, 읽기, 쓰기 또는 읽기/쓰 기를 선택하십시오.

읽기로 설정하면 레지스터를 표시할 수 있고, 쓰기 또는 읽기/쓰기로 설정하면 LCD를 사용하여 레지스터 값을 변경할 수 있습니 다. 단위와 배율 매개변수는 선택적이며 LCD에 영향을 줍니다.

# 푸시

푸시 메뉴에는 웹서버로 전송한 마지막 데이터에 대한 정보가 표시됩니다.



사용자는 트리거 푸시를 사용하여 웹서버에 대한 즉각적인 푸시를 강제로 실행할 수 있습니다. 현재 푸시가 진행 중이라면 셀룰 러를 통해 완료하는 데 몇 분이 걸릴 수 있습니다.

• 트리거 푸시 하위 메뉴는 웹서버에 대한 즉각적인 푸시를 강제로 실행합니다.

• 상태 및 시간 필드에 마지막으로 시도된 푸시의 성공 또는 실패 여부, 마지막으로 시도된 푸시 시간이 표시됩니다.

# ISM 무선 통신 장치

ISM 무선 통신 장치 메뉴를 통해 사용자는 내부 ISM 무선 통신 장치의 Modbus ID를 보거나, 바인딩 모드에 진입하거나, 현장 조 사를 실행할 수 있습니다. 최상위 ISM 무선 통신 장치 메뉴는 시스템 구성 → ISM 무선 통신 장치 하위 메뉴와 다릅니다.



ISM 무선 통신 장치 메뉴의 첫 번째 옵션에는 DXM 컨트롤러(멀티홉 또는 DX80 스타)에 있는 무선 통신 장치의 유형과 무선 통 신 장치의 Modbus ID만 표시됩니다. ISM 무선 통신 장치의 Modbus ID를 변경하려면 시스템 메뉴를 참조하십시오.

바인딩을 선택하여 바인딩 모드에 진입하거나 현장 조사를 선택하여 현장 조사를 실행하십시오.

바인딩 - DXM 컨트롤러에서 무선 장치에 액세스하려면 먼저 모든 ISM 무선 통신 장치가 내부 게이트웨이/클라이언트 장치에 바 인딩되어야 합니다. 바인딩 아래 첫 번째 하위 메뉴를 통해 사용자는 바인딩할 장치의 무선 주소를 설정할 수 있습니다. 이는 회전 식 다이얼이 없는 무선 장치(예: M-GAGE, 초음파 센서, Q45 장치)와 바인딩할 때 필수입니다. "ISM 무선 통신 장치를 사용한 바 인딩 및 현장 조사 실행" on page 16를 참조하십시오. 특정 장치 바인딩에 대한 자세한 내용은 개별 데이터시트를 참조하십시오.

현장 조사 - 바인딩 프로세스를 사용하여 무선 네트워크를 만들려면, 각 장치에 현장 조사를 실행하여 링크 품질을 확인하십시오. "DXM에서 현장 조사 실행" on page 17를 참조하십시오.

# 시스템 구성

시스템 구성 메뉴를 사용하여 DXM 컨트롤러 시스템 매개변수를 설정할 수 있습니다.



재시작

### ISM 무선 통신 장치

DX80/멀티홉 ID - ISM 무선 통신 장치는 출고될 때 Modbus 장치 주소 1(Modbus ID 1)로 설정됩니다. 응용 분야에 따라 Modbus ID를 변경해야 할 수 있습니다. LCD 메뉴 시스템을 사용하여 Modbus 장치 주소를 조정할 수 있습니다. 다른 방식을 사 용하면 DXM 컨트롤러 컨트롤러가 무선 통신 장치에 어떤 Modbus 장치 주소가 할당되었는지 인식하지 못함으로써, LCD 메뉴 에서 바인딩 또는 현장 조사를 실행하는 데 문제가 생길 수 있습니다.

무선 통신 장치의 Modbus ID를 DXM 시스템에서 사용되지 않는 유효한 숫자(1~247)로 설정하십시오. 프로세서 로컬 레지스터 는 ID 199가 할당되며, I/O 보드는 ID 200으로 설정되고, 디스플레이 보드는 ID 201로 설정됩니다. DX80 게이트웨이(스타 네트 워크)를 사용하는 경우, 새 ID를 선택하기가 쉽습니다. 멀티홉 네트워크의 경우, 클라이언트 멀티홉 무선 통신 장치가 일반적으로 11부터 110까지의 다양한 Modbus ID를 무선 장치에 할당한다는 점을 기억하십시오.

새 ISM Modbus ID를 설정할 때, 시스템에서 내부 무선 통신 장치의 Modbus ID를 변경하고 DXM 컨트롤러에서 해당 장치에 대 한 기준을 변경합니다. 기준 Modbus ID는 DXM 컨트롤러에서 바인딩 또는 현장 조사를 실행할 때 내부 무선 통신 장치에 액세스 하는 데 사용됩니다.

**무선 통신 장치 자동 감지** - 무선 통신 장치의 내부 Modbus ID가 변경되거나 내부 무선 통신 장치가 변경되었지만 기록되지 않았 다면, 무선 통신 장치 자동 검색을 사용하여 무선 통신 장치 ID와 무선 통신 유형을 결정해야 합니다. 자동 감지 루틴은 검색 메시 지를 브로드캐스트하고 응답을 기다립니다. 외부 RS-485 포트에 다른 장치가 연결되어 있을 경우, 이 프로세스가 올바르게 작동 하려면 해당 장치를 분리해야 할 수 있습니다.

고급 옵션 - 고급 옵션 메뉴는 사용자가 무선 통신 장치의 Modbus 레지스터에 직접 기록하는 등과 같이 DXM 컨트롤러와(과) 무 관하게 Modbus ID가 변경되지 않는 한 대체로 사용되지 않습니다.

- 기준 형식을 통해 DX80 스타 아키텍처 무선 통신과 멀티홉 무선 통신 사이에서 무선 통신 형식을 선택할 수 있습니다. DXM 컨트롤러은(는) 이 기준을 사용하여 내부 무선 통신 장치와 어떻게 통신할 것인지 결정합니다. 올바르지 않게 설정 한 경우, DXM 컨트롤러이(가) LCD 메뉴에서 현장 조사를 실행하지 못할 수 있습니다. 내부 무선 통신 장치를 변경하거 나 추가하는 경우, 무선 통신 장치 형식을 변경할 필요가 없어야 합니다.
- 기준 Modbus ID는 내부 무선 통신 장치와 통신할 때 DXM 컨트롤러에서 사용하는 Modbus ID를 정의합니다. 이를 올바 르지 않게 설정한 경우, DXM 컨트롤러이(가) LCD 메뉴를 통해 바인딩 또는 현장 조사를 실행하지 못할 수 있습니다.

최대 노드 수 - DX80 무선 네트워크의 최대 장치 수를 정의합니다.

**바인딩 #** - 이 매개변수를 통해 사용자가 ISM 무선 통신 장치 내의 바인딩 코드를 정의할 수 있습니다. 일반적으로, 기존 게이트 웨이 또는 클라이언트 무선 통신 장치를 교체하는 경우가 아니라면 이 번호를 조정할 필요가 없습니다.

**RF 제어** - ISM 무선 통신 장치 DIP 스위치 1(꺼짐 또는 켜짐)의 상태를 표시합니다. 메뉴에서 사용자가 디스플레이를 통해 DIP 스위치 설정을 변경하는 것은 허용되지 않습니다.

#### 이더넷

Ethernet(이더넷) 하위 메뉴를 사용하여 DXM 컨트롤러 이더넷 인터페이스의 IP 주소, 게이트웨이 주소, 서브넷 마스크를 설정할 수 있습니다. LCD 메뉴(시스템 구성 › 이더넷) 또는 DXM 구성 소프트웨어에서 생성한 XML 구성 파일 중 하나를 통해 이 설정을 변경할 수 있습니다.

LCD 메뉴의 네트워크 주소 설정이 가장 높은 우선순위이며, XML 구성 파일의 설정에 우선합니다. XML 구성 파일의 매개변수 설정을 사용하거나 DHCP를 사용하려면, **시스템 구성 > 이더넷**에서 **Reset(재설정)**을 실행하거나 LCD를 사용하여 IP 주소, 게이 트웨이 주소, 서브넷 마스크를 255.255.255.255로 설정하십시오. 이더넷 매개변수를 변경한 후에는 DXM 컨트롤러을(를) 다시 부팅하십시오.

DXM 컨트롤러의 전원을 켜기 전에 이더넷 케이블을 연결해야 합니다.

#### LCD 대비

LCD 대비 옵션을 사용하여 LCD 대비를 조정할 수 있습니다. 시작 숫자를 더 낮게 조정하면 디스플레이 대비가 감소됩니다. 출고 시 기본값은 28입니다. 디스플레이가 다시 변경하기에 충분할 정도로 밝지 않을 수 있으므로 숫자를 15 아래로 설정하지 마십시 오.

재설정

재시작 메뉴를 사용하여 메인 프로세서를 강제로 다시 시작할 수 있습니다. 이는 시스템의 다른 보드에 영향을 주지 않습니다.

# 시스템 정보

이 메뉴에는 다양한 DXM 시스템 설정이 표시됩니다. 푸시, 이더넷, 셀 매개변수는 네트워크 연결을 디버그하는 데 유용합니다. 이는 읽기 전용 메뉴입니다.



to change the value

to accept

BACK to return to the previous menu

디스플레이 잠금 기능을 사용하려면 구성 소프트웨어에서 DXM 내 암호를 설정하십시오. 유효한 암호는 1~9 자리이며 0~9 사이 의 숫자가 사용됩니다. 예: 1234 또는 209384754.

>> x

셀

LCD용 DXM1200-Bx Modbus 레지스터(Modbus ID 201) 디스플레이의 Modbus 레지스터를 사용한 2색 LED 4개 제어. 쓰기 맵 또는 ScriptBasic을 사용하여 아래에 표시된 Modbus 레 지스터에 0(꺼짐) 또는 1(켜짐)을 기록하십시오.

### LCD 보드용 Modbus 레지스터(Modbus ID 201)

Modbus 레지스터	LED	색상	상태
1102: 비트 0	LED 1	빨간색	
1103: 비트 0	LED 2	녹색	
1104: 비트 0	LED 3	파란색	1 = 켜짐 0 = 꺼짐
1105: 비트 0	LED 4	황색	
1106: 비트 0	백라이트		

Chapter Contents	
Modbus ID 할당	46
Modbus 작동	47
무선 및 유선 장치	47
Modbus 통신 시간 초과	47
Modbus TCP 클라이언트	48

장7

# Modbus 장치 사용

DXM 컨트롤러에는 Modbus RTU 프로토콜을 사용하는 물리적인 RS-485 연결부가 2개 있습니다.

클라이언트 Modbus RS-485 포트를 사용하여 DXM 컨트롤러을(를) 내부 및 외부 Modbus 서버 장치를 제어하는 Modbus 클라 이언트 장치로 작동하도록 구성할 수 있습니다. Modbus 클라이언트 RS-485 포트는 M12 퀵 디스커넥트 커넥터의 횐색(+)과 검 은색(-) 배선을 사용합니다.

DXM 컨트롤러 시스템 개요



DXM 컨트롤러은(는) Modbus 클라이언트 포트를 사용합니다. 클라이언트 포트에 있는 각 장치에 고유한 서버 ID를 할당해야 합니다. DXM 컨트롤러의 내부 장치용으로 예약된 서버 ID가 있습니다.

#### DXM 내부 Modbus ID(출고 시 기본값)

Modbus ID	장치
1	DX80 Performance 게이트웨이 또는 멀티홉 ISM 무선 통신 장치 - 내부 멀티홉 무선 통신 장치에 연결된 멀티홉 무선 장치에 는 11에서 시작하는 Modbus ID를 할당해야 합니다.
199	로컬 레지스터 - DXM 컨트롤러의 내부 스토리지 레지스터
201	LCD - 사용자가 DXM 컨트롤러의 LED 표시기에 액세스할 수 있습니다.

# Modbus ID 할당

시스템 › DXM 서버 ID 아래의 LCD 메뉴에서 DXM ID를 설정하십시오. DXM 컨트롤러에 어떤 고유 ID도 할당할 수 있습니다.

DXM 클라이언트 구성 - DXM 컨트롤러을(를) Modbus 클라이언트 장치로 운영할 때, DXM 구성 소프트웨어을(를) 사용하여 DXM Modbus 네트워크의 읽기 또는 쓰기 작업을 구성할 수 있습니다. DXM 컨트롤러은(는) 외부 Modbus 버스 RS-485를 사용 하여 내부 및 외부 주변장치와 통신합니다.

출고 시 Modbus ID로 구성되는 내부 Modbus 서버 장치 네 개가 있습니다. DXM 컨트롤러에 물리적으로 연결된 Modbus 서버 장치에 2에서 10 사이의 ID를 할당하십시오. 멀티홉 네트워크 내의 무선 서버에 11에서 60 사이의 ID를 할당하십시오. DXM 컨트롤러에 내부 멀티홉 ISM 무선 통신 장치가 있다면, RS-485 포트를 사용하여 물리적으로 연결된 Modbus 서버 장치에 10 위의 ID를 할당하지 마십시오. 그럴 경우, 멀티홉 ISM 무선 통신 장치가 ID 11~60으로 보내야 하는 Modbus 데이터를 무선 통신 네트워크를 통해 보내려고 시도하며, ID가 겹치면 유선 서버 장치 사이에 충돌이 생깁니다. 더 많은 유선 연결 서버가 필요 하다면, 멀티홉 클라이언트 무선 통신 장치를 Modbus ID 11~60의 출고 시 기본 설정에서 변경할 수 있습니다.

# Modbus 작동

모든 Modbus 트랜잭션은 중앙 Modbus 엔진에 의해 관리됩니다. 존재하지 않는 Modbus 서버를 대상으로 하는 Modbus 메시지 가 있다면, Modbus 엔진은 시간 초과 기간이 만료될 때까지 응답을 기다립니다. 이는 Modbus 폴링 루프의 읽기 및 쓰기 작업이 느려지게 만듭니다.

이러한 이유로, 모든 Modbus 읽기 및 쓰기 작업이 네트워크에 있는 Modbus 서버 장치를 대상으로 하는지 확인해야 합니다. 유 선 또는 무선을 막론하고 Modbus 서버 장치가 네트워크에 없다면, LCD 메뉴 시스템의 작동에 지장이 있을 수 있습니다. 바인딩, 현장 조사 또는 ISM 메뉴 액세스 등과 같은 작업이 느려질 수 있습니다. 이는 DXM 컨트롤러의 모든 내부 장치(ISM 무선 통신 장 치, LCD 등)도 Modbus 서버이기 때문입니다.

# 무선 및 유선 장치

**무선 DX80 Performance 게이트웨이** - DX80 Performance 게이트웨이 아키텍처는 시스템 내의 모든 노드가 게이트웨이에 자 신의 데이터를 다시 전송하는 스타 아키텍처입니다. 호스트는 Modbus ID 1인 게이트웨이에서 전체 네트워크 데이터를 액세스할 수 있습니다. DXM 컨트롤러이(가) 무선 링크를 통해 Modbus 메시지를 전송하지 않으므로, 시간 초과 매개변수를 낮게(1초 미 만) 설정하고 장치를 직접 연결 장치처럼 취급할 수 있습니다.

**멀티홉 클라이언트** - 멀티홉 클라이언트 무선 통신 장치는 리피터와 서버 장치를 사용하여 무선 트리 네트워크를 형성합니다. 멀 티홉 네트워크 내의 각 장치는 고유의 Modbus ID가 할당되고 개별 장치로 액세스되어야 합니다.

DXM 컨트롤러이(가) 무선 네트워크에 있는 멀티홉 장치와 통신할 수 있도록, 클라이언트 멀티홉 장치는 RS-485 버스에 있는 모 든 메시지를 조회합니다. 무선 장치 범위(ID 11~60) 내에 있다면, 해당 메시지가 무선 네트워크를 통해 전송됩니다. 이 범위를 변 경하려면, 사용자가 멀티홉 클라이언트 무선 통신 장치(Modbus ID 1)에서 오프셋과 범위를 조정해야 합니다. Modbus 레지스터 6502에는 Modbus 오프셋이 수용되며, 기본값은 11입니다. Modbus 레지스터 6503에는 허용되는 Modbus 서버의 수가 저장됩 니다(최대 100개).

무선 및 유선 장치용 Modbus ID

Modbus ID	설명
1	DX80 Performance 게이트웨이 또는 멀티홉 클라이언트 중 하나의 내부 ISM 무선 통신 장치에 할당됩니다
2~10	클라이언트 RS485 포트에 직접 연결된 Modbus 서버 장치에 사용할 수 있는 ID(M+ , M-)
11~60	무선 멀티홉 무선 통신 네트워크 장치에 할당됩니다. DXM 컨트롤러에 내부 멀티홉이 없다면, 이 서버 주소를 직접 연결된 장치에 사 용할 수 있습니다.
61~198	사용자가 직접 연결된 Modbus 서버 장치 또는 무선 네트워크 서버 ID를 무선 장치 50개 이상으로 확장하는 데 사용할 수 있습니다.
199	내부 로컬 레지스터에 할당됩니다
201	LCD 디스플레이 보드에 할당되며, 사용자가 LED를 읽고 쓸 수 있습니다.

# Modbus 통신 시간 초과

Modbus 시간 초과란 Modbus 서버가 Modbus 클라이언트에서 보낸 메시지의 확인 메시지를 반환하는 데 부여된 시간의 양입니 다. Modbus 클라이언트가 시간 초과 기간 동안 기다려도 아무런 응답이 없다면, Modbus 클라이언트는 이를 손실된 메시지로 간 주하고 다음 작업을 계속 진행합니다.

멀티홉 무선 장치가 없다면, DXM 컨트롤러에 직접 연결된 Modbus 장치의 시간 초과 매개변수를 간단하게 설정할 수 있습니다. 멀티홉 네트워크에서 DXM 컨트롤러을(를) 클라이언트 무선 통신 장치로 사용할 경우, 시간 초과 매개변수를 설정할 떄 특별히 고려해야 할 사항이 있습니다.

충분한 하드웨어 전송 재시도 시간을 허용하도록 무선 네트워크를 운영하는 컨트롤러를 구성하십시오. 전체 무선 네트워크에 메 시지를 전송하는 데 필요한 시간을 감당할 수 있도록 Communications Timeout(통신 시간 초과) 매개변수를 설정하십시오. DXM 컨트롤러의 경우, Communications Timeout(통신 시간 초과) 매개변수는 DXM 컨트롤러이(가) 요청을 전송한 후 Modbus 서버 장치에서 응답 메시지를 받기 전까지 기다려야 할 시간의 최대 양입니다. 설정 › 시스템 화면에서 DXM 구성 소프트웨어을 (를) 사용하여 시간 초과 매개변수를 설정하십시오(Show advanced settings(고급 설정 표시) 선택).

시간 초과 매개변수의 기본 설정은 5초입니다.

### 멀티홉 네트워크 대 DX80 스타 네트워크

DX80 스타 게이트웨이는 노드에서 모든 데이터를 수집하므로, 호스트 시스템이 무선 네트워크를 통해 메시지를 보내지 않고도 게이트웨이에서 직접 데이터를 읽을 수 있습니다. 따라서, DX80 게이트웨이를 다른 모든 유선 Modbus 장치와 같이 다룰 수 있 습니다. 멀티홉 네트워크에서는 데이터가 각 장치에 존재하므로, 컨트롤러가 데이터에 액세스하려면 무선 네트워크를 통해 메시지를 전 송해야 합니다. 이러한 이유로, 무선 시간 초과 매개변수의 값을 세심하게 고려해야 합니다.

배터리 전원 멀티홉 무선 통신 장치의 통신 시간 초과 계산

배터리 전원 멀티홉 무선 통신 장치는 배터리 수명 극대화를 위해 효율적으로 작동하도록 구성됩니다. 배터리 수명을 최적화함에 따라, 수신 메시지의 허용 통신 간격은 느리며(1.3초마다 한 번), 메시지 송신 속도는 표준입니다(0.04초마다 한 번).

멀티홉 장치는 출고 시에 재설정 매개변수가 8로 설정됩니다. 이는 최악의 상황 하에서, DXM 컨트롤러에서 최종 장치에 메시지 가 총 9회(최초 메시지 1회 및 재시도 메시지 8회)까지 전송됨을 의미합니다. 최종 장치는 최대 9회(최초 메시지 1회 및 재시도 8 회)까지 DXM 컨트롤러에 확인 메시지를 전송합니다. 하나의 Modbus 트랜잭션에서 트랜잭션이 완료되기 전까지 메시지 최대 2 개 + 재시도 메시지 16개가 전송될 수 있습니다. 또한, 무선 통신 장치는 재시도 메시지를 다시 전송하기 전에 최대 1회의 기간 동 안 무작위로 대기합니다. 따라서, 무작위 대기 시간을 허용하려면, 각각의 재시도 사이 시간에 가외로 한 번의 기간을 추가하십시 오.

클라이언트에서 서버 무선 통신 장치까지의 통신 시간 초과 매개변수를 계산하는 방법(리피터 없음):

클라이언트 대 서버 송신 시간 = (9 × 1.3초) + (8회 재시도 대기 × 1.3초) = 22초 서버 대 클라이언트 송신 시간 = (9 × 0.04초) + (8회 재시도 대기 × 0.04초) = 1초 총 전송/재전송 시간 = 23초 최소 시간 초과 기간 = 23초

네트워크의 링크 품질이 나쁘다면, 최대 전송 시간이 발생할 수 있습니다. 사용자의 적용 환경에서 발생할 수 있는 최대 재시도 횟 수를 수용할 수 있도록 시간 초과 매개변수를 설정하십시오.

무선 네트워크에 멀티홉 리피터를 추가하는 경우, 계층적 네트워크의 각 추가 레벨마다 필요한 시간 초과 기간이 증가합니다. 멀 티홉 리피터가 가장 빠른 통신 속도로 실행되므로, 전반적인 영향은 그리 크지 않습니다.

클라이언트 대 리피터 송신 시간 = (9 × 0.04초) + (8회 재시도 대기 × 0.04초) = 1초 리피터 대 클라이언트 송신 시간 = (9 × 0.04초) + (8회 재시도 대기 × 0.04초) = 1초 리피터당 추가 시간 초과 기간 = 2초

위 23초의 시간 초과 계산을 활용하면, 네트워크에 리피터를 추가할 때 시간 초과를 25초로 설정해야 합니다. 또 다른 네트워크 계층 레벨을 만드는 각각의 추가 멀티홉 리피터마다, 시간 초과 기간에 가외로 2초를 추가하십시오.

10~30 VDC 멀티홉 무선 통신 장치의 통신 시간 초과 계산

라인 전원(10~30 V DC) 멀티홉 장치는 최대 통신 속도로 작동하므로, 시간 초과 매개변수 설정이 훨씬 낮아집니다. 네트워크에 추가하는 각 리피터마다 시간 초과 매개변수를 2초씩 늘리십시오.

클라이언트 무선 통신 장치에서 10~30 V DC 전원 서버 무선 통신 장치의 경우(리피터 없음):

클라이언트 대 서버 송신 시간 = (9 × 0.04초) + (8회 재시도 대기 × 0.04초) = 1초 서버 대 클라이언트 송신 시간 = (9 × 0.04초) + (8회 재시도 대기 × 0.04초) = 1초 총 송신/수신 시간 = 2초 최대 시간 초과 기간 = 2초

### 수신 슬롯 및 재시도 카운트 매개변수 조정

수신 슬롯의 수에 따라 멀티홉 장치가 무선 네트워크에서 얼마나 자주 통신할 수 있는지가 결정됩니다.

배터리 전원 장치에는 일반적으로 사용자가 수신 슬롯의 수를 설정할 수 있는 DIP 스위치가 있으며, 이 설정은 무선 통신 장치의 배터리 수명에 직접적으로 영향을 줍니다. 수신 슬롯을 조정하면 메시지를 얼마나 자주 수신할 수 있는지가 변경됩니다. 기본적 으로, 수신 슬롯은 4로 설정됩니다(1.3초마다). 수신 슬롯을 32로 설정하면, 무선 통신 장치가 0.16초마다 수신 메시지를 조회합 니다.

사용자는 또한 재시도 메커니즘을 무선 네트워크에 액세스하는 응용 프로그램에 맡길 수 있으며, 이 경우에는 DXM 컨트롤러입 니다. 원하는 재시도 횟수를 Modbus 레지스터 6012에 기록하여 멀티홉 장치에서 재시도 횟수를 조정할 수 있습니다. 출고 시 기 본 설정은 8입니다.

DX80 스타 네트워크의 통신 시간 초과 계산

DX80 네트워크에서, 모든 노드 데이터가 판독할 수 있도록 게이트웨이에서 수집됩니다. DXM 컨트롤러은(는) 이 데이터 액세스 에 무선 네트워크를 사용하지 않으므로, 훨씬 더 빠른 메시징과 훨씬 낮은 시간 초과 값을 제공합니다.

내장 DX80 게이트웨이가 포함된 DXM 컨트롤러의 경우, 시간 초과 값을 0.5초로 설정하십시오. 다른 Modbus 장치가 RS-485 라인에 연결되어 있다면, 시간 초과 매개변수에 따라 모든 통신 트랜잭션이 관리되며 버스에 있는 모든 장치를 수용할 수 있도록 설정해야 합니다.

# Modbus TCP 클라이언트

DXM 컨트롤러은(는) 이더넷에서 Modbus TCP 클라이언트로 작동할 수 있습니다. 사용자는 Modbus TCP 서버 장치용 소켓 연 결을 최대 5개까지 이더넷에서 Modbus 레지스터 데이터를 읽도록 정의할 수 있습니다. DXM 구성 소프트웨어을(를) 사용하여 다른 Modbus TCP 서버와 Modbus TCP 클라이언트의 통신을 정의 및 구성하십시오.

#### **Chapter Contents**

스케줌러	49
이즌설정	
레지스터 흐름 및 구성	51
EtherNetIP 구성	
네트워크 이터페이스 설정 정의	
이더넷 및 셀룰러 푸시 재시도	



### 스케줄러

**스케줄러** 화면을 사용하여 요일, 시작 시간, 종료 시간, 레지스터 값 등의 정의를 포함하여 로컬 레지스터를 변경하는 캘린더 일정 을 만들 수 있습니다.

일정은 DXM 컨트롤러에 로드되는 XML 구성 파일에 저장됩니다. 새 일정을 활성화하려면 DXM 컨트롤러을(를) 다시 부팅하십 시오.

일정 중간에 DXM 컨트롤러의 전원을 껐다가 켜면, DXM 컨트롤러이(가) 해당 날짜에 예약된 모든 이벤트를 조회하고 현재 시간 전의 마지막 이벤트를 처리합니다.

행이 있는 표가 있는 화면에서 아무 행이나 클릭하면 해당 항목이 선택됩니다. 그 다음 Clone(복제) 또는 Delete(삭제)를 클릭하 여 해당 행을 복사/붙여넣기 또는 제거할 수 있습니다.

### 주간 이벤트 만들기

도구 › 스케줄러 › 주간 이벤트 화면을 사용하여 주간 이벤트를 정의하십시오.

#### 스케줄러 > 주간 이벤트 화면

Add Weekly Event Clone Last Event Delete Last Event	
O Weekly Event 1 Register 20   None Active days M T ₩ Th F S Su	Start 1 at 22:00:00
Schedule Definition	Holidays
Start Value       1 Start at: Specific Time ×       22.00 24 hour format         End Value       0 End at       Specific Time ×       00.01 24 hour format	Active Holidays Available Holidays Add Remove
Weekly Event 2 Register 20 🖨 None Active days MTWThESSu	Start 0 at 02:00:00
Schedule Definition	Holidays
Start Value     0 < Start at: Specific Time	Active Holidays Available Holidays Add Remove

#### 1. Add Weekly Event(주간 이벤트 추가)를 클릭하십시오.

새로운 일정 규칙이 생성됩니다.

- 새 규칙 왼쪽에 있는 화살표를 클릭하면 매개변수가 보기에 확장됩니다.
   사용자가 정의한 매개변수가 표시됩니다.
- 3. 새 규칙의 이름을 지정하십시오.
- 4. 로컬 레지스터를 입력하십시오.
- 5. 이 규칙을 적용할 요일을 선택하십시오.
- 6. 로컬 레지스터의 시작 값을 입력하십시오.
- 7. 드롭다운 목록을 사용하여 특정 시간 또는 상대적 시간 중 시작 시간 유형을 선택하십시오.
- 8. 시작 시간을 입력하십시오.
- 9. 종료 시간과 로컬 레지스터의 종료 값을 입력하십시오.

레지스터 업데이트는 각 규칙마다 최대 하루에 두 번씩 변경할 수 있습니다. 각 규칙에 대해 M, T, W, Th, F, S 또는 Su 버튼을 클 릭하여 임의 수의 요일을 설정할 수 있습니다.

하루에 두 개의 레지스터 변경이 정의되어 있다면, 시작 시간을 종료 시간 이전으로 정의하십시오. 24시간의 기간 안에 두 번째 이벤트를 활성화하려면 End Value(종료 값)을 선택하십시오. 두 날싸로 분산하려면(자정의 경계를 넘어), End Value(종료 값)을 선택하지 말고 첫 번째 날에 시작 값을 설정하십시오. 다음 날짜를 사용하여 최종 레지스터 상태를 생성하십시오. 시작 및 종료 시간은 일출 및 일몰에 상대적으로 지정하거나, 24시간의 기간 내 특정 시간으로 설정할 수 있습니다. 일출 및 일몰 시간을 사용할 때는, 일출과 일몰을 계산할 수 있도록 장치에 GPS 좌표를 설정하십시오.

### 일회성 이벤트 만들기

역년 내 어느 시간이든 레지스터를 업데이트하도록 일회성 이벤트를 정의할 수 있습니다.

주간 이벤트와 비슷하게, 특정 시간이나 일출 또는 일몰에 상대적인 시간을 설정할 수 있습니다. 도구 › 스케줄러 › 일회성 이벤트 화면을 사용하여 일회성 이벤으를 정의하십시오.

#### 스케줄러 > 일회성 이벤트 화면

Add One-Time Event	Clone Last Event	Delete Last Event									
Special Sale	Register Num	ber 21 🤤 Non	Start 1	at 02/19/201	9 DAWN-6	0 End (	) at 02/19/	2019 DUS	SK+720		)
Start Value	1 Start at F	telative Time	esday, Febr	uary 19, 2019	•• 0	1:00 🚭	HH:mm Be	fore ) •	(Sunrise ) •	)	
End Value	0 🚭 End at	Relative Time	Tuesday, F	ebruary 19, 20	019 🗢 👻	12:00	HH:mm	After	Sunset		

- 1. Add One Time Event(일회성 이벤트 추가)를 클릭하십시오.
  - 새로운 일회성 이벤트가 생성됩니다.
- 화살표를 클릭하면 매개변수가 보기에 확장됩니다.
   사용자가 정의한 매개변수가 표시됩니다.
- 3. 이름 링크를 클릭하고 이름을 입력하여 일회성 이벤트의 이름을 지정하십시오.
- 4. 로컬 레지스터를 입력하십시오.
- 5. 로컬 레지스터의 시작 시간, 날짜, 시작 값을 입력하십시오.
- 6. 로컬 레지스터의 종료 시간, 날짜, 종료 값을 입력하십시오.

휴일 이벤트 만들기

도구 › 스케줄러 › 휴일 화면을 사용하여 주간 이벤트를 중단할 날짜 및/또는 시간 범위를 만들 수 있습니다.



1. Add Holiday(휴일 추가)를 클릭하십시오.

새로운 규칙이 생성됩니다.

- 2. 새 휴일 규칙에 이름을 입력하십시오.
- 3. 새 휴일의 시작 날짜와 시간을 선택하십시오.
- 4. 새 휴일의 종료 날짜와 시간을 선택하십시오.

### 인증 설정

DXM 컨트롤러의 다음 세 영역은 로그인과 암호 인증을 요구하도록 구성할 수 있습니다.

- 웹 서버/클라우드 서비스 인증
- 메일 서버 인증
- DXM 구성 인증

웹 서버와 메일 서버 인증은 서비스 제공업체에 따라 달라집니다.

### 인증을 사용하도록 컨트롤러 설정

웹 서버에 전송되는 모든 HTTP 패킷에 로그인 및 암호 자격 증명을 송신하도록 DXM 컨트롤러을 구성할 수 있습니다. 이는 웹 서버 데이터에 추가적인 보안 계층을 제공합니다.

구성을 실행하려면 웹 서버와 DXM 컨트롤러 모두 로그인과 암호에 같은 자격 증명이 지정되어야 합니다. 웹 서버 인증 사용자 이름과 암호는 XML 구성 파일에 저장되지 않으며, DXM 컨트롤러에 저장되어야 합니다.

- 1. DXM 구성 소프트웨어 내에서 설정 > 클라우드 서비스 화면으로 이동하십시오.
- 2. 오른쪽 위에서, Show advanced settings(고급 설정 표시)를 선택하십시오.
- 3. 화면의 Web Server Authentication(웹서버 인증) 섹션에서 사용자 이름과 암호를 정의하십시오.

최초로 **Require Authentication(인증 필요)**을 선택하면, 추가 지침이 있는 팝업 창이 나타납니다. 데이터가 XML 구성 파일에 저장되지 않으 므로, DXM 구성 소프트웨어의 보기에는 숨겨집니다.

- 4. Send Authentication(인증 건송)을 클릭하십시오. 이 작업을 실행하려면 커늩롤러가 PC에 연결되어 있어야 합니다. 데이터는 DXM 컨트롤러의 비휘발성 메모리로 직접 전송됩니다. 작업 이 성공했다면, 장치를 다시 부팅하도록 요청하는 팝업 창이 나타납니 다.
- 5. Yes(예)를 선택하여 장치를 다시 부팅하십시오.

### 컨트롤러 구성 인증

DXM 구성 소프트웨어에 있는 **설정 › 관리** 화면에서 암호를 설정하여 올바른 인증이 있을 때만 구성 파일의 변경을 허용하도록 DXM 컨트롤러을 프로그래밍할 수 있습니다.

File Protectio

DXM 컨트롤러을 PC에 연결하고, Get Device Status(장치 상태 가져오기)를 클릭하십시오. DXM 컨 트롤러 상태가 버튼 옆에 표시됩니다.

DXM 구성 소프트웨어을(를) 다음에 사용할 수 있습니 다.

- 관리자 암호 설정
- 관리자 암호 변경
- 관리자 암호 제거

관리자 암호를 변경하거나 제거하려면 현재 암호를 입 력하고 DXM 컨트롤러을(를) PC에 연결해야 합니다.



DXM 구성 소프트웨어을(를) 사용하여, 레지스터 데이터를 로컬 레지스터 풀에서 원격 장치, 내부 무선 통신 장치, I/O 베이스(해 당하는 경우) 또는 디스플레이로 이동하도록 컨트롤러를 프로그래밍할 수 있습니다.

### 기본적인 구성 방식

DXM 컨트롤러에서 응용 프로그램을 프로그래밍할 때, 먼저 로컬 레지스터의 전반적인 데이터 구조를 계획하십시오. 로컬 레지 스터는 DXM 컨트롤러의 기본 스토리지 구성 요소입니다. 모든 데이터가 로컬 레지스터를 통해 입출력됩니다.

- 1. DXM 구성 소프트웨어에서, 로컬 레지스터에 이름을 지정하여 응용 프로그램의 시작 구조를 제공하십시오.
- 2. 데이터를 이동할 읽기/쓰기 규칙을 구성하십시오. 읽기/쓰기 규칙은 장치(노드, Modbus 서버, 센서 등)와 로컬 레지스터 사이에 데이터를 이동하는 간단한 규칙입니다.
- 대부분의 응용 프로그램은 단순히 데이터를 이동하는 것뿐만 아니라 로컬 레지스터 데이터를 조작하는 기능도 요구합니다.
   다. Action rules(작업 규칙)를 사용하여 데이터가 로컬 레지스터에 있을 때 결정을 내리거나 데이터를 변환할 수 있습니

웹	서버 인증 화면
Webserver Authentication	n
Require Authenticati	on
Username:	
Password:	
	Send Authentication

설정	>	관리	화면

Get Device Status Unknown		^
Current admin password		
Action Set/Change admin password		
New admin password		
Verify new password	$\square$	
Submit		
CD Protection		
LCD passcode		
Send LCD passcode Blank LCD passco	de Characters remaining: 4096	~

다. 작업 규칙을 통해 로컬 레지스터에 조건부 선언문, 수학 연산, 복사 작업 또는 트렌딩과 같은 다양한 기능을 적용할 수 있습니다.

4. 로컬 레지스터에서 이벤트를 예약하려면, DXM 구성 소프트웨어의 Scheduler(스케줄러) 화면으로 이동하십시오. 이 규 칙은 요일 기준으로 레지스터 이벤트를 만드는 기능을 제공합니다. 스케줄러에서 또한 일출이나 일몰을 기준으로 이벤트 를 만들 수도 있습니다.

# 구성 문제 해결

DXM 구성 소프트웨어의 로컬 레지스터 > 사용 중인 로컬 레지스터 화면을 사용하여 로컬 레지스터를 보십시오.

DXM 컨트롤러에서 구성이 실행 중일 때, 로컬 레지스터를 보면 응용 프로그램의 작동 사태를 파악하는 데 도움이 됩니다. 이 유 틸리티로 원격 장치의 데이터도 액세스할 수 있습니다.

LCD 메뉴에서 로컬 레지스터 데이터를 표시하도록 구성하려면, **로컬 레지스터** 화면으로 이동하고 LCD 사용 권한을 읽기 또는 읽기/쓰기로 설정하십시오.

구성 파일 저장 및 로드

DXM 구성 소프트웨어은(는) 구성 정보를 XML 파일에 저장합니다. File(파일) 메뉴를 사용하여 구성 파일을 저장하거나 로드할 수 있습니다.

구성을 DXM 컨트롤러에 업로드하기 전에 구성 파일을 저장하십시오. DXM 구성 소프트웨어은(는) PC에 저장된 구성 파일을 DXM 컨트롤러에 업로드하며, 도구에 로드된 구성을 전송하지는 않습니다.

### 구성 파일 업로드 또는 다운로드

DXM 컨트롤러이(가) 작동하려면 XML 구성 파일이 필요합니다. 구성 파일을 업로드 또는 다운로드하려면, USB 포트 또는 이더 넷 포트를 사용하여 컴퓨터를 DXM 컨트롤러에 연결하십시오. 그 다음, **장치** 메뉴 아래에 있는 **장치에 구성 업로드** 또는 **장치에** 서 구성 다운로드를 사용하십시오.

# EtherNetIP 구성

DXM 컨트롤러은(는) 출고 시 EtherNet/IP™를 통해 게이트웨이와 첫 16개 노드로부터 레지스터 데이터를 주고받도록 정의됩니 다.<sup>(1)</sup> 호스트.

Ethernet/IP에 연결되는 장치 수를 확장하려면, DX80 게이트웨이의 Devices in system(시스템 내 장치) 매개변수를 32로 변경 하십시오(기본 설정은 8). 이 값을 변경하려면:

- 1. DX80 구성 소프트웨어를 실행하십시오.
- 2. 메뉴 표시줄에서 장치 › 연결 설정 을 클릭하고 Serial(직렬) 또는 Ethernet DXM을 선택하십시오.
- 구성 > 장치 구성 화면에서 게이트웨이 옆에 있는 화살표를 클릭하여 확장하고 게이트웨이 매개변수가 표시되도록 하십 시오.
- 4. System(시스템) 섹션에서, Devices in system(시스템 내 장치) 드롭다운 목록을 사용하여 선택하십시오.

이를 통해 사용자는 이더넷/IP 버퍼 사용을 장치 28대까지로 극대화할 수 있습니다.

EDS(전자 데이터 시트) 파일을 통해 이더넷/IP 프로토콜 사용자는 PLC에 Banner DXM 장치를 손쉽게 추가할 수 있습니다. Banner 웹사이트에서 EDS 파일을 다운로드하십시오.

- DXM EDS 구성 파일(PLC용) (p/n b\_4205242)
- 내부 게이트웨이가 있는 DXM용(모델: DXM1xx-BxR1, DXM1xx-BxR3, DXM1xx-BxCxR1) DXM EIP 구성 파일(p/n 194730)

### 호스트 PLC 구성

호스트 PLC에서, EDS 파일을 사용하여 또는 다음 매개변수를 사용하여 DXM 컨트롤러을(를) 설치하십시오.

- 어셈블리1: 공급자에서 DXM으로 = 인스턴스 112, 456바이트(228워드)
- 어셈블리2: DXM에서 공급자로 = 인스턴스 100, 456바이트(228워드)

공급자는 호스트 PLC 시스템이며, DXM은 DXM 컨트롤러입니다. 호스트 시스템은 DXM 컨트롤러을(를) 제품 이름이 Banner DXM(ProdType: 43 - 일반 장치, ProdName: Banner DXM, 정수 유형 - INT)인 일반 장치로 인식합니다.

중요: RPI(요청 패킷 간격)을 150 ms보다 짧게 설정하지 마십시오.

<sup>&</sup>lt;sup>(1)</sup> EttherNet/IP는 Rockwell Automation의 상표입니다.

### 컨트롤러 구성

구성 소프트웨어를 사용하여 Protocol conversion 각 로컬 레지스터에 EIP Originator > DXM 또는 EIP DXM > Originator 에서 Edit Register 또는 Modify Multiple Register 화면.

DXM 로컬 레지스터를 다음으로 정의 EIP Originator > DXM 호스트 PLC(공급자)에서 DXM 컨트롤러 로컬 레지스터(DXM)에 데이터를 보낼 때.

DXM 로컬 레지스터를 다음으로 정의 EIP DXM › Originator 해당 레지스터 데이터가 DXM 컨트롤러(DXM)에서 호스트 PLC(공 급자)로 전송될 때.

EIP 컨트롤러의 어셈블리 인스턴스 112에 있는 데이터는 DXM 컨트롤러 로컬 레지스터에 해당하는 데이터입니다. PLC는 일반 적으로 INT 또는 UINT 데이터 전송에 적합하게 구성됩니다. 이는 끊임 없는 데이터 전송을 지원합니다.

EIP 어셈블리 인스	스턴스 112(16비트)	
주소	데이터	
0	1122	
1	3344	
2	5566	
3	7788	
4	9900	

DXM 컨트롤러 로컬 레지스터의 데이터는 어셈블리 인스턴스 100을 사용하여 EIP 컨트롤러로 전송됩니다. DXM 컨트롤러 내의 각 로컬 레지스터는 다음으로 정의됨 EIP DXM > Originator 숫자 순서로 수집되며 어셈블리 인스턴스 100에 해당하는 데이터 버 퍼에 배치됩니다. DXM 로컬 레지스터는 32비트를 지원하지만, 각 로컬 레지스터에서 하위 2바이트(16비트)만 전송됩니다.

EIP 어셈블리 인스	·턴스 100(16비트)		DXM 로컬	레지스터
주소	데이터		주소	데이터
0	1122		11	1122
1	3344		12	3344
2	5566		13	5566
3	7788		14	7788
4	9900		15	9900

# 네트워크 인터페이스 설정 정의

클라우드 서비스 화면(고급 설정 표시가 선택된 상태로 표시됨)의 네트워크 인터페이스 드롭다운 목록에서 이더넷 또는 셀을 선 택하여 네트워크 구성 설정을 정의하십시오. 이에 따라 DXM 컨트롤러의 데이터 전송 방식이 결정됩니다.

웹 서버에 데이터를 푸시할 필요가 없다면, **클라우드 푸시** 간격을 0으로 설정하십시오.

클라우드 서비스 화면

Show advanced settings			
Network Interface	Web Server	AWS IoT Core	
Push method  HTTP Cloud Push AVX IoT Core Push interface Ethernet  Could Push Cloud Push Cloud push interval None	Server name / IP         puth bannercds.com           Pape         /puth bans           Hoot header	AVVS Thing Endpoint (avis com 10 Port 8883 @ Prot debug messages to serial console	
Push packet format Default  Apply scale and offset to push data Sample count Push port Ethernet retries per push interval Print push debug messages to serial console	Custom HTTP Headers     Push Options     Dush Options     Include XML GUID in first push     Include senal number in pushes     Include endel number in pushes     Include endel number in pushes     Omt push failures in logs	Certificate File: See Private Key File: See Root CA File: See	lect
HTTPS Use HTTPS Centificate CN	Web Server Authentication  Require Authentication Username Password  Send Authentication		

이더넷 연결 구성 이더넷을 선택하려면 설정 > 이더넷 화면으로 이동하십시오.

- 1. 이더넷 IP 주소를 정의하려면 DXM 컨트롤러에 고정 IP 주소를 부여해야 합니다. 대부분의 경우, 장치에서 DHCP를 사용 하고 IP 주소가 자동으로 할당되도록 선택해야 합니다.
- 2. DNS 설정은 일반적으로 필수 사항이 아닙니다. DXM 컨트롤러은(는) 공개 서비스를 사용하여 도메인 이름을 해석하지 만, 네트워크 연결에 인터넷 액세스가 없다면 DNS 설정이 필요할 수 있습니다.

] Show advanced settin	gs		
urrent Device IP		IP Address	
P Address	0.0.0.0	DHCP -	
ubnet	0.0.0.0	IP address	0.0.0.0
Device MAC	00:00:00:00:00:00	Subnet	255.255.255.0
	Get Settings from Device	Gateway address	0.0.0.0
DP Console		Ethernet DNS	
Enable	UDP console	Primary DNS IP address	0.0.0.0
		Secondary DNS IP address	0.0.0.0

### 셀룰러 연결 구성

셀룰러 연결을 사용하려면, **설정 › 클라우드 서비스** 화면에서 네트워크 연결로 Cell(셀)을 선택하십시오("셀룰러 모뎀용으로 DXM 컨트롤러 구성" on page 39 참조). Network interface(네트워크 인터페이스)를 Cell(셀)로 설정하지 않으면 Cellular(셀룰 러) 화면이 표시되지 않습니다.

4G LTE 셀 모듈을 사용하려면 셀룰러 요금제가 필요하며, p/n 205026의 지침에 따라 셀 모뎀을 활성화하십시오.

- 1. 설정 > 셀룰러 화면의 드롭다운 목록에서 셀룰러 모뎀을 선택하십시오.
- 2. APN 설정.
  - Banner 4G LTE-M Verizon 모듈(ME910C1)을 사용하고 있다면, APN을 vzwinternet으로 설정하십시오.
  - Banner 4G LTE AT&T 모듈(ME910C1)을 사용하고 있다면, APN을 iot0119.com.attz로 설정하십시오.
  - Banner 4G LTE-M/NB-IoT 전 세계 모듈(ME910G1)을 사용하고 있다면, APN을 m2m.tele2.com으로 설정하 십시오.
  - 타사 SIM 카드를 사용하고 있다면, 셀룰러 서비스 공급자가 APN, APN 사용자 이름, 암호를 제공해야 합니다.

# 이더넷 및 셀룰러 푸시 재시도

레지스터 데이터 패킷을 웹 서버에 전송하도록 DXM 컨트롤러을(를) 구성할 수 있습니다. 이더넷 또는 셀룰러 통신 경로가 작동 하지 않으면, DXM 컨트롤러은(는) 송신 절차를 재시도합니다. 각 구성에 대항하는 통신 재시도 프로세스가 아래에 요약되어 있 습니다.

통신 유형(이더넷 또는 셀룰러)에 관계없이, 시도가 실패하면 레지스터 데이터 패킷이 로컬 스토리지 장치에 저장됩니다<sup>(1)</sup>. 재시 도 횟수는 네트워크 연결 유형에 따라 달라집니다.

셀룰러 신호 강도가 나쁘거나 이더넷 연결이 없을 경우, 전송 시도가 데이터 송신 실패 시도로 간주되지 않습니다. 네트워크 연결 이 양호하고 10회의 시도 실패가 있을 경우에만 컨트롤러에서 데이터를 로컬 스토리지 장치에 보관합니다. 로컬 스토리지 장치에 보관된 데이터는 수동으로 가져와야 합니다.

### 이더넷 푸시 재시도

DXM 컨트롤러은(는) 이더넷 기반 네트워크 연결을 통해 메시지를 다섯 번 재시도합니다. 다섯 번의 재시도는 서로 즉시 이어서 실행됩니다. 모든 시도 횟수가 소진되면, 레지스터 데이터 패킷이 로컬 스토리지 장치에 저장됩니다.

다음 번 예약된 시간에 DXM 컨트롤러이(가) 새로 생성된 레지스터 데이터 패킷뿐 아니라 저장된 패킷도 전송하려고 시도합니다. 새로운 레지스터 데이터 패킷을 전송할 수 없다면, 나중에 보낼 수 있도록 새로운 레지스터 데이터 패킷이 로컬 스토리지 장치에

<sup>&</sup>lt;sup>(1)</sup> 데이터를 로컬 스토리지 장치에 저장하려면 HTTP 로깅을 활성화하십시오. 이는 출고 시 기본 설정입니다. DXM 구성 소프트웨어에서 **설정 › 로깅**을(를) 참조하십 시오.

있는 저장된 파일에 추가됩니다. 10회의 재시도 이후에는 데이터 집합이 로컬 스토리지 장치의 \_sxi 폴더에 보관됩니다. 추가적 인 데이터 재전송 시도는 이루어지지 않으며, 데이터 파일을 수동으로 가져와야 합니다.

이더넷에서 SSL을 사용하는 경우 재시도가 이루어지지 않지만, 10회의 시도가 실패할 때까지 로컬 스토리지 장치에 해당 내용이 저장됩니다. 이때, 레지스터 데이터 패킷이 보관됩니다.

셀룰러 푸시 재시도

셀룰러에 연결된 시스템에서는 재시도가 이루어지지 않습니다. 실패한 전송 내역은 로컬 저장 장치에 저장됩니다.

10회 연속으로 시도가 실패한 후에는 데이터가 \_sxi 폴더에 보관됩니다.

신호 품질이 낮은 전송 시도는 10회의 시도 한도에 포함되지 않습니다. 예를 들어, DXM 컨트롤러가 정상적인 상황에서 20개의 메시지를 보냈을 시간 동안 셀룰러 안테나가 연결되지 않았다면, 메시지 20개가 모두 저장되며 안테나를 다시 연결한 후 다시 시 도됩니다.

신호 품질이 양호하지만 셀룰러 네트워크가 응답하지 않는다면, 10회의 시도 실패 후 DXM 컨트롤러이(가) 레지스터 데이터 패 킷을 보관합니다.

이벤트/작업 규칙 또는 로그 파일 푸시 재시도 작업 규칙으로 유발된 이벤트 기반의 푸시는 네트워크 연결을 기준으로 장애가 발생할 때 같은 프로세스를 따릅니다. 실패한 이 벤트 기반 메시지는 다음 순환 일정 내에 또는 푸시 메시지를 트리거하는 다음 이벤트 메시지와 함께 재전송됩니다.

Chapter Contents	
표준 기기 정보 마크업 언어 파일	56
DXM PROFINET IO 데이터 모델	56
PROFINET IO 연결에 적합하게 DXM 컨트롤러 구성	56
DXMR90-X1, DXM700, DXM1000, DXM1200 PROFINET용 슬롯 및 모듈	57
구성 설명서	18



# PROFINET®

PROFINET은 산업 자동화 및 공정용 데이터 통신 프로토콜입니다. PROFINET IO는 컨트롤러(IO 컨트롤러)와 주변 장치(IO 장 치)가 실시간으로 데이터를 교환하는 방식을 정의합니다. PROFINET®은 PROFIBUS Nutzerorganisation e.V.의 등록 상표입 니다. 및 표준은 독일 Karlsruhe에 본부가 있는 기관인 PROFIBUS & PROFINET International(PI)에서 관리합니다.

DXMR90-4K, DXMR90-X1, DXMR110-8K, DXM700, DXM1000, DXM1200 컨트롤러 모델에 한해 PROFINET IO를 지원합 니다.

# 표준 기기 정보 마크업 언어 파일

PROFINET 표준 기기 정보(GSD) 파일은 장치 제조사가 제공하는 XML 형식(GSDML.xml)의 IO 장치에 대한 설명입니다.

GSD 파일은 엔지니어링 도구와 IO 컨트롤러에 장치 정보를 설명하는 표준화된 방식이며, 다양한 도구에서 표준 장치 정보 집합 으로 활용할 수 있습니다.

# DXM PROFINET IO 데이터 모델

PROFINET IO 데이터 모델은 슬롯이 포함된 백플레인이 있는 일반적이며 확장 가능한 현장 장치를 기준으로 합니다. 각 모듈의 기능은 서로 다릅니다.

모듈은 슬롯에 장착됩니다. PROFINET IO 데이터 모델에서 슬롯 0, 서브슬롯 1은 장치 액세스 포인트(DAP) 또는 네트워크 인터 페이스용으로 예약되어 있습니다.

# PROFINET IO 연결에 적합하게 DXM 컨트롤러 구성

PROFINET을 사용하려면 다음 지침에 따르십시오.

- 1. DXM 구성 소프트웨어를 사용하려면 Settings > Ethernet 화면으로 이동하십시오.
- 2. Enable PROFINET(PROFINET 활성화)를 선택하십시오.
- 3. 구성 파일을 저장하고 DXM 컨트롤러에 업로드하십시오("구성 파일 저장 및 업로드" on page 21 참조). PROFINET이 활성화된 후, DXM 컨트롤러의 IP 주소가 PROFINET 호스트에 의해 제어됩니다.

DXM 컨트롤러에 송수신되는 PROFINET 데이터 유형과 데이터 크기는 구성 가능합니다. PROFINET 데이터는 DXM 컨트롤러 의 로컬 레지스터에서 처리됩니다.

각 포트에 대해 선택한 모듈에 따라 XML 내의 IO-Link 포트를 구성하십시오.

### 구성 파일 저장 및 업로드

구성을 변경한 후에는 구성 파일을 컴퓨터에 저장한 다음, 장치에 업로드해야 합니다.

XML 파일에 대한 변경 내용은 자동으로 저장되지 않습니다. 데이터 손실을 방지하려면 도구를 끝내기 전과 XML 파일을 장치에 전송하기 전에 구성 파일을 저장하십시오. DXM > DXM에 XML 구성 전송을(를) 선택하면, 소프트웨어에서 파일을 저장할 것인 지 아니면 파일을 저장하지 않고 계속할 것인지 선택하도록 요청하는 메시지를 표시합니다.

- 1. 파일 > 다른 이름으로 저장(으)로 이동하여 XML 구성 파일을 하드 드라이브에 저장하십시오.
- 2. DXM > DXM에 XML 구성 전송 메뉴로 이동하십시오.

		상태 표시;	2 2
Connected 192.168.0.1	VibelQ_DXR90_V2.xml	Application Status 🔵	
Connected 192.168.0.1	VibelQ_DXR90_V2.xml	Application Status 🔵	
Not Connected	VibelQ_DXR90_V2.xml	Application Status 🔴	

- 응용 프로그램 상태 표시기가 빨간색이라면, DXM 구성 도구를 닫고 다시 시작한 다음, 케이블을 뽑았다가 다시 연결하고, DXM을 소프트웨어에 다시 연결하십시오.
- 응용 프로그램 상태 표시기가 녹색이라면, 파일 업로드가 완료된 것입니다.
- 응용 프로그램 상태 표시기가 회색이고 녹색 상태 표시줄이 움직인다면, 파일 전송이 진행 중입니다.

파일 전송이 완료된 후, 장치가 다시 부팅되며 새로운 구성의 실행이 시작됩니다.

# DXMR90-X1, DXM700, DXM1000, DXM1200 PROFINET용 슬롯 및 모듈

DXM 컨트롤러 데이터를 수용하기 위한 슬롯이 9개 있습니다.

#### 입력 및 출력 값용 슬롯

값	슬롯	최대 데이터 크기
입력 값	1~6	1440바이트
출력 값	7~9	1440바이트

#### 입력 및 출력 값용 슬롯 목록

<u>ہ</u> ے	PLC		DXM 로컬	실 레지스터	모듈 크기
글곳	모듈 정의		시작	곹	512
슬롯 1	입력 정수	<-	1	256	
슬롯 2	입력 정수	<-	257	512	
슬롯 3	입력 정수	<-	513	768	
슬롯 4	입력 부동 소수	<-	1001	1256	
슬롯 5	입력 부동 소수	<-	1257	1512	
슬롯 6	입력 부동 소수	<-	1513	1768	
슬롯 7	출력 정수	->	5001	5256	
슬롯 8	출력 정수	->	5257	5512	
슬롯 9	출력 정수	->	5513	5768	

표시된 DXM 로컬 레지스터 집합은 512바이트의 모듈 크기를 사용하며, 이는 DXM 내의 로컬 레지스터 256개와 동일합니다. 지 원되는 모듈 크기는 64, 128, 256, 512바이트입니다. 입력 정수는 DXM에서 PLC로 향하는 데이터입니다. 출력 정수는 PLC에서 DXM으로 향하는 데이터입니다.

#### 슬롯 1~3

모듈	참고
입력 정수 512	슬롯 1~3에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x30
입력 정수 256	슬롯 1~3에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x31
입력 정수 128	슬롯 1~3에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x32
입력 정수 64	슬롯 1~3에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x33

#### 슬롯 4~6

모듈	참고
입력 부동 소수 512	슬롯 4~6에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x34
입력 부동 소수 256	슬롯 4~6에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x35
입력 부동 소수 128	슬롯 4~6에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x36
입력 부동 소수 64	슬롯 4~6에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x37

#### 슬롯 7~9

모듈	참고 같은 것 같은
출력 정수 512	슬롯 7~9에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x40
출력 정수 256	슬롯 7~9에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x41
출력 정수 128	슬롯 7~9에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x42
출력 정수 64	슬롯 7~9에 허용됨, 모듈 식별자 = 0x43

슬롯 및 모듈의 구성 예제

슬롯	모듈	설명
슬롯 1	입력 정수 512	두 입력 정수 모듈에는 총 640바이트가 있음(Modbus 레지스터 320개)
슬롯 2	입력 정수 128	데이터는 DXM 로컬 레지스터 1~320에서 나옴
슬롯 4	입력 부동 소수 128	입력 부동 소수 레지스터 모듈에는 총 128바이트가 있음(Modbus 레지스터 64개) 32비트 부동 소수 값을 만들려면 Modbus 레지스터 두 개가 필요하므로, 로컬 레지스터 1001~1064로부터 나오는 32비트 부동 소수점 값이 있게 됩니다
슬롯 7	출력 정수 <del>64</del>	줄력 정수 64 모듈에는 총 64바이트가 있음(Modbus 레지스터 32개). 데이터는 PLC에서 나오며 DXM 로컬 레지스터 5001~5032에 입력됩니다

# 구성 설명서

# GSD 파일 설치

이 지침은 Siemens TIA 포털(v14) 소프트웨어에 한정적이지만, 다른 컨트롤러에 GSD 파일을 설치할 때 이 지침을 기준으로 사 용할 수 있습니다.

- 1. www.bannerengineering.com에서 GSD 파일을 다운로드하십시오.
- 2. Siemens TIA Portal(v14) 소프트웨어를 실행하십시오.
- 3. Open existing project(기존 프로젝트 열기)를 클릭하십시오.
- 4. 프로젝트를 선택하고 여십시오.
- 5. 프로젝트가 업로드된 다음 Devices & networks(장치 및 네트워크)를 클릭하십시오.

장치 및 네트워크 화면

			Totally
Start 🦓		First steps	
Devices & performance of the second s	<ul> <li>Open existing project</li> <li>Create new project</li> </ul>	Project: "DXM Profinet 04032020" was opened	d successfully. Please select the nex
PLC programming	<ul> <li>Migrate project</li> <li>Close project</li> </ul>		
Visualization	Welcome Tour	Devices & T	Configure a device
Online & Jagnostics	First steps	Motion & Charles	Configure technology objects
	Help	Visualization 🚺	Configure an HMI screen
	🕜 User interface language	► Project view	Open the project view

6. Configure networks(네트워크 구성)를 클릭하십시오.

네트워크 구성 화면						
Devices & networks	<b>1</b>	Show all devices				
PLC programming	۲	Add new device				
Motion & technology	*	2				
Visualization		Configure networks				
Online & Diagnostics	1	11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11				

비트이그 그서 취대

7. Options(옵션)을 클릭하고 Manage general station description file (GSD)(표준 기기 정보(GSD) 파일 관리)을 선택하 십시오.

Install general station description file(표준 기기 정보 파일 설치) 창이 열립니다.

- Source path(소스 경로) 필드 옆에 있는 More options (...) (추가 옵션) (...) 아이콘을 클릭하고 DXM GSD 파일을 다운 로드한 위치를 찾으십시오.
- 9. DXM GSD 파일을 선택하십시오.
- 10. Install(설치)을 클릭하십시오.

하드웨어 카탈로그			
Hardware catalog	1		
Options			
			Har
✓ Catalog			Iwa
<search></search>	init	itit	e c
Filter Profile: <all></all>	-		atal
Power supply and distribution		~	g
Field devices			
🕶 🛅 Other field devices			ν.
Additional Ethernet devices			0
- DROFINET IO			iii
Controllers			et
Drives			00
Encoders			S
🕨 🛅 Gateway			-
			2
Balluff GmbH			[as
👻 🛅 Banner Engineering Corp.			ks
🕨 🛅 Banner			
🗢 🛅 DXM Series			
📗 1-port Device			F

시스템에서 DXM GSD 파일을 설치하고 Hardware catalog(하드웨어 카탈로그)에 추가합니다. 이 예에서, DXM GSD 파일은 기타 현장 장치 > PROFINET IO > Banner Engineering Corp. > Banner 아래에 있습니다.

DXM GSD 파일이 제대로 설치되지 않는다면, 로그를 저장하고 Banner Engineering Corp에 문의하십시오.

### 장치 IP 주소 변경

이 지침을 사용하여 Siemens TIA Portal(v14) 소프트웨어를 통해 DXM 장치의 IP 주소를 변경할 수 있습니다. 다른 컨트롤러 (PLC)를 사용하는 경우에도 이 지침을 기준으로 사용하십시오.

- 1. Siemens TIA Portal(v14) 소프트웨어를 실행하십시오.
- 2. Open existing project(기존 프로젝트 열기)를 클릭하십시오.
- 3. 프로젝트를 선택하고 여십시오.
- 4. Devices & networks(장치 및 네트워크)를 클릭하십시오.



Network view(네트워크 보기)가 표시됩니다.

- 5. DXM 아이콘을 두 번 클릭하면 Device view(장치 보기) 화면이 열립니다.
- Device view(장치 보기) 화면의 그래픽 영역에서 DXM 아이콘을 클릭하십시오.
   Module properties(모듈 속성) 창이 표시되며 이제 모듈을 구성할 수 있습니다.
- 7. Properties(속성)를 클릭하십시오.
- 8. **General(일반)**을 클릭하십시오.
- 9. PROFINET 인터페이스 > 이더넷 주소을(를) 선택하십시오.

		이더넷 주소				
dxm [1-port Device]				<b>Properties</b>	L. Info	1 Diagnostics
General IO tags Sy	stem constants Texts					
<ul> <li>General</li> <li>Catalog information</li> </ul>	Ethernet addresses					
<ul> <li>PROFINET interface [X1]</li> </ul>	Interface networked with					
General						
Ethernet addresses	Subnet:	PN/IE_1				
Advanced options		Add new subnet				
Hardware identifier						
Identification & Maintenance	IP protocol					
Hardware identifier						
	4	Set IP address in the	e project			
		IP address:	192 . 168	.0.1		
	• -	Subnet mask:	255 . 255	. 255 . 0		
		Use router				
		Router address:	0.0	.0.0		
		O IP address is set dir	ectly at the d	evice		

- 10. Set IP address in the project(프로젝트에서 IP 주소 설정)를 선택하십시오.
- 11. IP 주소를 입력하십시오.
- 12. 마우스 오른쪽 버튼으로 장치 아이콘을 클릭하고 Online & diagnostics(온라인 및 진단)를 선택하십시오.

	온라인 및 진단 메뉴	두 및 화면	
dxm 1-port Device PLC_1	Device configuration Change device	irro Momoni Card	
	Start device tool	icro Memory Card	
	X Cut	Ctrl+X	
	Te Paste	Ctrl+V	
	X Delete	Del	
	Assign to new DP master / Disconnect from DP master	IO controller r system / IO system	
	Go to topology view		
	Compile Download to device	<u> </u>	
	So online	Ctrl+K	
	💕 Go omine 🖳 Online & diagnostics	Ctrl+D	Diagnostics
	Assign device name		General
			Diagnostic status
			Channel diagnostics     PROFINET interface
		_	Functions
			Assign IP address
			Assign PROFINET device na
			Reset to factory settings
	 		·····

Online & diagnostics(온라인 및 진단) 창이 표시됩니다.

- 13. Functions(기능) 아래에서 Assign IP address(IP 주소 할당)를 선택하십시오.
- Accessible devices(액세스 가능한 장치)를 클릭하십시오.
   장치 선택 창에서 사용 가능한 장치가 네트워크에서 검색됩니다.
- 15. MAC 주소를 통해 조정할 장치를 결정하고 선택하십시오.
- 16. Apply(적용)를 클릭하십시오.

장치의 IP 주소가 업데이트됩니다.

17. 절차를 완료하려면 Assign IP address(IP 주소 할당)를 클릭하십시오. 이 절차가 모든 장치에 대해 완료됩니다.

기본적으로, 출고 시 모든 DXM의 IP 주소가 192.168.0.1로 지정됩니다.

PROFINET 프로토콜을 활성화하는 즉시, DXM의 IP 주소가 0.0.0.0으로 바뀝니다. TIA 포털을 사용하여 DXM에 IP 주소를 지정 하여 장치에 주소가 저장되도록 하는 것을 권장합니다. PLC에 전원이 켜지면 이 IP 주소에 액세스할 수 있게 됩니다. 그렇게 구 성되어 있다면 PLC에서 IP 주소를 변경할 수 있습니다.

PLC가 DXM IP 주소를 할당하라는 지시를 받으면(예: Siemens TIA Portal에서 Set IP address in the project(프로젝트에서 IP 주소 설정) 옵션 사용) 프로그램이 PLC에 로드되어 실행 중인 이후에만 DXM이 지정된 주소를 수신합니다. PLC에서 검색 및 구 성된 후 DXM을 다시 시작하면, PLC에서 DXM을 검색하고 지정된 주소를 다시 할당하기 전까지 DXM이 LCD 또는 소프트웨어 를 사용하여 할당된 IP 주소를 보존합니다. 그러나, 이 주소가 PLC에 지정된 주소와 다르다면, PLC가 다시 활성 상태가 된 후 DXM의 IP 주소가 PLC에 지정된 주소로 다시 바뀝니다.

이 구성 옵션은 PROFINET 표준을 따릅니다.

### 장치 이름 변경

이 지침을 사용하여 Siemens TIA Portal(v14) 소프트웨어를 통해 DXM의 이름을 변경할 수 있습니다. 다른 컨트롤러(PLC)를 사용하는 경우에도 이 지침을 기준으로 사용하십시오.

- 1. 프로젝트를 열고 Devices & networks(강치 및 네트워크)를 클릭하십시오. Network view(네트워크 보기)가 표시됩니다.
- 2. 마우스 오른쪽 버튼으로 DXM 아이콘을 클릭하고 Assign device name(장치 이름 할당)을 선택하십시오.

Assign PROFINET device name(PROFINET 장치 이름 할당) 창이 표시됩니다. 소프트웨어에서 같은 유형의 장치를 검색합니다.

- PROFINET device name(PROFINET 장치 이름) 필드에 원하는 이름을 입력하십시오. 각 이름은 한 번씩만 사용할 수 있습니다.
- 4. **Assign name(이름 할당)**을 클릭하십시오. 이제 장치에 PROFINET 이름이 생깁니다.

Chapter Contents

장 10

# DXM1200-B2 및 -X2 액세서리

모든 Sure Cross 무선 제품군용 액세서리의 전체 목록을 보려면, Banner 산업용 무선 액세서리 목록(p/n b\_3147091)을 다운로 드하십시오.

코드셋	전원 공급장치
MQDC1-506 - 5핀 M12, 일자형, 싱글 엔드, 1.8 m MQDC1-530 - 5핀 M12, 일자형, 싱글 엔드, 9.1 m MQDC1-530RA - 5핀 M12, 직각형, 싱글 엔드, 1.8 m MQDC1-530RA - 5핀 M12, 직각형, 싱글 엔드, 9.1 m STP-M12D-406 - RJ45 대 4핀 수 D 코드 M12, 일자형, 1.8 m STP-M12D-415 - RJ45 대 4핀 수 D 코드 M12, 일자형, 4.6 m STP-M12D-430 - RJ45 대 4핀 수 D 코드 M12, 일자형, 9.1 m	PSD-24-4 - DC 전원 공급장치, 탁상형, 3.9 A, 24 V DC, 클래스 2, 4핀 M12 퀵 디스커넥트(QD) PSDINP-24-06—DC 전원 공급장치, 0.63 암페어, 24 V DC, DIN 레일 마운트, 클래스 I 디비전 2(A, B, C, D 그룹) 정격 PSDINP-24-13 —DC 전원 공급장치, 1.3 암페어, 24 V DC, DIN 레일 마 운트, 클래스 I 디비전 2(A, B, C, D 그룹) 정격 PSDINP-24-25 — DC 전원 공급장치, 2.5 암페어, 24 V DC, DIN 레일 마운트, 클래스 I 디비전 2(A, B, C, D 그룹) 정격 PSW-24-1—다중날 벽면 플러그가 있는 DC 전원 공급장치, 입력 100-240 V AC 50/60 Hz, 출력 24 V DC 1 A, UL 인증 클래스 2, 4핀 암 M12 커넥터
<b>셀룰러 통신</b> - 컨트롤러는 Banner LTE-M(CATM1) 셀룰러 모뎀만 지원합니 다. 셀룰러 모뎀은 다음 부품 번호를 사용하여 액세서리로 별도 주문할 수 있 습니다. • LTE CAT-M1 AT&T(북미 한정): <b>SXI-CATM1ATT-001</b> • LTE CAT-M1 Verizon(미국 한정): <b>SXI-CATM1VZW-001</b> • LTE CAT-M1/NB-IoT 멀티캐리어(유럽 한정): <b>SXI- CATM1WW-001</b>	

#### **Chapter Contents**

파일 시스템 및 아카이브 프로세스	64
DXM 구성 소프트웨어를 사용한 DXM 프로세서 펌웨어 업데이트	65
DXM700-Bx, DXM1000-Bx 또는 DXM1200-Bx 모델에서 암호 지우기	65
DXM1200 설명서	65
DXM 지원 정책	66
연락처	66
사양	66
FCC 및 ISED 인증, 900 MHz	70
FCC 및 ISED 인증, 2.4 GHz	71
Mexican Importer	71
ANATEL	72
경고	72
Banner Engineering Corp 제한 보증	72

# 제품 지원 및 유지보수

# 파일 시스템 및 아카이브 프로세스

DXM 파일 시스템은 비휘발성 구성 정보가 저장되는 직렬 EEPROM과 백업 데이터 및 사용자가 생성하는 파일이 저장되는 로컬 스토리지 장치의 두 가지 물리적 요소로 구성됩니다.

EEPROM 파일 - 직렬 EEPROM에는 네트워크 구성 데이터, IP 주소, MAC 주소, 네트워크 마스크, 방화벽 설정, 인증 정보 등과 같이 비휘발성이어야 하는 기본 데이터가 저장됩니다. DXM 구성 소프트웨어에서 생성된 컨트롤러 XML 구성 파일은 EEPROM 에 저장됩니다. 비휘발성 로컬 레지스터의 작은 일부분도 EEPROM에 저장됩니다.

로컬 스토리지 장치 파일 - 로컬 스토리지 장치(마이크로 SD 카드 또는 내장 플래시 메모리 칩)는 대부분의 파일이 루트 레벨에 있습니다. 아카이브 디렉터리에는 시스템에서 기록 백업용으로 보존하는 파일이 포함됩니다. 아카이브 파일은 \_sxi 디렉터리에 저장되며, 로컬 스토리지 장치를 분리해야만 액세스할 수 있습니다.

- 데이터 로그 파일
- HTTP 푸시 파일
- 사용자 생성 ScriptBasic 파일
- ScriptBasic 프로그램 파일
- CmVMon 파일
- sxi 아카이브 디렉터리

#### 데이터 로그 파일

#### HTTP 푸시 파일

(P 푸시 파일 DXM 컨트롤러이(가) 웹 서버나 호스트 시스템으로 데이터를 전 송하도록 구성되어 있다면, 장치가 로컬 스토리지 장치에 HTTP.LOG 파일을 생성합니다. 로깅 간격이 0이 아니며 HTTP 로그 활성화가 설정된 경우에 한해 HTTP 로그가 생성됩니다. 항목은 사용자가 지정한 로깅 간격으로 HTTP 로그 파일에 배치 됩니다. 푸시 간격 시간에, HTTP 로그 파일이 웹 서버 또는 호 스트 시스템에 전송됩니다. 전송이 성공하면, HTTP 로그 파일 에 타입스템프가 추가되며 아카이브 디렉터리( sxi)에 배치됩니 다. 전송이 실패하면, 파일이 루트 디렉터리에 남으며 후속 로깅 간격이 파일에 첨부되고 다음 푸시 간격에 전송됩니다. "이더넷 및 셀룰러 푸시 재시도" on page 54를 참조하십시오.

#### 사용자 생성 ScriptBasic 파일

사용자는 ScriptBasic을 사용하여 FILEOUT 함수로 로컬 스토 리지 장치에 파일을 만들 수 있습니다. 파일 이름은 고정되어 있 으며, 루트 디렉터리에 파일을 최대 5개까지 만들 수 있습니다.

#### ScriptBasic 프로그램 파일

부팅 시기에 실행되는 기본 ScriptBasic 프로그램은 로컬 스토 리지 장치의 루트 디렉터리에 저장됩니다.

#### CmVMon 파일

시스템에 의해 CmVMon.txt 파일(셀룰러 밀리볼트 모니터)이 생성되며 전원 이벤트를 추적하는 데 사용됩니다. 모든 전원 가 동 사이클에 날짜/시간 스탬프와 함께 I/O 보드에서 판독한 전압 이 기록됩니다. 값 24487은 24.487볼트에 해당합니다. 전압이 11.2 V 아래로 떨어지면, 셀룰러 모뎀이 꺼질 것임을 나타내는 또 다른 항목이 로그 파일에 추가됩니다.

СМ	2015-09-22 18:52:43	VMon	전원이 정상 범위에 진입함 24487
СМ	2015-10-13 20:49:47	VMon	전원이 정상 범위에 진입함 24004
СМ	2015-10-16 15:00:20	VMon	전원이 정상 범위에 진입함 24014
СМ	2015-10-19 19:12:26	VMon	전원이 정상 범위에 진입함 12845

#### \_sxi 아카이브 디렉터리

데이터 로그 파일과 HTTP 로그 파일의 두 가지 유형의 파일만 아카이브 디렉터리로 이동됩니다. 크기 한도에 도달하면, 데이 터 로그 파일에 날짜/시간 스탬프가 추가되며 아카이브 디렉터 리에 배치됩니다. 웹 서버 또는 호스트 시스템에 성공적으로 전 송되면 HTTP 로그 파일에 날짜/시간 스탬프가 추가되며 아카이 브 디렉터리에 배치됩니다. 재시도 횟수가 초과된 후에도 HTTP 로그 파일이 성공적으로 전송되지 않으면, 파일이 **sav**라는 이름 의 루트 디렉터리에 배치됩니다.

# DXM 구성 소프트웨어를 사용한 DXM 프로세서 펌웨어 업데이 트

DXM 구성 소프트웨어를 사용하여 프로세서의 펌웨어를 업데이트하려면, 다음 지침을 따르십시오.

- 1. DXM 구성 소프트웨어 버전 3 이상을 사용하여 USB를 통해 DXM에 연결하십시오.<sup>(1)</sup> 또는 이더넷. DXM에 대한 파일 로드는 USB를 사용할 경우 약 15분, 이더넷을 사용할 경우 약 2분이 걸립니다.
- 2. 구성 소프트웨어에서 설정 > 일반 > 장치 정보(으)로 이동하여 현재 펌웨어 버전을 확인하십시오. 부트 로더가 작동하려면 같은 펌웨어 번호의 다른 버전을 로드해야 합니다. Banner 웹사이트에서 펌웨어 파일을 다운로 드하십시오.

evice Information	Firmware Version Check
Get device information	Verify firmware compatibility before configuring DX
Processor information	Bootload DXM
Serial number:	Upload bootloader file
Model number:	
Firmware number:	
Version	

 설정 > 다시 프로그래밍 아래에서, Select upgrade file(업그레이드 파일 선택)을 클릭하여 프로그래밍할 펌웨어 파일을 선택하십시오.

파일 로드가 완료된 후, DXM이 다시 시작되며 새 펌웨어 파일이 로드됩니다. 프로그래밍 프로세스가 완료되려면 약 2분이 걸립 니다. 완료되면 장치가 다시 부팅됩니다. 설정 › 일반 › 장치 정보 아래에서 펌웨어가 업데이트되었는지 확인하십시오.

# DXM700-Bx, DXM1000-Bx 또는 DXM1200-Bx 모델에서 암호 지우기

기본적으로, DXM 컨트롤러에 구성 파일을 로드하는 데 암호는 필요 없습니다. 암호가 정의되어 있다면, 구성 파일을 업로드하기 전에 암호를 입력해야 합니다.

암호를 변경하려면 현재 암호를 이미 알고 있어야 합니다. 현재 암호를 알지 못한다면, 아래 단계에 따라 암호를 지우십시오.

중요: 암호를 지우면 현재 구성과 모든 프로그램 파일, 로그 파일, 기록 파일이 삭제됩니다.

- 1. DXM 컨트롤러의 전원을 켜십시오.
- 2. DIP 스위치 4를 ON 위치로 설정하십시오.
- 3. 프로세서 보드 LED가 깜박일 때까지 프로세서 버튼을 길게 누르십시오.
- 4. DIP 스위치 4를 OFF 위치로 설정하십시오.
- 5. DXM 컨트롤러의 전원을 껐다가 켜십시오.
- 6. 정상 작동을 재개하기 전에 구성 파일을 다시 로드하십시오.

# DXM1200 설명서

- DXM 무선 컨트롤러 판매 시트, p/n 194063
- DXM1200-B1 무선 컨트롤러 데이터시트, p/n 196719
- DXM1200-B2 무선 컨트롤러 데이터시트, p/n 238977
- DXM1200-X2 무선 컨트롤러 데이터시트, p/n 238978
- DXM1200-Bx 무선 컨트롤러 사용 설명서, p/n 216539
- DXM ScriptBasic 사용 설명서, p/n 191745
- DXM 컨트롤러 구성 빠른 시작, p/n 191247
- DXM 구성 소프트웨어 v4 (p/n b\_4496867)
- DXM 구성 소프트웨어 사용 설명서, p/n 209933
- DXM EDS 구성 파일, Allen-Bradley PLC용
- 셀룰러 모뎀 활성화(p/n b\_4419353)
- 추가 기술 자료 및 비디오

<sup>&</sup>lt;sup>(1)</sup> USB 연결을 통한 파일 다운로드가 진행 중일 때, PC에서 다른 응용 프로그램을 사용하지 마십시오. 펌웨어 업데이트를 위해 DXM이 재부팅된 후, USB 포트에서 응답이 없을 수 있습니다. USB 케이블을 분리하여 연결을 끊고 DXM 구성 소프트웨어를 다시 시작하십시오.

기술 자료, 구성 사례, ScriptBasic 프로그램 예제를 포함한 DXM1200 제품군에 대한 자세한 내용은 Banner 웹 사이트: www.bannerengineering.com을 참조하십시오

# DXM 지원 정책

DXM 무선 컨트롤러는 산업용 사물 인터넷(IIoT) 응용 분야를 지원하는 산업용 무선 컨트롤러입니다. 이 제품은 통신 게이트웨이 로서, 셀룰러 연결 또는 유선 이더넷 네트워크 연결을 사용하여 로컬 직렬 포트, 로컬 I/O 포트, 로컬 ISM 무선 통신 장치를 인터 넷에 연동하는 역할을 합니다. DXM이 꾸준히 최적 상태로 작동하도록 하려면, Banner Engineering Corp의 소식에 귀기울이고 Banner 웹사이트를 통해 최신 업데이트를 확인하십시오. 지금 바로 로그인 정보를 등록하고 모든 Banner 제품 관련 정보를 최신 상태로 유지하십시오.

### 펌웨어 업데이트

DXM은 견실하고 안전한 IOT 장치로 설계되었습니다. 최대한 신뢰성 높고 안전한 장치를 제공할 수 있도록, DXM의 기능을 강화 하고 확장하는 펌웨어 업데이트가 주기적으로 공개됩니다. 펌웨어 업데이트 및 설명 정보는 Banner 웹사이트에서 찾을 수 있습 니다. 중대 업데이트 요구 사항이 있는 고객은 본사를 통해 배포 전 펌웨어에 액세스할 수 있습니다.

#### 웹사이트 정보

Banner 웹사이트는 DXM 정보를 고객에게 배포하는 주요 수단입니다. 웹사이트에서 찾을 수 있는 정보는 다음과 같습니다.

- DXM 사용 설명서
- 구성 설명서
- 펌웨어 다운로드
- 펌웨어 릴리스 노트
- 정오표 데이터, 펌웨어 발표 당시의 알려진 문제
- 알려진 문제의 일시적인 해결책
- DXM 솔루션 가이드

### 기능 요청

Banner 고객은 당사 DXM 개선에 가장 중요한 리소스입니다. DXM 또는 구성 소프트웨어에 대한 제안 사항이 있다면, Banner Engineering Corp에 문의하십시오.

### 잠재적인 DXM 문제

DXM의 잠재적인 문제는 해결책을 제공할 수 있도록 Banner 지원 엔지니어에게 수집됩니다. 사용자는 웹사이트 자료에서 도움 을 구하거나 또는 Banner Engineering에 연락하여 지원을 요청할 수 있습니다. 해결책은 일반적으로 구성 조정, 일시적인 구성 해결책 또는 새로운 펌웨어 업데이트 등으로 간단합니다.

DXM 보안

DXM은 로컬 무선 센서 데이터, 로컬 센서 데이터를 수집하고, 간단한 제어 기능을 제공하며, 클라우드로 데이터를 전송하도록 설계되었습니다.

DXM은 Linux 또는 Windows 기반 운영 체제를 실행하지 않으며 임베디드 실시간 운영 체제(RTOS) 환경으로 운영됩니다. 독자 적인 운영 체제를 사용하므로, 보안 문제가 최소회되며 관리하기 쉽습니다.

보안 업데이트는 Banner Engineering Corp 웹사이트(www.bannerengineering.com) 및 신제품 발표 고지(NPRA)를 통해 공개 됩니다.

# 연락처

Banner Engineering Corp. headquarters is located at: 9714 Tenth Avenue North | Plymouth, MN 55441, USA | 전화: + 1 888 373 6767

전 세계 사무소 및 현지 담당자의 연락처를 알아보려면 www.bannerengineering.com을 방문하십시오.

# 사양

### Performance 및 MultiHop(500 mW) 모델 무선 통신 사양

### 무선 통신 송신 출력(900 MHz, 500 mW 무선 통신)

전도성: 27 dBm(500 mW) EIRP + 제공되는 안테나: < 36 dBm

EIRF - 제공되는 한데니. < 30 dBill

#### **무선 통신 송신 출력(2.4 GHz 무선 통신)** 전도성: < 18 dBm(65 mW)

EIRP + 제공되는 안테나: < 20 dBm(100 mW)

 무선 통신 범위

 이 장치에는 2 dB 안테나가 기본 제공됩니다.

 송신 출력과 범위는 안테나 이득, 설치 방법, 애플리케이션의 특성, 환경 조건 등 여러 요인에 따라 달라질 수 있습니다.

 설치 지침과 고이득 안테나 옵션은 다음 문서를 참조하십시오.

 Sure Cross® 무선 통신 장치 설치(151514)

 현장 조사 수행(133602)

 Sure Cross® 안테나 기본 사항(132113)

#### 안테나 최소 이격 거리

- 500 mW 이하로 송신하는 900 MHz 무선 통신 장치: 4.57 m, 제공되는 안테나 사용 시 65 mW 이하로 송신하는 2.4 GHz 무선 통신 장치: 0.3 m, 제공
- 되는 안테나 사용 시 안테나 연결

#### 외부 역극성 SMA, 50옴 최대 조임 토크: 0.45 N-m(4 lbf-in)

### 확산 스펙트럼 기술

주파수 도약 확산 스펙트럼(FHSS)

#### 링크 시간 초과(성능)

게이트웨이: 사용자 구성 소프트웨어를 통해 구성 가능 노드: 게이트웨이에서 정의

### RS-485 통신 사양

#### 통신 하드웨어(MultiHop RS-485)

인터페이스: 2선 반이중 RS-485

### DXM1200-B1 및 DXM1200E-B1 사양

#### 공급 전압

12 ~ 30 V DC(적합한 클래스 2 전원 공급장치(UL) 또는 제한 전원(LPS) (CE) 전원 공급장치만 함께 사용해야 함)

**소비 전력** 24 V에서 평균 60 mA

#### 통신 프로토콜

Modbus RTU 클라이언트, Modbus TCP, EtherNet/IP

#### 필수 과전류 방지



**경고:** 전기 연결은 현지 및 국가 전기 법 률 및 규정에 따라 자격 있는 사람이 수 행해야 합니다.

과전류 보호는 제공된 표에 따라 최종 제품 응용 분야에서 제공 해야 합니다.

과전류 보호는 외부 퓨징과 함께 또는 전류 제한, 클래스 2 전원 공급 장치를 통해 제공될 수 있습니다.

24 AWG 미만인 공급 배선 리드는 꼬아서 이으면 안 됩니다. 추가적인 제품 지원은 www.bannerengineering.com을(를) 참 조하십시오.

전원 공급 배선 (AWG)	필수 과전류 방지(A)	전원 공급 배선 (AWG)	필수 과전류 방지(A)
20	5.0	26	1.0
22	3.0	28	0.8

Continued on page 68

### DXM1200-B2 사양

#### 공급 전압

\_\_\_\_ 12 ~ 30 V DC(적합한 클래스 2 전원 공급장치(UL) 또는 제한 전원(LPS) (CE) 전원 공급장치만 함께 사용해야 함)

#### 소비 전력

24 V에서 평균 60 mA

#### 통신 프로토콜

Modbus RTU 클라이언트, Modbus TCP, EtherNet/IP

#### 연결

통합형 5핀 M12 수 퀵 디스커넥트 커넥터

#### **구성** 폴리카보네이트

놀디카모네이드

### 보안 프로토콜

TLS, SSL, HTTPS

**무선 패킷 크기(MultiHop)** 900 MHz: 175바이트(모드버스 레지스터 85개) 2.4 GHz: 75바이트(Modbus 레지스터 37개)

### 900 MHz 규정 준수(SX7023EXT 무선 통신 모듈)

무선 통신 모듈은 제품 헤이블 마킹에 표시되어 있습니다. FCC ID: UE3SX7023EXT 포함 IC: 7044A-SX7023EXT 포함

# 2.4 GHz 규경 준수(SX243 무선 통신 모듈) 무선 통신 모듈은 제품 헤이블 마킹에 표시되어 있습니다. FCC ID: UE3SX243 포함 무선 통신 장비 지침(RED) 2014/53/EU IC: 7044A-SX243 포함

전송 속도: DIP 스위치 사용 시 9.6k, 19.2k(기본값) 또는 38.4k, MultiHop 구성 소프트웨어 사용 시 1200 및 2400 데이터 형식: 데이터 비트 8개, 패리티 없음, 정지 비트 1개

#### 연결

통합형 5핀 M12 수 퀵 디스커넥트 커넥터

#### 구성

폴리카보네이트

### 보안 프로토콜

TLS, SSL, HTTPS

### 로깅

최대 8 GB, 이동식 마이크로 SD 카드 형식

Continued from page 66

전원 공급 배선 (AWG)	필수 과전류 방지(A)	전원 공급 배선 (AWG)	필수 과전류 방지(A)
24	1.0	30	0.5

#### 인증

CE/UKCA 인증은 2.4 GHz 모델에만 적용됨



Banner Engineering BV Park Lane, Culliganlaan 2F bus 3 1831 Diegem, BELGIUM

### 

Turck Banner LTD Blenheim House Blenheim Court Wickford, Essex SS11 8YT GREAT BRITAIN

ANATEL

Agência Nacional de Telecomunicações 03737

#### 03737-22-04042

#### 로깅

최대 8GB, 내장 플래시 메모리 칩

#### 인증

. CE/UKCA 인증은 2.4 GHz 모델에만 적용됨



Banner Engineering BV Park Lane, Culliganlaan 2F bus 3 1831 Diegem, BELGIUM



Turck Banner LTD Blenheim House Blenheim Court Wickford, Essex SS11 8YT GREAT BRITAIN



03737-22-04042

필수 과전류 방지

충격 및 진동

$$\bigwedge$$

**경고:** 전기 연결은 현지 및 국가 전기 법 률 및 규정에 따라 자격 있는 사람이 수 행해야 합니다.

과전류 보호는 제공된 표에 따라 최종 제품 응용 분야에서 제공 해야 합니다.

과전류 보호는 외부 퓨징과 함께 또는 전류 제한, 클래스 2 전원 공급 장치를 통해 제공될 수 있습니다.

24 AWG 미만인 공급 배선 리드는 꼬아서 이으면 안 됩니다. 추가적인 제품 지원은 www.bannerengineering.com을(를) 참 조하십시오.

전원 공급 배선 (AWG)	필수 과전류 방지(A)	전원 공급 배선 (AWG)	필수 과전류 방지(A)
20	5.0	26	1.0
22	3.0	28	0.8
24	1.0	30	0.5

모든 모델이 IEC 60068-2-6 및 IEC 60068-2-27 테스트 기준을 충족합니다

충격: 30 G 지속 시간 11 ms, 하프 사인파(IEC 60068-2-27 기 준)

진동: 10 Hz ~ 55 Hz, 0.5 mm 최고/최저 진폭(IEC 60068-2-6 기준)

# 환경 사양(DXM1200)

#### **작동 조건**<sup>(1)</sup>

-20 °C ~ +60 °C 최대 상대 습도 95%(비응축) 방사 내성: 3 V/m(EN 61000-4-3)

#### 환경 등급 IP67

<sup>(1)</sup> 장치를 최대 작동 조건에서 장시간 작동하면 장치의 수명이 단축될 수 있습니다.

### DXM1200E-B1 치수

모든 측정치는 달리 명시되지 않은 한 밀리미터 단위로 표시되어 있습니다. 제시된 측정치는 변경될 수 있습니다.











다음 모델은 더 이상 주문할 수 없지만, 이 문서의 정보에서 아직 다루고 있습니다.



### DXM1200-B2 치수

모든 측정치는 달리 명시되지 않은 한 밀리미터 단위로 표시되어 있습니다. 제시된 측정치는 변경될 수 있습니다.



# FCC 및 ISED 인증, 900 MHz

이 장비에는 송신기 모듈 RM1809 또는 SX7023EXT가 포함되어 있습니다.

무선 통신 모듈 RM1809	무선 통신 모듈 SX7023EXT
FCC ID: UE3RM1809	FCC ID: UE3SX7023EXT
IC: 7044A-RM1809	IC: 7044A-SX7023EXT
HVIN: RM1809	HVIN: 223150

#### FCC 고지 사항

중요: 송신기 모듈 RM1809 및 SX7023EXT는 FCC/ISED에 의해 추가적인 인증 없이 다른 제품과 사용할 수 있도록 인증되었습 니다(FCC 섹션 2.1091 기준). 제조사에서 명시적으로 승인하지 않은 변경 또는 개조를 실행할 경우 사용자의 장비 작동 권한이 무효가 될 수 있습니다.

중요: 송신기 모듈 RM1809 및 SX7023EXT는 고정 및 이동 기지국 용도로 인증되었습니다. 모듈을 휴대용 용도로 사용하려는 경우, 장치에 대해 SAR 테스트를 실행해야 합니다.

중요: 다른 제품과 통합하는 경우, FCC ID 라벨을 최종 장치의 창을 통해 볼 수 있거나 액세스 패널, 도어 또는 커버를 손쉽게 분 리하여 볼 수 있어야 합니다. 그렇지 않다면, 최종 장치의 외부에 다음 텍스트가 포함된 두 번째 라벨을 배치해야 합니다.

송신기 모듈 [RM1809 또는 SX7023EXT] 포함된 FCC ID: [UE3RM1809 또는 UE3SX7023EXT] 포함된 IC: [7044A-RM1809 또는 7044A-SX7023EXT] HVIN: [RM1809 또는 223150]

본 장비는 FCC 규정 제15조를 준수합니다. 본 장비는 무선 주파수 에너지를 발생, 사용, 발산할 수 있으며, 사용 설명서에 따라 설치하고 사용하지 않으면 무선 통신에 유해한 간섭을 일으킬 수 있습니다. 장비 운영에는 다음 두 조건이 적용됩니다. 1) 이 장치 가 유해한 간섭을 일으키지 않아야 하며, 2) 바람직하지 않은 작동을 야기할 수 있는 간섭을 포함하여 수신되는 모든 간섭을 이 장 치가 수용해야 합니다.

안테나 경고: 본 장치는 "900 MHz용 인증 안테나 페이지 70에 나열된 안테나와 함께 역극성 SMA 커넥터로 테스트되었습니다. OEM 제품에 통합하는 경우, 고정 안테나에 최종 사용자가 비인증 안테나로 교체하는 것을 방지할 수 있는 설비가 필요합니다. 표에 나열되지 않은 안테나는 FCC 섹션 15.203(고유 안테나 커넥터), FCC 섹션 15.247(방출), ISED RSS-Gen 섹션 6.8의 준 수 여부를 테스트해야 합니다.

FCC 및 ISED 인증 안테나

경고: 이 송신기에 사용되는 안테나는 모든 사람으로부터 20 cm 이상 분리 거리가 확보될 수 있도록 설치해야 합니다.

AVERTISSEMENT : Les antennes utilisées pour cet émetteur doivent être installées de manière à assurer une distance de séparation d'au moins 20 cm de toutes les personnes.

고지: 이 장비는 이동 및 고정 기지국 송신 장치용으로만 승인되었습니다. FCC 다중 송신기 제품 절차에 따르지 않으면, 이 송신 기에 사용되는 안테나가 다른 안테나 또는 송신기와 동시에 송신하지 않아야 합니다.

무선 통신 송신기 모듈 RM1809 및 SX7023EXT는 아래 나열된 안테나 유형과 작동하도록 FCC 및 ISED 캐나다에 의해 승인을 받았으며, 최대 허용 이득이 표시되어 있습니다. 나열된 모든 유형의 최대 이득보다 이득이 큰 이 목록에 포함되지 않은 안테나 유 형을 이 장치와 함께 사용하는 것은 엄격히 금지됩니다.

900 MHz용 인증 안테나

모델 번호	안테나 유형	900 MHz 무선 통신 모듈	최대 이득	임피던스	최소 필수 케이블 커넥터 손실
-	통합형 안테나	RM1809	단위 이득		0
BWA-901-x	무지향성, 1/4 파장 쌍극	RM1809	≤2 dBi	50 Ω	0
BWA-902-C	무지향성, 1/2 파장 쌍극, 스위블	RM1809 또는 SX7023EXT	≤2 dBi	50 Ω	0
BWA-906-A	무지향성 광대역, 유리 섬유 레이돔	RM1809	≤8.2 dBi	50 Ω	2.2 dB
BWA-905-B	무지향성 베이스 휩	RM1809	≤7.2 dBi	50 Ω	1.2 dB
BWA-9Y10-A	0 <sup>‡7</sup>  (Yagi)	RM1809	≤10 dBi	50 Ω	4 dB
BWA-905-C	동축 슬리브	SX7023EXT	≤5 dBi	50 Ω	0
BWA-906-AS	무지향성	SX7023EXT	≤6 dBi	50 Ω	0

# FCC 및 ISED 인증, 2.4 GHz

이 장비에는 송신기 모듈 DX80-2400 또는 SX243이 포함되어 있습니다.

무선 통신 모듈 DX80-2400	무선 통신 모듈 SX243
FCC ID: UE300DX80-2400	FCC ID: UE3SX243
IC: 7044A-DX8024	IC: 7044A-SX243
HVIN: DX80G2 / DX80N2	HVIN: SX243

FCC 고지 사항

중요: 송신기 모듈 DX80-2400 및 SX243은 FCC/ISED에 의해 추가적인 인증 없이 다른 제품과 사용할 수 있도록 인증되었습니 다(FCC 섹션 2.1091 기준). 제조사에서 명시적으로 승인하지 않은 변경 또는 개조를 실행할 경우 사용자의 장비 작동 권한이 무 효가 될 수 있습니다.

중요: 송신기 모듈 DX80-2400 및 SX243은 고정 및 이동 기지국 용도로 인증되었습니다. 모듈을 휴대용 용도로 사용하려는 경 우, 장치에 대해 SAR 테스트를 실행해야 합니다.

중요: 다른 제품과 통합하는 경우, FCC ID/IC 라벨을 최종 장치의 창을 통해 볼 수 있거나 액세스 패널, 도어 또는 커버를 손쉽게 분리하여 볼 수 있어야 합니다. 그렇지 않다면, 최종 장치의 외부에 다음 텍스트가 포함된 두 번째 라벨을 배치해야 합니다.

송신기 모듈 [DX80-2400 또는 SX243] 포함된 FCC ID: [UE300DX80-2400 또는 UE3SX243] 포함된 IC: [7044A-DX8024 또는 7044A-SX243] HVIN: [DX80G2, DX80N2 또는 SX243]

본 장비는 FCC 규정 제15조를 준수합니다. 본 장비는 무선 주파수 에너지를 발생, 사용, 발산할 수 있으며, 사용 설명서에 따라 설치하고 사용하지 않으면 무선 통신에 유해한 간섭을 일으킬 수 있습니다. 장비 운영에는 다음 두 조건이 적용됩니다. 1) 이 장치 가 유해한 간섭을 일으키지 않아야 하며, 2) 바람직하지 않은 작동을 야기할 수 있는 간섭을 포함하여 수신되는 모든 간섭을 이 장 치가 수용해야 합니다.

안테나 경고: 본 장치는 "2.4 GHz용 인증 안테나 페이지 71에 나열된 안테나와 함께 역극성 SMA 커넥터로 테스트되었습니다. OEM 제품에 통합하는 경우, 고정 안테나에 최종 사용자가 비인증 안테나로 교체하는 것을 방지할 수 있는 설비가 필요합니다. 표에 나열되지 않은 안테나는 FCC 섹션 15.203(고유 안테나 커넥터), FCC 섹션 15.247(방출), ISED RSS-Gen 섹션 6.8의 준 수 여부를 테스트해야 합니다.

FCC 및 ISED 인증 안테나

AVERTISSEMENT : Les antennes utilisées pour cet émetteur doivent être installées de manière à assurer une distance de séparation d'au moins 20 cm de toutes les personnes.

고지: 이 장비는 이동 및 고정 기지국 송신 장치용으로만 승인되었습니다. FCC 다중 송신기 제품 절차에 따르지 않으면, 이 송신 기에 사용되는 안테나가 다른 안테나 또는 송신기와 동시에 송신하지 않아야 합니다.

무선 통신 송신기 모듈 DX80-2400 및 SX243은 아래 나열된 안테나 유형과 작동하도록 FCC 및 ISED 캐나다에 의해 승인을 받 았으며, 최대 허용 이득이 표시되어 있습니다. 나열된 모든 유형의 최대 이득보다 이득이 큰 이 목록에 포함되지 않은 안테나 유형 을 이 장치와 함께 사용하는 것은 엄격히 금지됩니다.

2.4 GHz용 인증 안테나

모델	안테나 유형	2.4 GHz 무선 통신 모듈	최대 이득	임피던스
	통합형 안테나	DX80-2400 또는 SX243	단위 이득	
BWA-202-C	무지향성, 1/2 파장 쌍극, 스위블	DX80-2400 또는 SX243	≤ 2 dBi	50 Ω
BWA-202-D	무지향성, 돔, 박스 마운트	DX80-2400 또는 SX243	≤ 2 dBi	50 Ω
BWA-202-E	무지향성, 1/4 파장 쌍극, 스위블	DX80-2400 또는 SX243	≤ 2 dBi	50 Ω
BWA-205-C	무지향성, 콜리니어(Collinear), 스위 블	DX80-2400	≤ 5 dBi	50 Ω
BWA-205-MA	무지향성, 전체 파장 쌍극, NMO	DX80-2400	≤ 4.5 dBi	50 Ω
BWA-206-A	무지향성, 돔, 박스 마운트	DX80-2400	≤ 6 dBi	50 Ω
BWA-207-C	무지향성, 동축 슬리브, 스위블	DX80-2400	≤ 7 dBi	50 Ω

# Mexican Importer

Banner Engineering de Mèxico, S. de R.L. de C.V. | David Alfaro Siqueiros 103 Piso 2 Valle oriente | San Pedro Garza Garcia Nuevo Leòn, C. P. 66269 81 8363.2714

# ANATE Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devidamente autorizados. Para maiores informações, consulte o site da ANATEL www.gov.br/anatel/pt-br/ ANATEI 경고: • 이 장치를 인명 보호용으로 사용하지 마십시오. • 이 장치를 인명 보호용으로 사용하면 중상이나 사망 사고가 일어날 수 있습니다. 이 장치에는 인명 안전 용도로 사용하는 데 필요한 자체 점검 예비 회로가 포함되어 있지 않습니다. 장치 장애 또는 오작동으로 인 해 전원 공급(켜짐) 중 또는 비공급(꺼짐) 중 센서 출력 상황이 발생할 수 있습니다. **중요**: 이 장치의 올바른 사용법, 용도, 경고, 설치 지침에 대한 자세한 설명을 보려면 www.bannerengineering.com에서 다국어로 제공되는 전체 DXM1200-Bx 무선 컨트롤러 기술 자료를 다운로드하십시오. 중요: Por favor descargue desde www.bannerengineering.com toda la documentación técnica de los DXM1200-Bx 무선 컨트롤러, disponibles en múltiples idiomas, para detalles del uso adecuado, aplicaciones, advertencias, y las instrucciones de instalación de estos dispositivos. 중요: Veuillez télécharger la documentation technique complète des DXM1200-Bx 무선 컨트롤러 sur notre site www.bannerengineering.com pour les détails sur leur utilisation correcte, les applications, les notes de sécurité et les instructions de montage **원격 안테나 시스템을 설치할 때 적합한 서지 차단기를 설치하고 적절하게 접지해야 합니다.** 서지 차단기 없이 원격 안테나 구성을 설치할 경우 제조업체 보증이 무효 가 됩니다. 접지 배선은 가능한 짧게 유지하고 모든 접지 연결을 단일점 접지 시스템으로 구성하여 접지 루프가 생성되지 않도록 하십시오. 모든 낙뢰를 흡수할 수 있 는 서지 차단기는 없습니다. 낙뢰 발생 시 Sure Cross® 장치 또는 기타 Sure Cross® 장치에 연결된 장비를 만지지 마십시오. Sure Cross® 무선 장비의 수출. 당사는 무선 주파수 방출과 관련된 모든 국가 및 지역 규정을 완벽하게 준수하기 위해 노력합니다. 판매된 국가가 아닌 국가로 이 제 품을 재수출하려는 고객은 대상 국가에서 해당 장치가 승인되었는지 확인해야 합니다. Sure Cross 무선 제품은 제품에 동봉된 안테나를 사용하여 해당 국가에서 사 용 인증을 받았습니다. 다른 안테나를 사용할 경우 현지 관할 기관에서 허용하는 전송 출력 레벨을 초과하지 않는지 확인하십시오. 이 장치는 Banner Engineering 웹 사이트에 나열된 최대 이득 9 dBm의 안테나와 함께 작동하도록 설계되었습니다. 이 목록에 포함되지 않았거나 이득이 9 dBm보다 큰 안테나를 이 장치와 함께 사용 하는 것은 엄격히 금지됩니다. 필요한 안테나 입피던스는 50 옴입니다. 다른 사용자에 대한 참재적인 무선 전파 간섭을 줄이려면, 등가 등방성 복사 전력(EIRP)이 성 공적인 통신에 허용되는 것보다 커지지 않도록 안테나 유형과 그 이득을 선택해야 합니다. 대상 국가가 목록에 없을 경우 Banner Engineering Corp.에 문의하십시 중요: • 안테나를 연결하지 않고 무선 장비를 작동하지 마십시오 • 안테나가 연결되지 않은 상태에서 무선 장비를 작동하면 무선 회로가 손상됩니다. 무선 회로의 손상을 방지하려면, 안테나를 연결하지 않고 Sure Cross® Performance 또는 Sure Cross® MultiHop 무선 장비의 전원을 켜지 마십시오. 중요· • 정전기 방전(ESD)에 민감한 장치 • ESD는 장치를 손상시킬 수 있습니다. 부적절한 취급으로 인한 손상은 보증 서비스 대상이 아닙니다.

· 적절한 취급 절차를 사용하여 ESD 손실 방지하십시오. 적절한 취급 절차에는 사용 직전까지 장치를 정전기 방지 포장 안에 넣 어두고, 정전기 방지 손목 띠를 착용하며, 접지된 정전기 분산 표면에서 장치를 조립하는 일이 포함됩니다.

Banner Engineering Corp 게 한 보증 Banner Engineering Corp.는 출고 날짜로부터 1년 동안 자사 제품에 재료 및 공정상 결함이 없을 것임을 보증합니다. Banner Engineering Corp.는 보증 기간 내에 공장으로 반환된 자사 제조 제품에서 결함이 발견되는 경우, 무료로 수리 또는 교환 서비스를 제공합니다. 이러한 보증에는 Banner 제품의 오용, 남용 또는 부적절한 사용이나 설치로 인한 손해 또는 책임이 포함되지 않습니다.

이 제한 보증은 배타적이며, 명시적 또는 묵시적인 다른 모든 보증(상품성 또는 특정 목적에 대한 적합성의 보증을 포함하되 이에 한정되지 않음)을 비롯하여 계약 이 행 과정, 거래 또는 무역 관계 관례에 따라 발생되는 일체의 보증을 대체합니다.

이 보증은 배타적이며, Banner Engineering Corp.의 재량에 따른 수리 또는 교환으로 한정됩니다. **어떠한 경우에도 BANNER ENGINEERING CORP.는 계약 또는** 보증, 법령, 불법 행위, 엄격 책임, 태만 또는 기타 이유로 발생하는 경우를 포함하여 제품의 결함 또는 제품의 사용 또는 사용 불능으로 인한 우발적, 필연적 또는 특수 한 추가 비용, 지출, 손실, 수익 손실, 손해에 대해 구매자 또는 기타 다른 사람 또는 주체에 대해 책임을 지지 않습니다.

Banner Engineering Corp.는 이전에 Banner Engineering에서 제조한 제품과 관련된 어떠한 의무나 책임도 지지 않고 제품의 디자인을 변경, 수정 또는 개선할 권리 banned Engineering Configure and the Lighteening 에너 세고 2 세급과 인근한 이러는 의구가 이러고 서지 않고 세급과 이러 같을 같아, 구승 또는 세근을 얻는 를 보유럽니다. 본 제품을 오용, 남용 또는 부적절하게 적용 또는 설치하거나 제품이 그러한 용도가 아닌 것으로 확인된 경우 제품 11인 보호 용도로 사용하는 경우 제품 보증이 무효화됩니다. Banner Engineering Corp.의 명시적인 사전 승인 없이 제품을 개조할 경우 제품 보증이 무효가 됩니다. 본 문서에 게시된 모든 사양은 변
경될 수 있습니다. Banner는 언제든 제품 사양을 변경하거나 문서를 업데이트할 권리를 가집니다. 영문 사양과 제품 정보가 다른 언어로 제공되는 정보에 우선합니 다. 모든 자료의 최신 버전은 www.bannerengineering.com을 참조하십시오.

특허 정보는 www.bannerengineering.com/patents를 참조하십시오.



5

G

<u>LinkedIn</u>

X (formerly Twitter)

<u>Facebook</u>

